

Safety Guide



ENERGY



1 ONEPLUS

OPD2481



111h 12min

A
B
C
D
E



A
B
C
D
E



800 x



IP42

This user manual provides the product safety information. Before using the smart device, please read the Safety Guide carefully.

Statement

'The Safety Guide' contains information regarding safety, operation and customer service. Before using the smart device, please read all the instructions and the security information below, and keep it for backup. For more information about the device, you can visit: www.oneplus.com

Safety & Security information

Read all the information before using the device to ensure safe and proper use.

- This device is suitable for working in an environment of 0°C to 35°C. Temperature for storage should be between -20°C and 45°C. Excessively high or low temperatures may damage the device or reduce the battery's lifespan.
- When charging, please keep the device in a well-ventilated area. Please charge this device in an environment between 5°C and 35°C. If the device has a flash charging function, it may not be able to enter the flash charging mode when the temperature is below 15°C or over 35°C.
- Do not charge the battery over 12 hours.
- The adapter, a separate device from the tablet, should be installed near the device and easily accessible.
- Use manufacturer-approved chargers, data cables, batteries and other accessories to prevent potential electric shock, fire, explosion or other hazards.
- The back cover can't be removed.
- Do not replace, disassemble, modify, mechanically crush or cut the battery, as it may cause battery leakage, overheating, explosion or fire.
- Do not place the smart device or battery directly in sunlight, near/inside sources of heat or in a low air pressure location, which may lead to an explosion or battery leakage.
- To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.
- If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use immediately and contact the OnePlus Service Center.
- Power off your device in any area with a potentially explosive atmosphere, in blasting areas/near blasting caps and comply with all signs and instructions.
- The battery can be charged and discharged hundreds of times at least, but it will eventually wear out.
- The battery must be recycled or disposed of separately from household waste. Mishandling the battery may cause fire or explosion.
- To prevent hearing damage by high sound pressure, do not listen at high volume levels for long periods.
- Listening to a portable device at high volume may damage the user's ears and cause auditory disorders (temporary or permanent deafness, buzzing in the ears, tinnitus or hyperacusis). It is therefore strongly recommended not to use the portable device at full volume or more than one hour a day at medium volume.



• Precautions for using the device:

Observe all safety instructions for any places, especially in hospital/health care facilities, service stations, schools, professional garages and in an aircraft.

Some people may experience skin irritation if they are allergic to certain substances. If you notice any signs of skin redness or swelling, please discontinue use and consult a physician.

Persons with electronic implants (pacemakers, insulin pumps, neurostimulators, etc.) are recommended to place the device 15 cm away from the implant or on the opposite side of the implant.

Do not use your device and adhere to all safety warnings/regulations regarding mobile device usage while driving.

Recommendations for use:

- 1.No danger relating to the use of a mobile device has been observed and this is purely a preventive measure.
- 2.To reduce the level of exposure to radiation, you should use the mobile device:
 - A.In good reception conditions: when the signal indicator displays a full signal on the signal reception bar.
 - B.With a hands-free kit or speaker.
 - C.Giving priority to the use of data, SMS and MMS messages rather than calls.
- 3.Pregnant women should keep the mobile device away from their abdomen and teenagers should keep the mobile device away from their lower abdomen.
- 4.It is recommended to make reasonable use of the mobile device by children and adolescents, for example by limiting the number of calls and their durations or by limiting the night use of the device.

- Do not leave your device and its accessories within the reach of small children or allow them to

play with it. They could hurt themselves or others, or may accidentally damage the device.

- Your device contains small parts with sharp edges that may cause an injury or which could become detached and create a choking hazard.
- All personal information may be removed during or after the product software upgrade. Please back up your personal information before upgrading.
- The operating system of this product supports official system updates. If the user rooted the ROM system of any third party or modified the system file by cracking, it may lead to security risks of the system. OnePlus will not provide any support nor take any responsibility for the final use in these cases.
- To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at OnePlus official website.
- For more information, please check the User Guide on your device.

Regulatory

Steps to search Regulatory: Go to Settings - About Device - Regulatory

EU Regulatory Conformance

Specific Absorption Rate (SAR) Information

This device is a radio transmitter and receiver. It is designed not to exceed the limits for exposure to radio waves recommended by international guidelines. These guidelines were developed by the independent scientific organization ICNIRP and include safety margins designed to assure the protection of all persons, regardless of age and health.

The guidelines use a unit of measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for this device 2.0W/kg when tested at the worn on the body, 4.0W/kg when worn on the limbs. And please see the "Quick Guide" to find the highest SAR value.

During testing, device radios are set to their highest transmission levels and placed in positions that simulate use near the body without distance. The use of belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic components in its assembly. The use of accessories that do not satisfy these requirements may not comply with RF exposure requirements, and should be avoided.

If you are using pacemaker, hearing aid, cochlear implant or other device, please use the smart device according to the doctor's advice.

Reduction of Hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment. For declarations of conformity about REACH, please visit our web site:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)



This symbol (with or without a solid bar) means that according to local laws and regulations your product and/or its battery shall be disposed of separately from household waste. When this product reaches its end of life, the user has the choice to give the product to a competent recycling organization.

Proper recycling of your product will protect human health and the environment. If you are not sure what to do with e-waste, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service.

EU Declaration of Conformity (DoC)

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that the Tablet (Model: OPD2481) is in compliance with Directive 2014/53/EU and 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity (EU-DoC) is available at the following internet address:

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

ErP Compliance

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that its products are in compliance with the Energy-related Products Directive (ErP) 2009/125/EC.

For more information, please visit :

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

UK PSTI Statement of Compliance (SoC)

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that this product is in conformity with the applicable security requirements of the Product Security and Telecommunications Infrastructure regime. The full text of the UK PSTI SoC is available at the following internet address: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Use Restriction

Restrictions in Norway: Use of this radio equipment is not allowed in the geographical area within a radius of 20 km from the center of Ny-Ålesund, Svalbard.

The 5250 to 5350 MHz, 5945 to 6425 MHz(LPI) frequency range is restricted to indoor use only and the 5945 to 6425MHz frequency range is not permitted to use on Unmanned Aircraft Systems (UAS). These restrictions apply in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Please check Radio Waves Specifications in the Quick Guide to determine the Wi-Fi frequency range supported by the device.

Notice:

This device may be operated in all member states of the EU & UK. Observe national and local regulations where the device is used. This device may be restricted for use, depending on the local network.



The power delivered by the charger must be between min 10 Watts required by the radio equipment, and max 33 Watts in order to achieve the maximum charging speed. USB PD fast charging: Fixed PDO 5V==2A or 9V==2A, APDO 11V==3A max(requires 3A cable). SuperVOOC fast charging: 11V==3A max. QC fast charging: 9V==2A max.

Limited Warranty

Dear user, thank you for using this product. OnePlus devices purchased on oneplus.com or authorized sales channels come with a limited warranty. This limited warranty is offered voluntarily by OnePlus separately from and in addition to the consumer's rights under local laws governing the sale of consumer goods, including but not limited to your right of legal guarantee for defective products. It does not affect, alter or replace such rights. The duration of this warranty is dependent on the original country or region of purchase and is only redeemable within the original country or region. Unless otherwise specified, this warranty covers the hardware components of the product as originally supplied and does not cover, or partially covers, consumable items, or accessories, even if packaged or sold together with the product. The limited warranty only covers functional defects of product caused by workmanship or build materials. This warranty is applicable solely to products officially placed on the market in the EEA and UK, and is valid only in the EEA and UK. If the device is bought from EEA & UK but is not officially placed on the market in the EEA and UK, please contact your retailer. To protect your legal interests, please read the following notes carefully:

- A valid Proof of Purchase shall be issued by the seller at the time of purchase.
- Please keep your Warranty Card and Proof of Purchase for future reference.
- In case of any damage of the product that is not due to human factors, consumers are entitled to enjoy customer service free of charge by providing Warranty Card and Proof of Purchase within the warranty period.
- To implement this Limited Warranty, please follow the procedures at <https://support.oneplus.com>

The limited warranty does not cover:

1. The period after expiration of the Limited Warranty.
2. Damage resulting from accidental drops, immersion in water, or other similar incidents during use.
3. Damages are caused by external force or human factors such as collision with an object, unauthorized disassembly, modification, etc.
4. Damages are caused by force majeure (e.g. fires, earthquakes, and lightning).
5. Damages are caused by improper usage that does not conform to the safety guide, user guide or operation manual.
6. Damages are caused by usage in environments not conforming to product specifications.
7. Information on Warranty Card or Proof of Purchase is inconsistent with the product serial number or has been altered.
8. The SN code of the product is missing, damaged, or blurred beyond recognition.

For more details about our warranty policy, please contact OnePlus service center or visit <https://support.oneplus.com>.

Note: This Limited Warranty is only valid in the country or region of purchase. Please contact OnePlus Customer Support for more details.

Service and Support

Company information: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China.

This manual is published by OnePlus. OnePlus may correct any misprints, errors, and inaccuracies in the manual or improve its apps and/or devices at any time it deems necessary without any notice. Such changes will be applied in the later versions of this manual. All images in this manual are for reference only and may differ from the actual device and UI.

Care and Maintenance

The following suggestions will help you maintain and prolong the life of your device.

- Only qualified and authorized personnel should make repairs to this product.
- Disabling features such as Bluetooth and Wi-Fi when not in use and dimming the screen can help you save energy and extend battery life.
- Clean your smart device and charger with a soft, clean, dry cloth. If the screen comes into contact with liquid or dust, please clean it immediately. Do not use alcohol or irritating chemicals to clean the device.
- Touching the screen with a sharp object may cause the screen to be scratched.
- Please do not touch the connection port of the smart device, as static electricity may harm components in the device.
- Do not place the device on uneven or unstable surfaces.
- Do not hit, press, shake or drop the device to avoid damage and injury.
- Chargers are not waterproof. Please do not use these devices in the bathroom, areas of high temperature, humidity or dust; please avoid rain.

Trademark Statement

OnePlus and  are trademarks or registered trademarks of OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android is a trademark of Google LLC.

The Bluetooth word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc., and any use of such marks by OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. is under license.

Other trademarks and products, service, and company names mentioned in this manual are the property of their respective owners.

Ce manuel d'utilisation fournit des informations sur la sécurité du produit. Avant d'utiliser l'appareil intelligent, veuillez lire attentivement le Guide de sécurité.

Déclaration

Le « Guide de sécurité » contient des informations relatives à la sécurité, à l'utilisation et au service client. Avant d'utiliser l'appareil intelligent, veuillez lire toutes les instructions et les informations de sécurité ci-dessous, et conservez-les pour référence ultérieure. Pour plus d'informations sur l'appareil, vous pouvez consulter : www.oneplus.com

Informations relatives à la sécurité et à la sûreté

Lisez l'ensemble des informations avant d'utiliser l'appareil afin de garantir une utilisation sûre et appropriée.

- Cet appareil est adapté à un fonctionnement dans un environnement avec une température comprise entre 0 °C et 35 °C. La température de stockage doit être comprise entre -20°C et 45°C. Des températures excessivement élevées ou basses peuvent endommager l'appareil ou réduire la durée de vie de la batterie.
- Pendant la charge, veuillez conserver l'appareil dans un endroit bien aéré. Veuillez charger cet appareil dans un environnement avec une température comprise entre 5 °C et 35 °C. Si l'appareil dispose d'une fonction de charge du flash, il ne pourra peut-être pas accéder au mode de charge du flash lorsque la température est inférieure à 15 °C ou supérieure à 35 °C.
- Ne chargez pas la batterie pendant plus de 12 heures.
- L'adaptateur, un appareil distinct de la tablette, doit être installé près de l'appareil et être facilement accessible.
- Utilisez des chargeurs, câbles de données, batteries et autres accessoires approuvés par le fabricant pour éviter tout choc électrique, incendie, explosion ou autres dangers.
- Le couvercle arrière ne peut pas être retiré.
- Ne remplacez pas, ne démontez pas, ne modifiez pas, n'écrasez pas ou ne découpez pas mécaniquement la batterie, car cela pourrait provoquer une fuite, une surchauffe, une explosion ou un incendie de la batterie.
- Ne placez pas l'appareil intelligent ou la batterie à la lumière directe du soleil, à proximité/à l'intérieur de sources de chaleur, ni dans un endroit où la pression de l'air est basse : cela pourrait entraîner une explosion ou une fuite de la batterie.
- Pour éviter d'endommager les pièces ou les circuits internes de votre appareil, ne l'utilisez pas dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides, sales ou à proximité de champs magnétiques.
- Si une partie du produit est fissurée ou endommagée, cessez immédiatement de l'utiliser et contactez le centre de service OnePlus.
- Éteignez votre appareil dans les lieux où l'atmosphère est potentiellement explosive, dans les zones de tir/à proximité de détonateurs et respectez l'ensemble de la signalisation et des instructions.
- La batterie peut être chargée et déchargée des centaines de fois au moins, mais finira par s'user.
- La batterie doit être recyclée ou mise au rebut séparément des déchets ménagers. Une mauvaise manipulation de la batterie peut provoquer un incendie ou une explosion.
- Pour éviter des lésions auditives dues à une pression sonore élevée, n'écoutez pas à des niveaux de volume élevés pendant des durées prolongées.
- L'écoute d'un appareil portable à un volume élevé peut endommager les oreilles de l'utilisateur et provoquer des troubles auditifs (surdit  temporaire ou permanente, bourdonnement dans les oreilles, acouph nes ou hyperacousie). Par cons quent, il est vivement conseill  de ne pas utiliser l'appareil portable au niveau de volume maximum ni pendant plus d'une heure par jour   volume moyen.
- Pr cautions d'utilisation de l'appareil :



Respectez toutes les consignes de s curit  quel que soit le lieu, en particulier dans les h pitaux/ tablissements de sant , les stations-services, les  coles, les garages professionnels et   bord d'un avion.

Certaines personnes peuvent pr senter une irritation cutan e si elles sont allergiques   certaines substances. Si vous remarquez des signes de rougeur ou de gonflement de la peau, veuillez cesser d'utiliser l'appareil et consulter un m decin.

Il est recommand  aux personnes porteuses d'implants  lectroniques (stimulateurs cardiaques, pompes   insuline, neurostimulateurs, etc.) de placer l'appareil   une distance de 15 cm de l'implant ou sur le c t  oppos    l'implant.

N'utilisez pas votre appareil et respectez tous les avertissements/r glementations de s curit  relatifs   l'utilisation des appareils mobiles lorsque vous conduisez.

Recommandations d'utilisation :

1. Aucun danger li    l'utilisation d'un appareil mobile n'a  t  constat  et cette mesure est purement pr ventive.
2. Pour r duire le niveau d'exposition aux rayonnements, vous devez utiliser l'appareil mobile :
 - A. Dans de bonnes conditions de r ception : lorsque l'indicateur de signal affiche un signal complet sur la barre de r ception du signal.
 - B. Avec un kit mains libres ou un haut-parleur.
 - C. En donnant la priorit    l'utilisation des donn es, des SMS et des MMS plut t que des appels.
3. Les femmes enceintes doivent tenir l'appareil mobile  loign  de leur abdomen et les adolescents doivent tenir l'appareil mobile  loign  de leur bas-ventre.
4. Il est recommand  aux enfants et aux adolescents de faire une utilisation raisonnable de l'appareil mobile, par exemple en limitant le nombre d'appels et leur dur e ou en limitant l'utilisation de l'appareil la nuit.

- Ne laissez pas votre appareil et ses accessoires à portée des enfants en bas âge et ne les laissez pas jouer avec. Ils pourraient se blesser, blesser d'autres personnes ou endommager accidentellement l'appareil.
- Votre appareil contient de petites pièces avec des bords tranchants qui peuvent occasionner des blessures ou qui pourraient se détacher et créer un risque d'étouffement.
- Toutes les informations personnelles peuvent être supprimées pendant ou après la mise à niveau logicielle du produit. Veuillez sauvegarder vos informations personnelles avant la mise à niveau.
- Le système d'exploitation de ce produit prend en charge les mises à jour officielles du système. Si l'utilisateur accède en root au système ROM de tout tiers ou pirate le système de fichiers, des risques de sécurité sont possibles. Dans de tels cas, OnePlus ne fournira aucune assistance et déclinera toute responsabilité relative à l'utilisation finale.
- Pour mieux comprendre la façon dont nous protégeons vos informations personnelles, veuillez consulter la politique de confidentialité sur le site Web officiel de OnePlus.
- Pour plus d'informations, veuillez consulter le Guide de l'utilisateur sur votre appareil.

Réglementation

Étapes pour rechercher dans Réglementation : Accédez à Paramètres – À propos de l'appareil – Réglementation

Conformité réglementaire dans l'UE

Informations relatives au débit d'absorption spécifique (DAS)

Cet appareil est un émetteur-récepteur radio. Il est conçu pour ne pas dépasser les limites d'exposition aux ondes radio recommandées par les directives internationales. Ces directives ont été élaborées par l'organisation scientifique indépendante ICNIRP et comprennent des marges de sécurité conçues pour assurer la protection de toutes les personnes, quels que soient leur âge et leur état de santé.

Les directives utilisent une unité de mesure appelée Débit d'absorption spécifique, ou DAS. La limite de DAS pour ces appareils est de 2,0 W/kg lorsqu'ils sont testés portés sur le corps et de 4,0 W/kg portés sur les membres. Consultez également le « Guide rapide » pour connaître la valeur de DAS la plus élevée.

Pendant les tests, les équipements radio de l'appareil sont réglés sur leur niveau de transmission le plus élevé et placés dans des positions qui simulent une utilisation près du corps sans distance. Les clips de ceinture, étuis et accessoires similaires ne doivent pas contenir de composants métalliques dans leur assemblage. L'utilisation d'accessoires qui ne respectent pas ces exigences peut ne pas être conforme aux exigences en matière d'exposition RF et doit être évitée.

Si vous utilisez un stimulateur cardiaque, une aide auditive, un implant cochléaire ou tout autre appareil, veuillez utiliser l'appareil intelligent conformément aux conseils du médecin.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et tous les accessoires électriques sont conformes aux règles locales applicables sur la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les appareils électriques et électroniques. Pour les déclarations de conformité REACH, veuillez consulter notre site Web :

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)



Points de collecte sur www.quefairedelesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Ce symbole (avec ou sans barre pleine) signifie que, conformément aux lois et aux réglementations locales, votre produit et/ou sa batterie doivent être jetés séparément des déchets ménagers. Lorsque ce produit atteint sa fin de vie, l'utilisateur a la possibilité de remettre le produit à un organisme de recyclage compétent.

Le recyclage approprié de votre produit participe à la protection de la santé humaine et de l'environnement. Si vous n'êtes pas sûr de ce que vous devez faire des déchets électroniques, veuillez contacter les autorités locales, votre détaillant ou votre service d'élimination des déchets ménagers.

Déclaration de conformité (DoC) UE

Par la présente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. déclare que la tablette (modèle : OPD2481) est conforme aux Directives 2014/53/UE et 2011/65/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE (EU-DoC) est disponible à l'adresse Internet suivante :

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

Conformité ErP

Par la présente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. déclare que ses produits sont conformes à la Directive 2009/125/CE sur les produits liés à l'énergie (ErP).

Pour plus d'informations, veuillez consulter :

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Déclaration de conformité (SoC) PSTI du Royaume-Uni

Par la présente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. déclare que ce produit est conforme aux exigences de sécurité applicables du régime Product Security and Telecommunications Infrastructure. Le texte intégral de la déclaration de conformité PSTI du Royaume-Uni est disponible à l'adresse Internet suivante : www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Restriction d'utilisation

Restrictions en Norvège : L'utilisation de cet équipement radio n'est pas autorisée dans la zone géographique dans un rayon de 20 km à partir du centre de Ny-Ålesund, Svalbard.

La gamme de fréquences de 5250 à 5350 MHz et de 5945 à 6425 MHz (LPI) est réservée à une utilisation à l'intérieur et la gamme de fréquences de 5945 à 6425 MHz ne peut pas être utilisée sur des systèmes d'aéronefs sans pilote (UAS, drones). Ces restrictions s'appliquent dans les pays suivants : AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Veuillez consulter les Spécifications des ondes radio dans le Guide rapide pour déterminer la gamme de fréquences Wi-Fi prise en charge par l'appareil.

Avis :

Cet appareil peut être utilisé dans tous les États membres de l'UE et au Royaume-Uni. Respectez les réglementations nationales et locales lors de l'utilisation de l'appareil. L'utilisation de cet appareil peut être limitée en fonction du réseau local.



La puissance fournie par le chargeur doit être comprise entre 10 Watts minimum, comme requis par l'équipement radio, et 33 Watts maximum afin d'atteindre la vitesse de charge maximale. Charge rapide USB PD : PDO fixe 5 V=2 A ou 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A max. (nécessite un câble 3 A). Charge rapide SuperVOOC : 11 V=3 A max. Charge rapide QC : 9 V=2 A max.

Garantie limitée

Cher utilisateur, nous vous remercions d'utiliser ce produit. Les appareils OnePlus achetés sur oneplus.com ou dans les canaux de vente autorisés bénéficient d'une garantie limitée. Cette garantie limitée est proposée volontairement par OnePlus séparément et en plus des droits des consommateurs en vertu des lois locales régissant la vente de biens de consommation, y compris, sans s'y limiter, votre droit à la garantie légale pour les produits défectueux. Elle n'affecte pas, ne modifie pas et ne remplace pas ces droits. La durée de cette garantie dépend du pays ou de la région d'achat d'origine, et la garantie n'est utilisable que dans le pays ou la région d'origine. Sauf mention contraire, cette garantie couvre les composants matériels du produit tel que fourni à l'origine, et ne couvre pas, ou couvre partiellement, les consommables ou les accessoires, même s'ils sont emballés ou vendus avec le produit. La garantie limitée ne couvre que les défauts fonctionnels du produit dus à la fabrication ou aux matériaux de fabrication. Cette garantie est applicable uniquement aux produits officiellement commercialisés dans l'EEE et au Royaume-Uni, et n'est valable que dans l'EEE et au Royaume-Uni. Si l'appareil est acheté dans l'EEE ou au Royaume-Uni mais n'est pas officiellement commercialisé dans l'EEE ou au Royaume-Uni, veuillez contacter votre revendeur. Pour protéger vos intérêts légaux, lisez attentivement les notes suivantes :

- Une preuve d'achat valide doit être fournie par le vendeur au moment de l'achat.
- Veuillez conserver votre carte de garantie et votre preuve d'achat pour référence ultérieure.
- En cas de dommage au produit qui n'est pas dû à un facteur humain, les consommateurs peuvent bénéficier gratuitement du service client pendant la période de garantie en présentant la carte de garantie et la preuve d'achat.
- Pour mettre en œuvre cette Garantie limitée, veuillez suivre les procédures sur <https://support.oneplus.com>

La garantie limitée ne couvre pas :

1. La période après l'expiration de la Garantie limitée.
2. Les dommages résultant de chutes accidentelles, d'immersion dans l'eau ou d'autres incidents similaires pendant l'utilisation.
3. Les dommages provoqués par une force externe ou des facteurs humains tels qu'une collision avec un objet, un démontage ou une modification non autorisés, etc.
4. Les dommages dus à un cas de force majeure (par exemple, incendies, tremblements de terre et foudre).
5. Les dommages provoqués par une utilisation inappropriée qui n'est pas conforme au guide de sécurité, au guide de l'utilisateur ou au mode d'emploi.
6. Les dommages dus à une utilisation dans des environnements non conformes aux spécifications du produit.
7. Les informations sur la carte de garantie ou la preuve d'achat ne correspondent pas au numéro de série du produit ou ont été modifiées.
8. Le numéro de série du produit est manquant, endommagé ou flou au point de ne pas pouvoir le reconnaître.

Pour plus de détails sur notre politique de garantie, veuillez contacter le centre de service OnePlus ou consulter <https://support.oneplus.com>.

Remarque : Cette Garantie limitée n'est valable que dans le pays ou la région d'achat. Veuillez contacter le service client OnePlus pour plus de détails.

Service et assistance

Informations sur l'entreprise : OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China.

Ce manuel est publié par OnePlus. OnePlus peut corriger les fautes d'impression, erreurs et inexactitudes présentes dans le manuel ou améliorer ses applis et/ou ses appareils à tout moment qu'elle juge nécessaire et sans préavis. Ces modifications seront appliquées dans les versions suivantes de ce manuel. Toutes les images de ce manuel sont fournies uniquement à titre indicatif et peuvent différer de l'appareil et de l'interface utilisateur réels.

Entretien et maintenance

Les suggestions suivantes vous aideront à entretenir et prolonger la durée de vie de votre appareil.

- Seul du personnel qualifié et autorisé doit effectuer des réparations sur ce produit.
- La désactivation de fonctionnalités telles que le Bluetooth et le Wi-Fi lorsqu'elles ne sont pas utilisées et la réduction de la luminosité de l'écran peuvent vous aider à économiser de l'énergie et à prolonger l'autonomie de la batterie.
- Nettoyez votre appareil intelligent et le chargeur avec un chiffon doux, propre et sec. Si l'écran entre en contact avec du liquide ou de la poussière, veuillez le nettoyer immédiatement. N'utilisez pas d'alcool ou de produits chimiques irritants pour nettoyer l'appareil.
- Toucher l'écran avec un objet pointu peut entraîner des rayures sur l'écran.
- Ne touchez pas le port de connexion de l'appareil intelligent, car l'électricité statique peut endommager les composants de l'appareil.
- Ne placez pas l'appareil sur des surfaces irrégulières ou instables.
- Ne heurtez pas, n'appuyez pas, ne secouez pas et ne faites pas tomber l'appareil pour éviter des dégâts et des blessures.
- Les chargeurs ne sont pas étanches. Veuillez ne pas utiliser ces appareils dans une salle de bain ou dans des lieux présentant un niveau élevé de température, d'humidité ou de poussière ; veuillez éviter la pluie.

Déclaration de marques commerciales

OnePlus et  sont des marques commerciales ou des marques déposées de OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android est une marque commerciale de Google LLC.

La marque verbale et les logos Bluetooth sont des marques déposées détenues par Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. se fait sous licence.

Les autres marques commerciales et noms de produits, de services et d'entreprises mentionnés dans ce manuel appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

Diese Bedienungsanleitung liefert Informationen zur Produktsicherheit. Bevor Sie das Smart-Gerät benutzen, lesen Sie sorgfältig den Sicherheitsleitfaden.

Erklärung

Der „Sicherheitsleitfaden“ enthält Informationen zur Sicherheit, zum Betrieb und zum Kundendienst. Bevor Sie das Smart-Gerät benutzen, lesen Sie alle Anweisungen und die Sicherheitsinformationen weiter unten und bewahren Sie sie als Sicherung auf. Weitere Informationen über das Gerät finden Sie unter: www.oneplus.com



Beachten Sie alle Sicherheitshinweise für alle Orte, insbesondere in Krankenhäusern/Gesundheitseinrichtungen, Tankstellen, Schulen, Fachwerkstätten und Flugzeugen.

Bei manchen Menschen kann es zu Hautreizungen kommen, wenn sie auf bestimmte Stoffe allergisch reagieren. Wenn Sie Anzeichen von Hautrötungen oder Schwellungen bemerken, stellen Sie die Verwendung ein und suchen Sie einen Arzt auf.

Personen mit elektronischen Implantaten (Herzschrittmacher, Insulinpumpen, Neurostimulatoren usw.) wird empfohlen, das Gerät 15 cm vom Implantat entfernt oder auf der gegenüberliegenden Seite des Implantats zu platzieren.

Benutzen Sie Ihr Gerät nicht während der Fahrt und halten Sie sich an alle Sicherheitswarnungen/Vorschriften zur Nutzung von Mobilgeräten während der Fahrt.

Empfehlungen für die Verwendung:

1. Es wurde keine Gefahr in Bezug auf die Verwendung eines Mobilgeräts beobachtet. Dies ist nur eine Präventivmaßnahme.
2. Um die Strahlenbelastung zu reduzieren, sollten Sie das Mobilgerät folgendermaßen verwenden:
 - A. Bei guten Empfangsbedingungen: wenn die Signalanzeige auf dem Empfangsbalken ein volles Signal anzeigt.
 - B. Mit einer Freisprecheinrichtung oder einem Lautsprecher.
 - C. Indem Sie Ihre Priorität auf die Datennutzung, SMS- und MMS-Nachrichten statt auf Anrufe legen.
3. Schwangere sollten das Mobilgerät von ihrem Bauch entfernt halten. Teenager sollten das Mobilgerät von ihrem Unterbauch entfernt halten.
4. Es wird empfohlen, die Nutzung des Mobilgeräts durch Kinder und Jugendliche auf ein vernünftiges Maß zu beschränken, z. B. durch Begrenzung der Anzahl der Anrufe und ihrer Dauer oder durch Begrenzung der Nutzung des Geräts in der Nacht.

- Lassen Sie Ihr Gerät und sein Zubehör nicht in der Reichweite von kleinen Kindern liegen und erlauben Sie ihnen nicht, damit zu spielen. Sie könnten sich oder andere verletzen oder das Gerät versehentlich beschädigen.
- Ihr Gerät enthält kleine Teile mit scharfen Kanten, die zu Verletzungen führen oder herausgenommen werden können und eine Erstickungsgefahr darstellen.
- Im Laufe oder nach dem Aktualisieren der Produktsoftware könnten alle personenbezogenen Daten gelöscht werden. Bitte sichern Sie Ihre personenbezogenen Daten, bevor Sie eine Aktualisierung vornehmen.
- Das Betriebssystem dieses Produkts unterstützt offizielle System-Updates. Falls der Benutzer das ROM-System eines Dritten gerootet hat oder die Systemdatei durch Knacken geändert hat, kann dies zu Sicherheitsrisiken für das System führen. OnePlus bietet in diesen Fällen keinen Support und übernimmt auch keine Verantwortung.
- Um besser zu verstehen, wie wir Ihre personenbezogenen Daten schützen, lesen Sie sich bitte unsere Datenschutzrichtlinie auf der offiziellen OnePlus-Website durch.
- Weitere Informationen erhalten Sie im Benutzerhandbuch auf Ihrem Gerät.

Gesetzliche Bestimmungen

Schritte zur Suche nach gesetzlichen Bestimmungen: Rufen Sie „Einstellungen – Über das Gerät – Gesetzliche Bestimmungen“ auf

Konformität mit EU-Vorschriften

Informationen zur spezifischen Absorptionsrate (SAR)

Dieses Gerät ist ein Funksender und -empfänger. Es ist so konzipiert, dass die in internationalen Richtlinien empfohlenen Grenzwerte für die Belastung durch Funkwellen nicht überschritten werden. Diese Richtlinien wurden von der unabhängigen wissenschaftlichen Organisation ICNIRP entwickelt und enthalten Sicherheitsspannen, die den Schutz aller Personen unabhängig von Alter und Gesundheitszustand gewährleisten sollen.

In den Richtlinien wird eine Maßeinheit verwendet, die als spezifische Absorptionsrate (SAR) bezeichnet wird. Der SAR-Grenzwert für dieses Gerät liegt bei 2,0 W/kg, wenn es am Ohr getestet oder am Körper getragen wird, und 4,0 W/kg, wenn es an den Gliedmaßen getragen wird. Wie Sie den höchsten SAR-Wert ermitteln können, entnehmen Sie bitte der „Kurzanleitung“.

Bei den Tests werden die Funkgeräte auf die höchste Sendeleistung eingestellt und in Positionen platziert, die den Einsatz in Körpernähe ohne Abstand simulieren. Bei Verwendung von Gürtelclips, Holstern und ähnlichem Zubehör sollten diese keine metallischen Komponenten enthalten. Die Verwendung von Zubehör, das diese Anforderungen nicht erfüllt, entspricht möglicherweise nicht den Anforderungen an die HF-Exposition und sollte daher vermieden werden.

Wenn Sie einen Herzschrittmacher, ein Hörgerät, ein Cochlea-Implantat oder ein anderes Gerät tragen, verwenden Sie das Smart-Gerät bitte gemäß den Anweisungen Ihres Arztes.

Reduzierung von Gefahrstoffen

Dieses Gerät und alle elektrischen Zubehöreile entsprechen den örtlich geltenden Vorschriften zur Beschränkung der Verwendung bestimmter Gefahrstoffe in elektrischen und elektronischen Geräten. Für Konformitätserklärungen zu REACH besuchen Sie unsere Website:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE)



Dieses Symbol (mit oder ohne festem Balken) bedeutet, dass Ihr Produkt und/oder sein Akku gemäß den lokalen Gesetzen und Vorschriften getrennt vom Haushaltsmüll zu entsorgen ist. Wenn dieses Produkt sein Lebensende erreicht, hat der Endnutzer die Möglichkeit, sein Produkt bei den von den öffentlichen Abfallentsorgungsbehörden, Herstellern oder Händlern eingerichteten oder zugelassenen Sammelstellen abzugeben.

Für Deutschland finden Sie die Sammel- und Rückgabestellen unter <https://www.eur-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf>. Die Altgeräte können auch an die Vertreiber nach § 17 Absatz 1 und 2 ElektroG kostenlos zurückgegeben werden. Bei unsachgemäßer Benutzung und Lagerung können lithiumhaltige Batterien und Akkus Brände verursachen. Mit dem korrekten recyceln Ihres Produktes tragen Sie zum Schutz der menschlichen Gesundheit und der Umwelt bei. Wir empfehlen den Endnutzern dringend, die personenbezogenen Daten auf eigene Verantwortung von dem zu entsorgenden Produkt zu löschen.

EU-Konformitätserklärung

Hiermit erklärt die OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd., dass das Tablet (Modell: OPD2481) im Einklang mit den Richtlinien 2014/53/EU und 2011/65/EU steht. Der vollständige Wortlaut der EU-Konformitätserklärung steht unter der folgenden Internetadresse zur Verfügung: <https://www.oneplus.com/en/certification>.

ErP-Einhaltung

Hiermit erklärt OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd., dass seine Produkte der Richtlinie über energieverbrauchsrelevante Produkte (ErP) 2009/125/EG entsprechen.

Weitere Informationen finden Sie unter:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

UK PSTI Konformitätserklärung (SoC)

Hiermit erklärt OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd., dass dieses Produkt den geltenden Sicherheitsanforderungen der Regelung für Produktsicherheit und Telekommunikationsinfrastruktur entspricht. Der vollständige Wortlaut der UK PSTI SoC steht unter der folgenden Internetadresse zur Verfügung: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Nutzungsbeschränkung

Beschränkungen in Norwegen: Die Verwendung dieses Funkgeräts ist in dem geografischen Gebiet im Umkreis von 20 km um das Zentrum von Ny-Ålesund, Svalbard, nicht gestattet.

Der Frequenzbereich von 5250 MHz bis 5350 MHz und 5945 MHz bis 6425 MHz (LPI) ist nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen, und der Frequenzbereich von 5945 MHz bis 6425 MHz darf nicht für unbemannte Flugsysteme (UAS) verwendet werden. Diese Beschränkungen gelten in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Bitte prüfen Sie die Funkwellen-Spezifikationen in der Kurzanleitung, um den vom Gerät unterstützten WLAN-Frequenzbereich zu ermitteln.

Hinweis:

Dieses Gerät darf in allen Mitgliedsstaaten der EU und dem Vereinigten Königreich betrieben werden. Beachten Sie die nationalen und örtlichen Vorschriften am Einsatzort des Geräts. Die Verwendung dieses Geräts kann je nach lokalem Netzwerk eingeschränkt sein.



Die vom Ladegerät gelieferte Leistung muss zwischen mindestens 10 Watt, die das Funkgerät benötigt, und maximal 33 Watt liegen, um die maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen. USB-PD-Schnellaufladung: Festes PDO 5V=2 A oder 9V=2 A, APDO 11V=3 A max. (erfordert 3-A-Kabel). SuperVOOC-Schnellaufladung: 11V=3 A max. QC-Schnellaufladung: 9V=2 A max.

Beschränkte Garantie

Sehr geehrte Nutzerinnen und Nutzer, vielen Dank, dass Sie dieses Produkt verwenden. OnePlus-Geräte, die auf oneplus.com oder über autorisierte Vertriebskanäle erworben werden, werden mit einer beschränkten Garantie geliefert. Diese beschränkte Garantie wird von OnePlus freiwillig und unabhängig von und zusätzlich zu den Rechten des Verbrauchers gemäß den örtlichen Gesetzen über den Verkauf von Verbrauchsgütern angeboten, insbesondere Ihr Recht auf gesetzliche Garantie für fehlerhafte Produkte. Sie berührt, ändert oder ersetzt diese Rechte nicht. Die Dauer dieser Garantie hängt von dem Land oder der Region ab, in dem/der das Produkt ursprünglich erworben wurde, und kann nur innerhalb dieses Landes oder dieser Region in Anspruch genommen werden. Sofern nicht anders angegeben, deckt diese Garantie die Hardwarekomponenten des Produkts in der ursprünglich gelieferten Form ab und gilt nicht oder nur teilweise für Verbrauchsmaterialien oder Zubehörteile, selbst wenn diese zusammen mit dem Produkt verpackt oder verkauft wurden. Die beschränkte Garantie deckt nur funktionelle Mängel des Produkts ab, die durch die Verarbeitung oder die verwendeten Materialien verursacht wurden. Diese Garantie gilt nur für Produkte, die im EWR und im Vereinigten Königreich offiziell in Verkehr gebracht werden, und ist nur im EWR und im Vereinigten Königreich gültig. Wenn Sie das Gerät im EWR und im Vereinigten Königreich erworben haben, es aber nicht offiziell im EWR und im Vereinigten Königreich in Verkehr gebracht wurde, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler. Zum Schutz Ihrer rechtlichen Interessen lesen Sie bitte die folgenden Hinweise sorgfältig durch:

- Vom Verkäufer ist zum Zeitpunkt des Kaufs ein gültiger Kaufbeleg auszustellen.
- Bitte bewahren Sie Ihre Garantiekarte und den Kaufbeleg auf, um sie später gegebenenfalls vorlegen zu können.
- Im Falle einer Beschädigung des Produkts, die nicht auf menschliche Einflüsse zurückzuführen ist, haben Verbraucher das Recht, innerhalb der Garantiezeit gegen Vorlage der Garantiekarte und des Kaufbelegs einen kostenlosen Kundendienst In Anspruch zu nehmen.
- Um diese beschränkte Garantie in Anspruch zu nehmen, befolgen Sie bitte die Verfahrensweisen unter <https://support.oneplus.com>

Die beschränkte Garantie deckt Folgendes nicht ab:

1. Den Zeitraum nach Ablauf der beschränkten Garantie.
2. Schäden, die durch versehentliches Fallenlassen, Eintauchen in Wasser oder ähnliche Vorfälle während des Gebrauchs entstehen.
3. Die Schäden wurden durch äußere Gewalteinwirkung oder menschliche Einflüsse verursacht, z. B. durch Zusammenstoß mit einem Gegenstand, unbefugte Demontage, Änderung usw.
4. Die Schäden wurden durch höhere Gewalt (z. B. Brände, Erdbeben und Blitzeinschlag) verursacht.
5. Die Schäden wurden durch unsachgemäßen und nicht dem Sicherheitsleitfaden, dem Benutzerhandbuch oder der Bedienungsanleitung entsprechenden Gebrauch verursacht.
6. Die Schäden wurden durch den Gebrauch in Umgebungen verursacht, die nicht den Produktspezifikationen entsprechen.

7. Die Angaben auf der Garantiekarte oder dem Kaufbeleg stimmen nicht mit der Seriennummer des Produkts überein oder wurden geändert.

8. Die Seriennummer des Produktes fehlt, ist beschädigt oder nicht lesbar.

Für weitere Informationen über unsere Garantiebestimmungen wenden Sie sich bitte an das OnePlus-Servicezentrum oder besuchen Sie <https://support.oneplus.com>.

Hinweis: Diese beschränkte Garantie ist nur in dem Land oder der Region gültig, in dem/der das Gerät erworben wurde. Für weitere Informationen wenden Sie sich an den OnePlus-Kundensupport.

Service und Support

Informationen zum Unternehmen: OnePlus Technology (ShenZhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 und 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian Distrikt, ShenZhen City, Provinz Guangdong, Volksrepublik. China.

Diese Bedienungsanleitung wird von OnePlus veröffentlicht. OnePlus kann Druckfehler, Irrtümer und Ungenauigkeiten in der Bedienungsanleitung korrigieren oder seine Apps und/oder Geräte zu jedem Zeitpunkt, der als notwendig erachtet wird, und ohne Vorankündigung verbessern. Diese Änderungen werden in den späteren Versionen dieser Bedienungsanleitung berücksichtigt. Alle Abbildungen in dieser Bedienungsanleitung dienen nur als Referenz und können von dem tatsächlichen Gerät und der Benutzeroberfläche abweichen.

Pflege und Wartung

Die folgenden Vorschläge können Ihnen helfen, die Lebensdauer Ihres Geräts zu erhalten und zu verlängern.

- Reparaturen an diesem Produkt dürfen nur von qualifiziertem und autorisiertem Personal durchgeführt werden.
- Durch das Deaktivieren von Funktionen wie Bluetooth und Wi-Fi, wenn sie nicht verwendet werden, und das Dimmen des Bildschirms können Sie Energie sparen und die Lebensdauer des Akkus verlängern.
- Reinigen Sie Ihr Smart-Gerät und das Ladegerät mit einem weichen, sauberen und trockenen Tuch. Sollte der Bildschirm mit Flüssigkeit oder Staub in Berührung kommen, reinigen Sie ihn bitte sofort. Verwenden Sie keinen Alkohol oder reizende Chemikalien, um das Gerät zu reinigen.
- Das Berühren des Bildschirms mit einem scharfen Gegenstand kann zu Kratzern auf dem Bildschirm führen.
- Berühren Sie nicht den Anschluss des Smart-Geräts, da statische Elektrizität die Komponenten des Geräts beschädigen kann.
- Stellen Sie das Gerät nicht auf unebene oder instabile Flächen.
- Schlagen, drücken oder schütteln Sie das Gerät nicht und lassen Sie es nicht fallen, um Schäden und Verletzungen zu vermeiden.
- Ladegeräte sind nicht wasserdicht. Verwenden Sie diese Geräte nicht im Badezimmer, in Bereichen mit hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder Staub. Vermeiden Sie Regen.

Markenhinweis

OnePlus und  sind Marken oder eingetragene Marken von OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android ist eine Marke von Google LLC.

Die Bluetooth-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken im Besitz von Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Verwendung dieser Marken durch die OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erfolgt unter Lizenz.

Andere in dieser Bedienungsanleitung erwähnten Marken sowie Produkte, Dienstleistungen und Firmennamen sind das Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Questo manuale dell'utente fornisce informazioni sulla sicurezza del prodotto. Prima di usare il dispositivo intelligente, leggi attentamente la Guida Sicurezza.

Informativa

La "Guida Sicurezza" contiene informazioni concernenti la sicurezza, l'utilizzo e il servizio clienti. Prima di utilizzare il dispositivo intelligente, leggi tutte le istruzioni e le informazioni per la sicurezza fornite qui nel prosieguo e conserva la guida per riferimenti futuri. Per ulteriori informazioni sul dispositivo, visita: www.oneplus.com



Rispettare tutte le istruzioni di sicurezza per qualsiasi luogo, in particolare nelle strutture ospedaliere/sanitarie, stazioni di servizio, scuole, officine e negli aerei.

Alcune persone possono manifestare irritazione cutanea se sono allergiche a determinate sostanze. Se si notano segni di arrossamento o gonfiore della pelle, interrompere l'uso e consultare un medico.

Alle persone con impianti elettronici (pacemaker, pompe di insulina, neuro-stimulatori, ecc.) si consiglia di collocare il dispositivo ad almeno 15 cm di distanza dall'impianto o sul lato opposto a esso.

Non usare il dispositivo e osservare tutti gli avvertimenti/le norme di sicurezza concernenti l'utilizzo dei dispositivi mobili, durante la guida.

Raccomandazioni per l'uso:

1. Non è stato osservato alcun pericolo legato all'uso di un dispositivo mobile e questa è una misura puramente preventiva.
2. Per ridurre il livello di esposizione alle radiazioni, è necessario utilizzare il dispositivo mobile:
 - A. In condizioni di buona ricezione: quando l'indicatore del segnale visualizza un segnale completo sulla barra di ricezione del segnale.
 - B. Con un kit vivavoce o altoparlante.
 - C. Assegnando la priorità a dati, messaggi SMS e messaggi MMS rispetto alle chiamate.
3. Le donne incinte dovrebbero tenere il dispositivo mobile lontano dall'addome e gli adolescenti dovrebbero tenere il dispositivo mobile lontano dal basso ventre.
4. Si raccomanda che bambini e adolescenti facciano un uso ragionevole del dispositivo mobile, ad esempio limitando il numero di chiamate e la loro durata o limitando l'utilizzo notturno del dispositivo.

- Il dispositivo contiene piccole parti con bordi taglienti che potrebbero causare lesioni o che potrebbero staccarsi e generare un rischio di soffocamento.
- Tutte le informazioni personali potrebbero essere eliminate durante o dopo l'upgrade del software del prodotto. Esegui il backup delle informazioni personali prima dell'aggiornamento.
- Il sistema operativo di questo prodotto supporta gli aggiornamenti di sistema ufficiali. Se è stato effettuato il root del sistema ROM di terze parti o modificato il file di sistema, potrebbero esserci rischi per la sicurezza. OnePlus non fornirà supporto e non assumerà nessuna responsabilità per l'utilizzo finale in casi del genere.
- Per meglio comprendere il modo in cui proteggiamo le tue informazioni personali, consulta l'Informativa sulla privacy sul sito ufficiale OnePlus.
- Per ulteriori informazioni, consulta la Guida utente sul tuo dispositivo.

Documentazione normativa

Passaggi per ricercare le normative: Vai a Impostazioni - Informazioni sul dispositivo - Normative

Conformità alle normative UE

Informazioni sul tasso di assorbimento specifico (SAR)

Questo dispositivo è un trasmettitore e un ricevitore radio. È progettato per non superare i limiti di esposizione alle onde radio raccomandati dalle linee guida internazionali. Queste linee guida sono state sviluppate dall'organizzazione scientifica indipendente ICNIRP e includono margini di sicurezza progettati per garantire la tutela di tutte le persone, a prescindere da età e stato di salute.

Le linee guida utilizzano un'unità di misura nota come tasso di assorbimento specifico, o SAR. Il limite SAR per questo dispositivo è 2,0 W/kg (test con dispositivo indossato sul corpo), e di 4,0 W/kg (testo con dispositivo indossato sugli arti). Consultare la "Guida rapida" per conoscere il valore SAR più alto.

Durante i test, le onde radio del dispositivo sono impostate ai livelli di trasmissione più alti e il dispositivo è collocato in posizioni che simulano l'utilizzo accostato al corpo. Eventuali clip per cintura, custodie e accessori simili utilizzati non dovrebbero contenere componenti metallici. L'uso di accessori che non soddisfano questi requisiti potrebbe non essere conforme ai requisiti di esposizione alle radiofrequenze e dovrebbe essere evitato.

In caso di utilizzo di pacemaker, apparecchio acustico, impianto cocleare o altro dispositivo, si prega di utilizzare il dispositivo intelligente secondo i consigli del medico.

Riduzione di sostanze pericolose

Questo dispositivo e tutti gli accessori elettrici sono conformi alle norme locali applicabili in materia di restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per le dichiarazioni di conformità concernenti il regolamento REACH, visita il nostro sito web:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)



Questo simbolo (con o senza barra piena) indica che, ai sensi di leggi e normative locali, il prodotto e/o la relativa batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Quando questo prodotto raggiunge la fine del suo ciclo di vita, l'utente può conferirlo a un'impresa di riciclaggio autorizzata.

Il corretto riciclo del prodotto proteggerà la salute umana e l'ambiente. In caso di dubbi sullo smaltimento dei rifiuti elettronici, contatta le autorità locali, il rivenditore o il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici.

Dichiarazione di conformità UE (DoC)

Con la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dichiara che il tablet (Modello: OPD2481) è conforme alle direttive 2014/53/UE e 2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità (EU-DoC) è disponibile al seguente indirizzo Internet:

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

Conformità ErP

Con la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dichiara che i propri prodotti sono conformi alla Direttiva sui prodotti connessi all'energia (ErP) 2009/125/CE.

Per ulteriori informazioni visita:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Dichiarazione di conformità (SoC) del Regno Unito PSTI

Con la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti di sicurezza applicabili del regime di sicurezza dei prodotti e delle infrastrutture di telecomunicazione. Il testo completo del SoC del Regno Unito PSTI è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Restrizione dell'uso

Restrizioni in Norvegia: L'uso di questo dispositivo radio non è consentito nell'area geografica entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund, Svalbard.

La gamma di frequenze da 5250 a 5350 MHz e da 5945 a 6425 MHz (LPI) è limitata all'uso in ambienti interni e la gamma di frequenze da 5945 a 6425 MHz non è consentita per l'uso su sistemi aerei senza pilota (UAS). Queste restrizioni si applicano ai seguenti Paesi: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Controlla le Specifiche delle onde radio nella Guida rapida per determinare la gamma di frequenza Wi-Fi supportata dal dispositivo.

Avviso:

Questo dispositivo può essere utilizzato in tutti gli stati membri dell'UE e nel Regno Unito.

Rispettare le norme nazionali e locali in vigore nel luogo di utilizzo del dispositivo. L'utilizzo di questo dispositivo potrebbe essere limitato, a seconda della rete locale.



La potenza erogata dal caricatore deve essere compresa tra i 10 watt minimi richiesti dall'apparecchiatura radio e i 33 watt massimi per avere la massima velocità di ricarica. Ricarica rapida USB PD: PDO fisso 5 V=2 A o 9 V=2 A, APDO 11 V=5 A max (è necessario un cavo da 3 A). Ricarica rapida SuperVOOC: 11 V=3 A max. Ricarica rapida QC: 9 V=2 A max.

Garanzia limitata

Gentile utente, grazie per aver scelto questo prodotto. I dispositivi OnePlus acquistati su oneplus.com o tramite canali di vendita autorizzati sono forniti con una garanzia limitata. Questa garanzia limitata è offerta in modo volontario da OnePlus separatamente e in aggiunta ai diritti del consumatore in base alle leggi locali che regolano la vendita dei beni di consumo, tra cui, senza limitazione, il tuo diritto di garanzia legale per prodotti difettosi. Non pregiudica, altera o sostituisce tali diritti. La durata della garanzia dipende dal Paese o dalla regione di acquisto originari e può essere fatta valere solo all'interno del Paese o della regione di acquisto originari. Salvo diversa indicazione, la presente garanzia copre i componenti hardware contenuti nel prodotto al momento della fornitura originaria, e non copre, o copre parzialmente, articoli di consumo o accessori, anche se imballati o venduti insieme al prodotto. La garanzia limitata copre solo difetti funzionali del prodotto causati dalla lavorazione o dai materiali di costruzione. La presente garanzia si applica esclusivamente ai prodotti immessi ufficialmente sul mercato nel SEE e nel Regno Unito ed è valida solo nel SEE e nel Regno Unito. Se il dispositivo è stato acquistato nel SEE e nel Regno Unito ma non è stato immesso ufficialmente sul mercato nel SEE e nel Regno Unito, contattare il rivenditore. Per tutelare i tuoi legittimi interessi, ti preghiamo di leggere le seguenti note attentamente:

- Una prova di acquisto valida deve essere rilasciata dal venditore al momento dell'acquisto.
- Conserva la scheda di garanzia e la prova di acquisto per esigenze future.
- In caso di danni al prodotto non dovuti a fattori umani, i consumatori hanno diritto all'assistenza clienti gratuita presentando la scheda di garanzia e la prova di acquisto entro il periodo di garanzia.
- Per attuare questa Garanzia limitata, segui i passaggi forniti su <https://support.oneplus.com>

La garanzia limitata non copre:

1. Il periodo successivo alla scadenza della Garanzia limitata.
2. Danni derivanti da cadute accidentali, immersione in acqua o altri incidenti simili durante l'uso.
3. I danni sono causati da forze esterne o fattori umani, come la collisione con un oggetto, lo smontaggio o la modifica non autorizzati, ecc.
4. Danni causati da forza maggiore (ad es. incendi, terremoti e fulmini).
5. Danni causati da uso improprio, non conforme alla guida alla sicurezza, alla guida utente o al manuale d'uso.
6. Danni causati dall'utilizzo in ambienti non conformi alle specifiche tecniche del prodotto.
7. Le informazioni sulla scheda di garanzia o la prova di acquisto sono incongruenti con il numero di serie del prodotto oppure sono state alterate.
8. Il codice del numero di serie del prodotto è mancante, danneggiato o alterato tanto da non essere riconoscibile.

Per maggiori dettagli sulle nostre condizioni di garanzia, contatta il centro di assistenza OnePlus o visita <https://support.oneplus.com>.

Nota: la presente Garanzia limitata è valida solo nel Paese o nella regione di acquisto. Contatta l'assistenza clienti OnePlus per maggiori dettagli.

Assistenza e supporto

Informazioni aziendali: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 e 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, Guangdong, Repubblica Popolare cinese.

Questo manuale è pubblicato da OnePlus. OnePlus può correggere eventuali refusi, errori e imprecisioni nel manuale o migliorare le sue app e/o i suoi dispositivi in qualsiasi momento lo ritenga necessario senza alcun preavviso. Tali modifiche saranno applicate nelle versioni successive di questo manuale. Tutte le immagini contenute in questo manuale sono solo di riferimento e possono differire dal dispositivo e dall'interfaccia utente reali.

Cura e manutenzione

I seguenti suggerimenti ti aiutano a mantenere e prolungare il ciclo di vita del dispositivo.

- Solo personale qualificato e autorizzato deve effettuare riparazioni su questo prodotto.
- La disattivazione di funzionalità come Bluetooth e Wi-Fi quando non sono in uso e l'attenuazione della luminosità dello schermo possono aiutare a risparmiare energia e a prolungare la vita utile della batteria.
- Pulisci il dispositivo intelligente e il caricabatterie con un panno morbido, pulito e asciutto. Se lo schermo entra in contatto con liquidi o polvere, puliscilo immediatamente. Non usare alcol o sostanze chimiche aggressive per pulire il dispositivo.
- Lo schermo può essere graffiato se viene toccato con oggetti appuntiti.
- Non toccare la porta di connessione del dispositivo intelligente, poiché l'elettricità statica può danneggiare i componenti del dispositivo.
- Non lasciare il dispositivo su una superficie irregolare o instabile.
- Non colpire, premere, scuotere o far cadere il dispositivo per evitare danni e lesioni.
- I caricabatterie non sono a tenuta d'acqua. Non utilizzare questi dispositivi in bagno, in aree con livelli alti di temperatura, umidità o polvere; evita la pioggia.

Informativa sui marchi commerciali

OnePlus e  sono trade-mark o trade-mark registrati di OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android è un trade-mark di Google LLC.

Il word-mark e i loghi Bluetooth® sono trade-mark registrati, posseduti da Bluetooth SIG, Inc., e qualsiasi uso di detti marchi da parte di OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. è sotto licenza.

Altri marchi, prodotti, servizi e nomi di aziende menzionati in questo manuale sono di proprietà dei rispettivi proprietari.

Este manual de usuario proporciona la información de seguridad del producto. Lee atentamente la Guía de seguridad antes de utilizar el dispositivo inteligente.

Declaración

La Guía de seguridad contiene información sobre la seguridad, el funcionamiento y el servicio de atención al cliente. Antes de usar el dispositivo inteligente, lee todas las instrucciones y la información de seguridad siguiente, y consévala para un futuro. Para obtener más información sobre el dispositivo, puedes visitar: www.oneplus.com



Algunas personas pueden experimentar irritación en la piel si son alérgicas a determinadas sustancias. Si observas cualquier indicio de irritación o hinchazón de la piel, deja de utilizarlo y consulta a un médico.

Se recomienda a las personas con implantes electrónicos (marcapasos, bombas de insulina, neuroestimuladores y más) que mantengan el dispositivo alejado 15 cm del implante o en el lado opuesto.

No utilices tu dispositivo y cumple todas las advertencias de seguridad/normativa sobre el uso de dispositivos móviles durante la conducción.

Recomendaciones de uso:

- 1.No se ha observado ningún peligro relacionado con un dispositivo móvil; estas medidas son meramente preventivas.
- 2.Para reducir el nivel de exposición a la radiación, debes utilizar el dispositivo móvil:
 - A.En buenas condiciones de recepción: cuando el indicador de señal muestre la barra de recepción de señal completa.
 - B.Con un kit de manos libres o altavoz.
 - C.Dando prioridad al uso de datos, SMS y MMS en lugar de a las llamadas.
- 3.Las embarazadas deben mantener el dispositivo móvil alejado de su abdomen, y las adolescentes alejado de la parte inferior de su abdomen.
- 4.Recomendamos un uso razonable del dispositivo móvil por parte de niños y adolescentes, por ejemplo, limitando el número de llamadas y su duración o limitando el uso nocturno del dispositivo.

- No dejes el dispositivo ni sus accesorios al alcance de los niños ni les permitas jugar con ellos. Podrían hacerse daño a ellos mismos o a otros, o podrían dañar el dispositivo accidentalmente.
- El dispositivo contiene piezas pequeñas de bordes afilados que pueden provocar lesiones o que podrían soltarse y provocar asfixia.
- Toda información personal puede eliminarse durante la actualización de software del producto o después. Haz una copia de seguridad de los datos antes de actualizar.
- El sistema operativo de este producto admite las actualizaciones oficiales. Si el usuario ha usado el sistema ROM de terceros o ha modificado el sistema de archivos mediante cracking, pueden producirse riesgos de seguridad del sistema. OnePlus no proporcionará ningún soporte ni asumirá ninguna responsabilidad por el uso final en estos casos.
- Para comprender mejor cómo protegemos tu información personal, consulta la política de privacidad en el sitio web oficial de OnePlus.
- Para obtener más información, consulta la Guía de usuario de tu dispositivo.

Información sobre la regulación

Pasos para buscar Información sobre la regulación: ve a Ajustes - Acerca del dispositivo - Información sobre la regulación

Cumplimiento de la normativa de la EU

Información sobre la tasa de absorción específica (SAR)

Este dispositivo es un transmisor y receptor de radio. Está diseñado para no superar los límites de exposición a las ondas de radio recomendados por las directivas internacionales. Estas directivas han sido desarrolladas por la organización científica independiente ICNIRP e incluyen márgenes de seguridad diseñados para garantizar la protección de todas las personas, independientemente de su edad o estado de salud.

Las directivas utilizan una unidad de medida denominada tasa de absorción específica (SAR). El límite de SAR para estos dispositivos es de 2,0 W/kg probado en la oreja o si se lleva en el cuerpo, y 4,0 W/kg si se lleva en las extremidades. Consulta la "Guía rápida" para conocer el valor máximo de SAR. Durante las pruebas, las radios del dispositivo se establecen en sus niveles de transmisión más altos y se colocan en posiciones que simulan el uso cerca del cuerpo sin distancia. El uso de clips para cinturón, fundas y accesorios similares no debe incluir componentes metálicos en su conjunto. El uso de accesorios que no cumplan estos requisitos puede no cumplir los requisitos de exposición a RF y debe evitarse.

Si usas marcapasos, audifono, implante coclear u otro dispositivo, utiliza el dispositivo inteligente siguiendo los consejos de tu médico.

Reducción de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios eléctricos cumplen la normativa local aplicable sobre restricción del uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos. Para obtener las declaraciones de conformidad sobre REACH, visita nuestro sitio web: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE)



Este símbolo (con o sin una barra sólida) significa que, de acuerdo con las leyes y normativas locales, el producto y/o la batería deben desecharse por separado de los residuos domésticos. Cuando este producto llega al final de su vida útil, el usuario tiene la opción de entregar el producto a una organización de reciclaje competente.

El reciclaje adecuado del producto servirá para proteger la salud pública y el medio ambiente. Si no estás seguro de qué hacer con los residuos electrónicos, ponte en contacto con las autoridades locales, el distribuidor o el servicio de recogida de basuras.

Declaración de Conformidad de la UE (DoC)

Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que esta tableta (modelo: OPD2481) cumple con las Directivas 2014/53/UE y 2011/65/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE (EU-DoC) está disponible en la siguiente dirección de Internet: <https://www.oneplus.com/en/certification>.

Cumplimiento ErP

Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que sus productos cumplen la Directiva de productos relacionados con la energía (ErP) 2009/125/CE.

Para obtener más información, visita:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>

Declaración de cumplimiento (SoC) de PSTI del Reino Unido

Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que este producto cumple los requisitos de seguridad aplicables del régimen de Seguridad de productos e infraestructura de telecomunicaciones. El texto completo de la SoC de PSTI del Reino Unido está disponible en la siguiente dirección de Internet: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Restricciones de uso

Restricciones en Noruega: el uso de este equipo de radio no está permitido en el área geográfica de un radio de 20 km desde el centro de Ny-Ålesund, Svalbard.

El rango de frecuencia de 5250 a 5350 MHz, 5945 a 6425 MHz (LPI) está restringido solo para uso en interiores y el rango de frecuencia de 5945 a 6425 MHz no está permitido en sistemas de aeronaves no tripuladas (UAS). Estas restricciones se aplican en: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Consulta las especificaciones de ondas de radio en la "Guía rápida" para determinar el rango de frecuencia de Wi-Fi compatible con el dispositivo.

Aviso:

este dispositivo se puede usar en todos los estados miembros de la UE y el Reino Unido. Sigue las normativas nacionales y locales del lugar de utilización del dispositivo. Puede que el uso de este dispositivo esté restringido según la red local.



La potencia proporcionada por el cargador debe estar entre el mínimo de 10 vatios requeridos por el equipo de radio y el máximo de 33 vatios para lograr la velocidad de carga máxima. Carga rápida USB PD: PDO fijo 5 V=2 A o 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A máx. (requiere cable de 3 A). Carga rápida SuperVOOC: 11 V=3 A máx. Carga rápida QC: 9 V=2 A máx.

Garantía limitada

Estimado/a usuario/a: gracias por adquirir este producto. Los dispositivos OnePlus adquiridos en oneplus.com o en canales autorizados de venta cuentan con una garantía limitada. OnePlus ofrece esta garantía limitada de forma voluntaria por separado y además de los derechos del consumidor según las leyes locales que rigen la venta de bienes de consumo, incluido, entre otros, tu derecho a garantía legal por productos defectuosos. No afecta, altera ni sustituye dichos derechos. La duración de esta garantía depende del país o región de la compra original y solo se puede ejercer el derecho a ella en el país o región original. A menos que se especifique lo contrario, esta garantía cubre los componentes de hardware del producto tal y como se suministró en origen y no cubre, ni total ni parcialmente, elementos consumibles ni accesorios, aunque vayan empaquetados o se vendan junto con el producto. La garantía limitada solo cubre defectos de funcionamiento del producto causados por la mano de obra o los materiales integrados. Esta garantía se aplica únicamente a productos comercializados oficialmente en el EEE y el Reino Unido, y es válida únicamente en el EEE y el Reino Unido. Si el dispositivo se compró en el EEE o el Reino Unido pero no se comercializó oficialmente en el EEE o el Reino Unido, ponte en contacto con tu distribuidor. Para proteger tus intereses legales, lee las siguientes notas detenidamente:

- El vendedor emitirá un Justificante de compra válido en el momento de la compra.
- Guarda la Tarjeta de garantía y el Justificante de compra para consultas futuras.
- En caso de cualquier daño del producto que no se deba a factores humanos, los consumidores tienen derecho a disfrutar de un servicio al cliente gratuito proporcionando la Tarjeta de garantía y el Justificante de compra durante el periodo de garantía.
- Para implementar esta Garantía Limitada, sigue los procedimientos en <https://support.oneplus.com>

La garantía limitada no cubre:

1. El periodo posterior al vencimiento de la garantía limitada.
2. Los daños derivados de caídas accidentales, inmersión en agua u otros incidentes similares durante el uso.
3. Los daños causados por fuerzas externas o factores humanos como colisión con un objeto, desmontaje no autorizado, modificación y más.
4. Los daños causados por fuerza mayor (por ejemplo, incendios, terremotos y tormentas).
5. Los daños causados por un uso indebido que no respeta la guía de seguridad, la guía de usuario o el manual de uso.
6. Los daños causados por un uso en entornos no conformes con las especificaciones del producto.
7. La información de la Tarjeta de garantía o el Justificante de compra no se corresponde con el número de serie del producto o se ha alterado.
8. Falta el código del número de serie del producto, está dañado o está tan borroso que resulta ilegible.

Para obtener más información sobre nuestra política de garantía, ponte en contacto con el centro de servicio de OnePlus o visita <https://support.oneplus.com>.

Nota: esta Garantía limitada solo es válida en el país o la región de compra. Ponte en contacto con el servicio de atención al cliente de OnePlus para obtener más información.

Servicio y asistencia técnica

Información de la empresa: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China.

OnePlus ha publicado este manual. OnePlus puede corregir cualquier error de impresión, error o imprecisión en el manual o mejorar sus aplicaciones y/o dispositivos en cualquier momento que lo considere necesario sin previo aviso. Estos cambios se aplicarán en las versiones posteriores de este manual. Todas las imágenes de este manual son solo de referencia y pueden diferir del dispositivo y la interfaz de usuario reales.

Cuidados y mantenimiento

Las siguientes sugerencias te ayudarán a mantener y prolongar la vida útil de tu dispositivo.

- Solo personal calificado y autorizado debe realizar reparaciones en este producto.
- Desactivar funciones como Bluetooth y Wi-Fi cuando no están en uso y atenuar la pantalla puede ayudarte a ahorrar energía y prolongar la vida útil de la batería.
- Limpia el dispositivo inteligente y el cargador con un paño suave, limpio y seco. Si la pantalla entra en contacto con líquido o polvo, límpiala inmediatamente. No utilices alcohol ni productos químicos corrosivos para limpiar el dispositivo.
- No toques la pantalla con un objeto puntiagudo, ya que podría rayarse.
- No toques el puerto de conexión del dispositivo inteligente, ya que la electricidad estática puede dañar los componentes del dispositivo.
- No coloques el dispositivo en superficies inestables o irregulares.
- No golpees, presiones, sacudas ni dejes caer el dispositivo para evitar daños y lesiones.
- Los cargadores no son resistentes al agua. No utilices estos dispositivos en el baño, zonas de alta temperatura, humedad o polvo, y evita la lluvia.

Declaración sobre la marca comercial

OnePlus y  son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android es una marca comercial de Google LLC.

La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth son marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y cualquier uso de dichas marcas por parte de OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. se realizará bajo licencia.

Otras marcas comerciales, productos, servicios y nombres de compañías mencionados en este manual son propiedad de sus respectivos dueños.

Este manual do utilizador fornece as informações de segurança do produto. Antes de utilizar o dispositivo inteligente, leia atentamente o Manual de segurança.

Declaração

O "Manual de segurança" contém informações sobre segurança, operação e apoio ao cliente. Antes de utilizar o dispositivo inteligente, leia todas as instruções, bem como as informações de segurança abaixo, e guarde-as para consulta futura. Para mais informações sobre o dispositivo, visite: www.oneplus.com



Recomendações de utilização:

1. Não foi observado perigo relativamente à utilização de um dispositivo móvel, sendo esta uma medida meramente preventiva.
2. Para reduzir o nível de exposição à radiação, deve utilizar o dispositivo móvel:
 - A. Em boas condições de receção: quando o indicador de sinal apresenta um sinal completo na barra de receção de sinal.
 - B. Com um kit de mãos-livres ou altifalante.
 - C. Dando prioridade ao uso de dados, mensagens SMS e MMS, em vez de chamadas.
3. As mulheres grávidas deverão manter o dispositivo móvel afastado do abdómen e os adolescentes deverão manter o dispositivo móvel afastado do baixo-ventre.
4. Recomenda-se fazer uso razoável do dispositivo móvel por crianças e adolescentes, por exemplo, limitando o número de chamadas e a sua duração ou limitando o uso noturno do dispositivo.

- Não deixe o seu dispositivo e os respetivos acessórios ao alcance de crianças pequenas, nem permita que elas brinquem com eles. Podem magoar-se a si próprias ou a outros, ou podem danificar acidentalmente o dispositivo.
- O seu dispositivo contém peças pequenas com arestas afiadas que podem causar um ferimento ou que podem soltar-se criando um risco de asfixia.
- Todas as informações pessoais podem ser removidas durante ou após a atualização do software do produto. Faça uma cópia de segurança das suas informações pessoais antes de atualizar.
- O sistema operativo deste produto suporta atualizações oficiais do sistema. Se o utilizador tiver desbloqueado por rooting o sistema ROM de terceiros ou modificado o ficheiro do sistema por pirataria, pode colocar a segurança do sistema em risco. A OnePlus não prestará apoio nem se responsabilizará pela utilização final nestes casos.
- Para compreender melhor como protegemos as suas informações pessoais, consulte a política de privacidade no site oficial da OnePlus.
- Para mais informações, consulte o Manual do utilizador no seu dispositivo.

Regulamentar

Passos para pesquisar a Regulamentação: Aceda a Definições - Sobre o dispositivo - Regulamentação

Conformidade regulamentar da UE

Informação sobre a Taxa de Absorção Específica (SAR)

Este dispositivo é um transmissor e recetor de rádio. Foi concebido para não exceder os limites de exposição às ondas de rádio recomendados pelas diretrizes internacionais. Estas diretrizes foram desenvolvidas pela organização científica independente ICNIRP e incluem margens de segurança concebidas para assegurar a proteção de todas as pessoas, independentemente da idade e saúde.

As diretrizes utilizam uma unidade de medida conhecida como Taxa de Absorção Específica, ou SAR. O limite SAR para este dispositivo é de 2,0W/kg quando testados junto ao corpo, 4,0W/kg quando usado nos membros. Consulte o "Guia Rápido" para encontrar o valor SAR mais alto. Durante os testes, os rádios dos dispositivos são regulados para os níveis de transmissão mais elevados e colocados numa posição que simula a utilização junto ao corpo sem distanciamento. As molas de cinto, coldres e acessórios semelhantes não devem conter componentes metálicos na sua montagem. A utilização de acessórios que não satisfaçam estes requisitos pode não cumprir os requisitos de exposição RF e deve ser evitada.

Se usa um pacemaker, aparelho auditivo, implante coclear ou outro dispositivo, utilize o dispositivo inteligente segundo as indicações do médico.

Redução de substâncias perigosas

Este dispositivo e quaisquer acessórios elétricos estão em conformidade com as regras locais aplicáveis sobre a restrição do uso de determinadas substâncias perigosas em equipamento elétrico e eletrónico. Para as declarações de conformidade relativamente ao regulamento REACH, visite o nosso site: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE)



Este símbolo (com ou sem uma barra em baixo) significa que, de acordo com as leis e os regulamentos locais, o produto e/ou a respetiva bateria devem ser eliminados separadamente dos resíduos domésticos. Quando este produto atinge o fim da sua vida útil, o utilizador tem a opção de entregar o produto a uma organização de reciclagem competente.

A reciclagem adequada do produto irá proteger a saúde humana e o ambiente. Se não tiver a certeza do que fazer com os resíduos eletrónicos, contacte as autoridades locais, o revendedor ou o serviço de eliminação de resíduos domésticos.

Declaração de Conformidade da UE (DoC)

Pelo presente, a OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que o Tablet (Modelo: OPD2481) está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e 2011/65/UE. O texto completo da declaração de conformidade da UE (EU-DoC) está disponível no seguinte endereço Internet: <https://www.oneplus.com/en/certification>.

Conformidade com a diretiva ErP

Pelo presente, a OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que os seus produtos estão em conformidade com a Diretiva de produtos relacionados com o consumo de energia (ErP) 2009/125/CE.

Para obter mais informações, visite: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Declaração de conformidade (SoC) da PSTI do Reino Unido

Pelo presente, a OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que este produto está em conformidade com os requisitos de segurança aplicáveis do regime de segurança dos produtos e das infraestruturas de telecomunicações. O texto integral da SoC da PSTI do Reino Unido está disponível no seguinte endereço da Internet: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Restrições de utilização

Restrições na Noruega: A utilização deste equipamento de rádio não é permitida na área geográfica num raio de 20 km do centro de Ny-Ålesund, Svalbard.

O intervalo de frequências entre 5250 e 5350 MHz, 5945 e 6425 MHz (LPI) limita-se à utilização em interiores e no intervalo de frequências entre 5945 e 6425 MHz não é permitida a utilização em sistemas aeronáuticos não tripulados (UAS). Estas restrições aplicam-se em: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Verifique as especificações das ondas de rádio no Manual abreviado para determinar o intervalo de frequência Wi-Fi suportado pelo dispositivo.

Aviso:

Este dispositivo pode ser operado em todos os Estados-Membros da UE e no Reino Unido. Respeite os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo é utilizado. Este dispositivo pode ter restrições de utilização, dependendo da rede local.



A potência debitada pelo carregador tem de se situar entre o mínimo de 10 W, exigido pelo equipamento de rádio, e o máximo de 33 W, a fim de atingir a velocidade máxima de carregamento. Carregamento rápido USB PD: PDO fixo 5 V=2 A ou 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A máx. (exige cabo de 3 A). Carregamento rápido SuperVOOC: 11 V=3 A máx. Carregamento rápido CR: 9 V=2 A máx.

Garantia limitada

Caro utilizador, obrigado por utilizar este produto. Os dispositivos OnePlus adquiridos em oneplus.com ou em canais de vendas autorizados são fornecidos com uma garantia limitada. Esta garantia limitada é oferecida voluntariamente pela OnePlus separadamente e para além dos direitos do consumidor ao abrigo das leis locais que regem a venda de bens de consumo, incluindo, entre outros, o seu direito de garantia legal para produtos defeituosos. Não afeta, altera ou substitui esses direitos. A duração desta garantia depende do país ou região da compra original e só pode ser reclamada no país ou região original. Salvo indicação em contrário, esta garantia abrange os componentes de hardware do produto como fornecidos originalmente e não abrange, nem mesmo em parte, consumíveis ou acessórios, mesmo os embalados e vendidos juntamente com o produto. A garantia limitada abrange apenas defeitos de funcionamento do produto causados por defeitos de mão de obra ou dos materiais de construção. Esta garantia é apenas aplicável a produtos oficialmente colocados no mercado no EEE e no Reino Unido e é válida apenas no EEE e no Reino Unido. Se o dispositivo tiver sido comprado no EEE e no Reino Unido, mas não tiver sido oficialmente colocado no mercado nesses países, entre em contacto com o seu revendedor. Para proteger os seus interesses legais, leia atentamente as seguintes notas:

- O vendedor emitirá uma prova de compra válida no momento da compra.
- Guarde o seu Cartão de Garantia e a Prova de Compra para referência futura.
- Em caso de qualquer dano do produto que não seja devido a fatores humanos, os consumidores têm o direito de usufruir do serviço gratuito de atendimento ao cliente, fornecendo o Cartão de Garantia e a Prova de Compra dentro do período de garantia.
- Para implementar esta Garantia limitada, siga os procedimentos indicados em <https://support.oneplus.com>

A garantia limitada não abrange:

1. O período após a expiração da Garantia Limitada.
2. Danos resultantes de quedas acidentais, imersão em água ou outros incidentes semelhantes durante a utilização.
3. Danos causados por força externa ou fatores humanos, tais como a colisão com um objeto, a desmontagem não autorizada, a modificação, etc.
4. Danos provocados por motivos de força maior (por exemplo, incêndios, terremotos e relâmpagos).
5. Danos provocados por uma utilização inadequada que não está em conformidade com o manual de segurança, com o manual do utilizador ou com o manual de instruções.
6. Danos provocados pela utilização em ambientes não conformes com as especificações do produto.
7. As informações sobre o Cartão de Garantia ou Prova de Compra são inconsistentes com o número de série do produto ou foram alteradas.
8. O código SN do produto está em falta, danificado ou desfocado e não é reconhecível.

Para mais detalhes sobre a nossa política de garantia, contacte o centro de serviço da OnePlus ou visite <https://support.oneplus.com>.

Nota: Esta Garantia Limitada é válida somente no país ou região de compra. Contacte o apoio ao cliente OnePlus para mais informações.

Assistência

Informações sobre a empresa: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China.

Este manual é publicado pela OnePlus. A OnePlus pode corrigir quaisquer erros de impressão, imprecisões e erros no manual ou melhorar as respetivas aplicações e/ou dispositivos a qualquer momento que julgar necessário, sem aviso prévio. Tais alterações serão aplicadas nas versões posteriores deste manual. Todas as imagens neste manual são apenas para referência e podem ser diferentes do dispositivo e da interface do utilizador reais.

Cuidados e manutenção

As sugestões que se seguem ajudá-lo-ão a manter e a prolongar a vida útil do seu dispositivo.

- As reparações efetuadas neste produto só devem ser efetuadas por pessoal qualificado e autorizado.
- A desativação de funcionalidades como Bluetooth e Wi-Fi quando não estão a ser utilizadas e o escurecimento do ecrã podem ajudar a poupar energia e a prolongar a vida útil da bateria.
- Limpe o seu dispositivo inteligente e o carregador com um pano macio, limpo e seco. Se o ecrã entrar em contacto com líquidos ou poeiras, limpe-o de imediato. Não utilize álcool ou produtos químicos irritantes para limpar o dispositivo.
- Tocar no ecrã com um objeto afiado pode riscar o ecrã.
- Não toque na porta de ligação do dispositivo inteligente, pois a eletricidade estática pode danificar os componentes do dispositivo.
- Não coloque o dispositivo em superfícies irregulares ou instáveis.
- Não bata, pressione, agite nem deixe cair o dispositivo para evitar danos e ferimentos.
- Os carregadores não são à prova de água. Não utilize estes dispositivos na casa de banho, em zonas com temperaturas elevadas, humidade ou poeira. Evite a chuva.

Declaração da marca comercial

OnePlus e  são marcas comerciais ou marcas registadas da OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android é uma marca comercial da Google LLC.

A marca nominativa e os logótipos Bluetooth são marcas comerciais registadas propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilização dessas marcas pela OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. é feita sob licença.

Todas as outras marcas comerciais e nomes de produtos, serviços e empresas referidos neste manual são propriedade dos seus respetivos titulares.

Niniejsza instrukcja obsługi zawiera informacje dotyczące bezpieczeństwa produktu. Przed rozpoczęciem korzystania z inteligentnego urządzenia należy uważnie przeczytać Podręcznik bezpieczeństwa.

Oświadczenie

„Podręcznik bezpieczeństwa” zawiera informacje dotyczące bezpieczeństwa, eksploatacji i obsługi klienta. Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia inteligentnego należy zapoznać się z poniższymi instrukcjami i informacjami dotyczącymi bezpieczeństwa oraz zachować je na przyszłość. Więcej informacji na temat urządzenia można znaleźć na stronie: www.oneplus.com



Należy przestrzegać wszystkich instrukcji dotyczących bezpieczeństwa w każdym miejscu, w szczególności w szpitalach/placówkach opieki zdrowotnej, stacjach obsługi pojazdów, szkołach, profesjonalnych warsztatach samochodowych i w samolotach.

Niektóre osoby mogą odczuwać podrażnienie skóry, jeśli są uczulone na pewne substancje. W przypadku zauważenia jakichkolwiek oznak zaczerwienienia lub obrzęku skóry należy przerwać stosowanie i skonsultować się z lekarzem.

Osobom z implantami elektronicznymi (rozruszniki serca, pompy insulinowe, neurostymulatory itp.) zaleca się umieszczenie urządzenia w odległości 15 cm od implantu lub po przeciwnej stronie implantu.

Nie należy korzystać z urządzenia i należy przestrzegać wszystkich ostrzeżeń/przepisów bezpieczeństwa dotyczących korzystania z urządzeń mobilnych podczas jazdy.

Zalecenia dotyczące użytkowania:

1. Nie zaobserwowano żadnego zagrożenia związanego z korzystaniem z urządzenia mobilnego i jest to wyłącznie środek zapobiegawczy.
2. Aby urządzenie emitowało mniej promieniowania, należy posługiwać się nim:
 - A. w dobrych warunkach odbioru: gdy wskaźnik sygnału wyświetla pełny sygnał na pasku odbioru sygnału,
 - B. z zestawem głośnomówiącym lub głośnikiem,
 - C. raczej do komunikacji za pomocą wymiany danych oraz wiadomości SMS i MMS niż połączeń głosowych.
3. Kobiety ciężarne nie powinny kłaść urządzenia na brzuchu, a nastolatki nie powinny trzymać go na podbrzuszu.

4. Zaleca się rozsądne korzystanie z urządzenia mobilnego przez dzieci i młodzież, na przykład poprzez ograniczenie liczby połączeń i czasu ich trwania lub ograniczenie korzystania z urządzenia w nocy.

Zgodność z przepisami

Wyszukiwanie sekcji Zgodność z przepisami: Przejdź do menu Ustawienia — Informacje o urządzeniu — Zgodność z przepisami

Zgodność z przepisami UE

Informacje o współczynniku absorpcji swojej (SAR)

Urządzenie to jest nadajnikiem i odbiornikiem radiowym. Zostało ono zaprojektowane tak, aby nie przekraczać limitów ekspozycji na fale radiowe zalecanych przez międzynarodowe wytyczne. Wytyczne te zostały opracowane przez niezależną organizację naukową ICNIRP i obejmują marginesy bezpieczeństwa mające na celu zapewnienie ochrony wszystkich osób, niezależnie od wieku i stanu zdrowia.

Wytyczne wykorzystują jednostkę miary znaną jako współczynnik absorpcji swojej (SAR). Limit SAR dla tych urządzeń wynosi 2,0 W/kg w przypadku noszenia na ciele i

4,0 W/kg w przypadku noszenia na kończynach. Prosimy zapoznać się ze „Skróconym podręcznikiem”, aby znaleźć najwyższą wartość SAR.

Podczas testów moduły radiowe urządzeń są ustawiane na najwyższe poziomy transmisji i umieszczane w pozycjach, które symulują użytkowanie w pobliżu ciała bez odległości. Klipsy na pasek, etui i podobne akcesoria nie powinny zawierać elementów metalowych w jego montażu. Korzystanie z akcesoriów, które nie spełniają tych wymagań, może nie być zgodne z wymaganiami dotyczącymi ekspozycji na fale radiowe i należy tego unikać.

W przypadku korzystania z rozrusznika serca, aparatu słuchowego, implantu ślimakowego lub innego urządzenia należy używać inteligentnego urządzenia zgodnie z zaleceniami lekarza.

Obniżanie zawartości substancji niebezpiecznych

To urządzenie i wszelkie akcesoria elektryczne są zgodne z lokalnymi przepisami dotyczącymi ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym. Deklaracje zgodności z dyrektywą REACH można znaleźć na naszej stronie internetowej: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (WEEE)



Ten symbol (z paskiem lub bez) oznacza, że zgodnie z przepisami i normami lokalnymi ten produkt i/lub jego bateria nie mogą być utylizowane z odpadami zmieszanymi. Gdy minie okres eksploatacji produktu, można go przekazać do utylizacji we właściwym punkcie selektywnej zbiórki odpadów.

Przepisowa utylizacja produktu służy ochronie zdrowia i środowiska. W razie braku pewności, jak należy postępować z odpadami elektronicznymi, należy skontaktować się z lokalnymi władzami, sprzedawcą lub odbiorcą odpadów zmieszanych.

Deklaracja zgodności UE (DoC)

Niniejszym firma OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. oświadcza, że Tablet (Model: OPD2481) jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE i 2011/65/UE. Pełna treść deklaracji zgodności UE (EU -DoC) jest dostępna na stronie: <https://www.oneplus.com/en/certification>.

Zgodność z Dyrektywą ErP

Niniejszym firma OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. oświadcza, że jej produkty są zgodne z dyrektywą 2009/125/WE w sprawie produktów związanych z energią (ErP).

Aby uzyskać więcej informacji, należy wejść na stronę:
<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Oświadczenie o zgodności UK PSTI (SoC)

Niniejszym firma OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. oświadcza, że niniejszy produkt jest zgodny z obowiązującymi wymogami bezpieczeństwa dotyczącymi bezpieczeństwa produktów i infrastruktury telekomunikacyjnej. Pełny tekst UK PSTI SoC jest dostępny pod następującym adresem internetowym: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Ograniczenia dotyczące użytkowania

Ograniczenia w Norwegii: Korzystanie z tego urządzenia radiowego nie jest dozwolone na obszarze geograficznym w promieniu 20 km od centrum Ny-Ålesund, Svalbard.

Zakres częstotliwości od 5250 do 5350 MHz, od 5945 do 6425 MHz (LPI) jest ograniczony wyłącznie do użytku wewnętrznego, a zakres częstotliwości od 5945 do 6425 MHz nie jest dozwolony do stosowania w bezzatłogowych systemach powietrznych (UAS). Ograniczenia te mają zastosowanie w: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Sprawdź Specyfikację fal radiowych w Skróconym podręczniku, aby określić zakres częstotliwości Wi-Fi obsługiwany przez urządzenie.

Uwaga:

To urządzenie może być używane we wszystkich państwach członkowskich UE i Wielkiej Brytanii. Należy przestrzegać krajowych i lokalnych przepisów w miejscu użytkowania urządzenia.

Korzystanie z tego urządzenia może być ograniczone w zależności od sieci lokalnej.



Moc dostarczana przez ładowarkę musi wynosić od min. 10 W wymaganych przez sprzęt radiowy do maks. 33 W w celu osiągnięcia maksymalnej prędkości ładowania. Szybkie ładowanie przez USB PD: Stałe PDO 5 V---2 A lub 9 V---2 A, APDO 11 V---3 A max (wymaga kabla 3 A). Szybkie ładowanie SuperVOOC: 11 V---3 A maks. Szybkie ładowanie QC: 9 V---2 A maks.

Ograniczona gwarancja

Drogi Użytkowniku, dziękujemy za korzystanie z tego produktu. Urządzenia OnePlus zakupione na stronie oneplus.com lub w autoryzowanych kanałach sprzedaży są objęte ograniczoną gwarancją. Niniejsza ograniczona gwarancja jest oferowana dobrowolnie przez firmę OnePlus niezależnie od praw konsumenta wynikających z lokalnych przepisów regulujących sprzedaż towarów konsumpcyjnych, w tym między innymi prawa do gwarancji prawnej na wadliwe produkty. Nie narusza ona takich praw, nie zmienia ich ani nie zastępuje. Okres obowiązywania niniejszej gwarancji zależy od pierwotnego kraju lub regionu zakupu i może być zrealizowany wyłącznie w pierwotnym kraju lub regionie. O ile nie określono inaczej, niniejsza gwarancja obejmuje elementy sprzętowe produktu w stanie, w jakim został on pierwotnie dostarczony i nie obejmuje, ani nie obejmuje częściowo, materiałów eksploatacyjnych ani akcesoriów, nawet jeśli zostały one zapakowane lub sprzedane razem z produktem. Ograniczona gwarancja obejmuje wyłącznie wady funkcjonalne produktu spowodowane jakością wykonania lub materiałami konstrukcyjnymi. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie wyłącznie do produktów oficjalnie wprowadzonych do obrotu na terenie EOG i Wielkiej Brytanii i jest ważna tylko na terenie EOG i Wielkiej Brytanii. Jeśli urządzenie zostało zakupione na terenie EOG i Wielkiej Brytanii, ale nie zostało oficjalnie wprowadzone do obrotu na terenie EOG i Wielkiej Brytanii, należy skontaktować się ze sprzedawcą. Aby chronić swoje interesy prawne, należy uważnie przeczytać poniższe uwagi:

- Ważny dowód zakupu zostanie wydany przez sprzedawcę w momencie zakupu.
- Kartę gwarancyjną i dowód zakupu należy zachować na przyszłość.
- W przypadku jakiegokolwiek uszkodzenia produktu, które nie jest spowodowane czynnikiem ludzkim, konsumenci mają prawo skorzystać z bezpłatnej obsługi klienta, przedstawiając kartę gwarancyjną i dowód zakupu w okresie gwarancyjnym.
- Aby wdrożyć niniejszą ograniczoną gwarancję, należy postępować zgodnie z procedurami na stronie <https://support.oneplus.com>

Ograniczona gwarancja nie obejmuje następujących okoliczności:

1. Okres po wygaśnięciu Ograniczonej gwarancji.
2. Uszkodzenia wynikające z przypadkowego upuszczenia, zanurzenia w wodzie lub innych podobnych zdarzeń podczas użytkowania.
3. Uszkodzenia spowodowane siłą zewnętrzną lub czynnikami ludzkimi, takimi jak kolizja z obiektem, nieautoryzowany demontaż, modyfikacja itp.
4. Szkody spowodowane siłą wyższą (np. pożary, trzęsienia ziemi i uderzenia pioruna).
5. Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem, niezgodnym z podręcznikiem bezpieczeństwa, instrukcją obsługi lub podręcznikiem użytkownika.
6. Uszkodzenia spowodowane użytkowaniem w środowisku niezgodnym ze specyfikacją produktu.

7. Informacje na karcie gwarancyjnej lub dowodzie zakupu niezgodne z numerem seryjnym produktu lub zmienione.

8. Brak numeru seryjnego produktu, uszkodzony lub nieczytelny numer seryjny.

Aby uzyskać więcej informacji na temat naszej polityki gwarancyjnej, skontaktuj się z centrum serwisowym OnePlus lub odwiedź stronę <https://support.oneplus.com>.

Uwaga: Niniejsza ograniczona gwarancja jest ważna wyłącznie w kraju lub regionie zakupu. Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z działem obsługi klienta OnePlus.

Serwis i wsparcie

Informacje o firmie: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 i 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, Chińska Republika. Ludowa.

Niniejsza instrukcja została opublikowana przez OnePlus. OnePlus może poprawić wszelkie błędy, pomyłki i nieścisłości w instrukcji lub ulepszyć swoje aplikacje i/lub urządzenia w dowolnym momencie, kiedy uzna to za konieczne, bez uprzedzenia. Takie zmiany zostaną zastosowane w późniejszych wersjach niniejszej instrukcji. Wszystkie ilustracje w niniejszej instrukcji mają charakter poglądowy i mogą różnić się od rzeczywistego urządzenia i interfejsu użytkownika.

Pielęgnacja i konserwacja

Poniższe sugestie pomogą w konserwacji i przedłużeniu żywotności urządzenia.

- Tylko wykwalifikowany i autoryzowany personel powinien dokonywać napraw tego produktu.
- Wyłączenie funkcji, takich jak Bluetooth i Wi-Fi, gdy nie są używane, oraz przyciemnienie ekranu może pomóc w oszczędzaniu energii i wydłużeniu żywotności baterii.
- Inteligentne urządzenie i ładowarkę należy czyścić miękką, czystą i suchą ściereczką. Jeśli ekran wejdzie w kontakt z cieczą lub kurzem, należy go natychmiast wyczyścić. Nie należy używać alkoholu ani drażniących chemikaliów do czyszczenia urządzenia.
- Dotknięcie ekranu ostrym przedmiotem może spowodować jego zarysowanie.
- Nie należy dotykać portu połączeniowego inteligentnego urządzenia, ponieważ elektryczność statyczna może uszkodzić elementy urządzenia.
- Nie należy umieszczać urządzenia na nierównych lub niestabilnych powierzchniach.
- Nie należy uderzać, naciskać czy potrząsać ani upuszczać urządzenia, ponieważ mogłoby to doprowadzić do uszkodzeń i urazów.
- Ładowarki nie są wodoodporne. Nie należy używać tych urządzeń w łazience, miejscach o wysokiej temperaturze, wilgotności lub zapyleniu; należy unikać deszczu.

Oświadczenie dotyczące znaków towarowych

OnePlus i  są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy OnePlus Technology (Shenzhen) Co, Ltd..

Android jest znakiem towarowym Google LLC.

Znak słowny i logo Bluetooth są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do Bluetooth SIG, Inc. i wszelkie użycie tych znaków przez OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. odbywa się na podstawie licencji.

Inne występujące tu znaki towarowe, nazwy produktów, usług i podmiotów wspomniane w tej instrukcji mogą stanowić własność innych osób.

Tämä käyttöopas sisältää tuoteturvallisuustietoja. Lue turvallisuusopas huolellisesti ennen älylaitteen käyttöä.

Lausunto

Turvallisuusopas sisältävät turvallisuutta, käyttöä ja asiakaspalvelua koskevia tietoja. Lue ennen kaikki alla olevat ohjeet ja turvallisuustiedot ennen älylaitteen käytön aloittamista ja säilytä ne myöhempiä käyttöä varten. Lisätietoja laitteesta on osoitteessa www.oneplus.com



Jotkut tietyille aineille allergiset käyttäjät voivat kokea ihoärsytystä. Jos huomaat merkkejä ihon punoituksesta tai turvotuksesta, lopeta käyttö ja ota yhteyttä lääkäriin.

Elektronisia implantteja (esimerkiksi tahdistimia, insuliinipumppuja tai hermostimulaattoreita) käyttävien henkilöiden tulee sijoittaa laite 15 cm:n päähän implantista tai implanttiin nähden vastakkaiselle puolelle.

Älä käytä laitetta ajon aikana ja noudata kaikkia mobiililaitteiden käyttöä koskevia turvallisuusvaroituksia ja -määräyksiä.

Käyttösuosituksia:

1. Laitteen käyttöön liittyviä vaaroja ei ole havaittu, ja tämä on yksinomaan varotoimenpide.
2. Säteilylle altistumisen vähentämiseksi laitetta tulee käyttää seuraavasti:
 - A. Hyvissä vastaanotto-olosuhteissa: kuin signaalin vastaanottopalkissa näkyy täysi signaali.
 - B. Handsfree-sarjan tai kaiuttimen kanssa.
 - C. Käyttämällä dataa sekä SMS- ja MMS-viestejä puheluiden sijasta.
3. Raskaana olevien tulee pitää laite etäällä vatsastaan, ja teini-ikäisten tulee pitää laite etäällä alavatsastaan.
4. On suositeltavaa antaa lasten ja nuorten käyttää laitetta vain kohtuullisesti esimerkiksi rajoittamalla puheluiden määrää ja kestoja tai laitteen käyttöä ilta-aikaan.

- Tämän tuotteen käyttöjärjestelmä tukee virallisia järjestelmäpäivityksiä. Jos käyttäjä on rootannut jonkin kolmannen osapuolen ROM-järjestelmän tai muuttanut järjestelmätiedostoja murtautumalla niihin, seurauksena saattaa olla järjestelmän turvallisuusriskejä. Tällaisissa tapauksissa OnePlus ei anna tukea eikä ole vastuussa loppukäytöstä.
- Jotta ymmärtäisit paremmin, miten suojelemme henkilötietoja, tutustu OnePlussan virallisella sivustolla olevaan tietosuojakäytäntöön.
- Lisätietoja on laitteen käyttöoppaassa.

Säädökset

Lakisäateisten tietojen hakuvaiheet: Siirry kohtaan Asetukset - Tietoja laitteesta - Säädökset

EU-vaatimustenmukaisuus

Ominaisabsorptionopeutta (SAR) koskevat tiedot

Tämä laite on radiolähetin ja -vastaanotin. Se on suunniteltu pysymään kansainvälisten ohjeiden suosittelemien radioaaltoille altistumisen raja-arvojen sisäpuolella. Nämä ohjeet on laatinut riippumaton tiedejärjestö ICNIRP. Ne sisältävät varmuusmarginaalit, joiden tarkoituksena on taata kaikkien henkilöiden suojaus iästä ja terveydentilasta riippumatta.

Ohjeissa käytetään mittayksikköä nimeltä ominaisabsorptionopeus eli SAR. Tämän laitteen SAR-raja on 2,0 W/kg pidettäessä keholla ja 4,0 W/kg pidettäessä raajoilla. Tarkista korkein SAR-arvo aloitusoppaasta.

Testauksen aikana laitteen radiot asetetaan korkeimmalle lähetystasolle ja sijoitetaan paikkoihin, jotka simuloivat käyttöä kehon lähellä. Vyöklipsien, koteloiden ja vastaavien lisävarusteiden ei tulisi sisältää metalliosia. Lisävarusteet, jotka eivät täytä näitä vaatimuksia, eivät välttämättä täytä radiotaajuusaltistuksen vaatimuksia, ja niitä tulisi välttää.

Jos käytät tahdistinta, kuulokojetta, korvasimpukkaimplanttia tai muuta lääkinnällistä laitetta, käytä älylaitetta lääkärin ohjeiden mukaisesti.

Vaarallisten aineiden rajoittaminen

Tämä laite ja kaikki sen sähkötoimiset lisävarusteet täyttävät paikalliset määräykset, jotka koskevat vaarallisten aineiden käytön rajoittamista sähkö- ja elektroniikkalaitteissa. REACH-asetuksen vaatimustenmukaisuusvakuutukset ovat sivustossamme osoitteessa <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Sähkö- ja elektroniikkalaiteromu



Tämä symboli (umpinaisen palkin kanssa tai ilman sitä) tarkoittaa, että tuote ja/tai sen akku tulee hävittää paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti erillään kotitalousjätteestä. Kun tuotteen käyttöikä on päättynyt, käyttäjä voi toimittaa tuotteen kierrätykseen.

Tuotteen asianmukainen kierrätys suojelee ihmisten terveyttä ja ympäristöä. Jos et ole varma, miten elektroniikkajätteen kanssa tulisi toimia, ota yhteyttä paikallisiin viranomaisiin, jälleenmyyjään tai jätehuoltopalveluun.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. vakuuttaa täten, että tabletti (malli: OPD2481) täyttää direktiivien 2014/53/EU ja 2011/65/EU vaatimukset. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on luettavissa kokonaisuudessaan osoitteessa <https://www.oneplus.com/en/certification>.

ErP-vaatimustenmukaisuus

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. ilmoittaa, että sen tuotteet täyttävät energiaan liittyviä tuotteita koskevan direktiivin (ErP) 2009/125/EY vaatimukset.

Lisätietoja on osoitteessa <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Yhdistyneen kuningaskunnan PSTI-vaatimustenmukaisuusilmoitus (SoC)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. vakuuttaa täten, että tämä tuote täyttää sovellettavat tuoteturvallisuus- ja televiestintäinfrastruktuurisäädösten määräykset. PSTI Soc -vaatimustenmukaisuusilmoitus on luettavissa kokonaisuudessaan osoitteessa www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Käytön rajoitukset

Norjaa koskevat rajoitukset: Tämän radiolaitteen käyttö ei ole sallittua maantieteellisellä alueella 20 km:n säteellä Huippuvuorten Ny-Ålesundin keskustasta.

Taajuusalueet 5 250–5 350 MHz ja 5 945–6 425 MHz (LPI) on rajoitettu vain sisäkäyttöön, ja taajuusalueita 5945–6425 MHz ei saa käyttää miehittämättömissä ilma-alusjärjestelmissä. Nämä rajoitukset ovat voimassa seuraavissa maissa: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Tarkista laitteen tukema Wi-Fi-taajuusalue pikaoppaan kohdasta Radioaaltojen tekniset tiedot.

Huomautus:

Tätä laitetta voidaan käyttää kaikissa EU:n jäsenvaltioissa sekä Yhdistyneessä kuningaskunnassa. Noudata laitteen käyttöpaikan kansallisia ja paikallisia määräyksiä. Tämän laitteen käyttöä voidaan rajoittaa joissakin paikallisissa verkoissa.



Laturin syöttämän tehon on oltava vähintään 10 wattia (radiolaitteen vaatimus) ja enintään 33 wattia (maksimaalisen latausnopeuden saavuttamiseksi). USB PD -pikalataus: Kiinteä PDO 5 V==2 A tai 9 V==2 A, APDO 11 V==Enintään 3 A (edellyttää 3 A:n kaapelia). SuperVOOC-pikalataus: 11 V==Enintään 3 A QC-pikalataus: 9 V==Enintään 2 A

Rajoitettu takuu

Kiitos, että käytät tätä tuotetta. OnePlus-laitteilla, jotka on ostettu osoitteesta oneplus.com tai valtuutetusta myyntikanavasta, on rajoitettu takuu. OnePlus tarjoaa tämän rajoitetun takuun vapaaehtoisesti, ja se täydentää paikallisten kulutustavaroiden myyntiä koskevien lakien mukaisia kuluttajien oikeuksia, mukaan lukien oikeutta lakisäänteiseen takuuseen tuotevian tapauksessa. Se ei vaikuta näihin oikeuksiin eikä muuta tai korvaa niitä. Takuun kesto määräytyy alkuuperäisen ostomaan tai -alueen mukaan, ja takuu on voimassa vain kyseisessä maassa tai kyseisellä alueella. Ellei toisin mainita, tämä takuu kattaa tuotteen alkuuperäiset laitteistokomponentit mutta ei kulutusosia tai tarvikkeita tai niiden osia, vaikka ne olisi pakattu tai myyty yhdessä tuotteen kanssa. Rajoitettu takuu kattaa vain tuotteen valmistuksesta tai materiaaleista johtuvat toiminnalliset viat. Tämä takuu koskee ainoastaan ETA-alueella ja Yhdistyneessä kuningaskunnassa virallisesti markkinoille tuotuja tuotteita, ja se on voimassa vain ETA-alueella ja Yhdistyneessä kuningaskunnassa. Jos laite on ostettu ETA-alueelta tai Yhdistyneestä kuningaskunnasta mutta sitä ei ole tuotu virallisesti markkinoille ETA-alueella tai Yhdistyneessä kuningaskunnassa, ota yhteyttä jälleenmyyjään. Jotta voit suojata oikeudelliset etusi, lue seuraavat huomautukset huolellisesti:

- Myyjä antaa kelvollisen ostotositteen ostohetkellä.
- Säilytä takuukortti ja ostotosite myöhempää tarvetta varten.
- Jos tuotteessa on muu kuin inhimillisistä tekijöistä aiheutunut vaurio, asiakas on oikeutettu saamaan maksutonta asiakaspalvelua esittämällä takuukortin ja ostotositteen takuuajana.
- Jos haluat käyttää oikeuttasi tähän rajoitettuun takuuseen, noudata osoitteesta <https://support.oneplus.com> olevia ohjeita.

Rajoitettu takuu ei kata seuraavia:

1. Rajoitetun takuun päättymisen jälkeinen aika.
2. Vauriot, jotka johtuvat putoamisesta, veteen upottamisesta tai muista vastaavista tapahtumista käytön aikana.
3. Vauriot, jotka johtuvat ulkoisesta voimasta tai inhimillisestä tekijästä, kuten törmäyksestä esineeseen tai luvattomasta purkamisesta tai muokkaamisesta.
4. Vauriot, jotka johtuvat ylivoimaisista syistä (esimerkiksi tulipalosta, maanjäristyksestä tai salamaniskusta).
5. Vauriot, jotka johtuvat turvallisuusoppaan, käyttöoppaan tai käyttöohjeen vastaisesta sopimattomasta käytöstä.
6. Vauriot, jotka johtuvat käytöstä muussa kuin tuotteen teknisten tietojen mukaisessa ympäristössä.
7. Takuukortin tai ostotositteen tiedot ovat ristiriidassa tuotteen sarjanumeron kanssa tai niitä on muutettu.
8. Tuotteen sarjanumero puuttuu tai se on vahingoittunut tai lukukelvoton.

Saat lisätietoja takuukäytännöstämme OnePlus-huoltokeskuksesta tai osoitteesta <https://support.oneplus.com>.

Huomautus: Tämä rajoitettu takuu on voimassa vain ostomaassa tai -alueella. Saat lisätietoja OnePlus:n asiakastuesta.

Huolto ja tuki

Yrityksen tiedot: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, ja 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China).

Tämän käyttöoppaan on julkaissut OnePlus. OnePlus voi korjata käyttöoppaassa olevia painovirheitä, asiavirheitä ja epätarkkuuksia tai parantaa sovelluksiaan ja/tai laitteitaan milloin tahansa ilman erillistä ilmoitusta. Tällaiset muutokset otetaan huomioon tämän käyttöohjeen myöhemmissä versioissa. Kaikki tämän käyttöoppaan kuvat ovat vain viitteellisiä ja voivat poiketa todellisesta laitteesta ja käytöllisyydestä.

Huolto ja kunnossapito

Seuraavat ehdotukset auttavat pitämään laitteen kunnossa ja pidentämään sen käyttöikää.

- Vain pätevät ja valtuutetut henkilöt saavat korjata tuotteen.
- Näytön himmentäminen ja joidenkin ominaisuuksien, kuten Bluetoothin ja Wi-Fi:n, kytkeminen pois päältä silloin, kun niitä ei käytetä, voi säästää energiaa ja pidentää akun käyttöikää.
- Puhdista älylaite ja laturi pehmeällä, puhtaalla ja kuivalla liinalla. Jos näytölle päätyy nestettä tai pölyä, puhdista se heti. Älä puhdista laitetta alkoholilla tai ärsyttävillä kemikaaleilla.
- Näytön koskettaminen terävällä esineellä voi naarmuttaa näyttöä.
- Älä kosketa älylaitteen liitäntäporttia, sillä staattinen sähkö saattaa vahingoittaa laitteen komponentteja.
- Älä aseta laitetta epätasaiselle tai epävakaalle pinnalle.
- Älä iske, ravista tai pudota laitetta, jotta se ei vahingoitu tai aiheuta loukkaantumista.
- Laturit ei ole vesitiiviitä. Älä käytä näitä laitteita kylpyhuoneessa tai kuumassa, kosteassa tai pölyisessä paikassa ja vältä sadetta.

Tavaramerkkilausunto

OnePlus ja  ovat OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.:n tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä.

Android on Google LLC:n tavaramerkki.

Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat Bluetooth SIG, Inc.:n rekisteröityjä tavaramerkkejä, ja OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. käyttää niitä lisenssillä.

Muut tässä oppaassa mainitut tavaramerkit ja tuotteiden, palveluiden ja yritysten nimet ovat omistajiensa omaisuutta.

Brugervejledningen indeholder oplysninger om produktsikkerhed. Inden du bruger smart-enheden, skal du omhyggeligt læse sikkerhedsvejledningen.

Erklæring

"Sikkerhedsvejledningen" indeholder oplysninger om sikkerhed, betjening og kundeservice. Inden du tager din smart-enhed i brug, skal du læse alle nedenstående instruktioner og sikkerhedsoplysninger og gemme dem til senere brug. Du kan finde flere oplysninger om enheden her: www.oneplus.com



Overhold alle sikkerhedsinstruktioner for alle steder, især på hospitaler/sundhedsfaciliteter, servicestationer, skoler, professionelle værksteder og i et fly.

Nogle personer kan få hudirritation, hvis de er allergiske over for bestemte stoffer. Hvis du bemærker tegn på rødmen eller hævelse i huden, skal du stoppe med at bruge produktet og kontakte en læge.

Personer med elektroniske implantater (pacemakere, insulinpumper, neurostimulatorer osv.) anbefales at placere enheden i en afstand på mindst 15 cm fra implantatet eller på den modsatte side af implantatet.

Brug ikke din enhed under kørsel, og overhold alle sikkerhedsadvarsler/forskrifter vedrørende brug af mobilenheder under kørslen.

Anbefalinger ved brug:

1. Der er ikke observeret nogen fare ved brug af en mobilenhed, og dette er udelukkende en forebyggende foranstaltning.
2. For at reducere niveauet af eksponering fra stråling bør du bruge mobilenheden på følgende måde:
 - A. Med gode modtageforhold: Når signalindikatorens bjælker er fulde og dermed viser, at der er et stærkt signal.
 - B. Med et håndfrit sæt eller en højttaler.
 - C. Med prioritering af data og SMS- og MMS-beskeder frem for opkald.
3. Gravide bør holde mobilenheden på afstand af deres mave, og teenagere bør holde mobilenheden på afstand af deres underliv.
4. Det anbefales, at børn og unge bruger deres mobilenhed fornuftigt, for eksempel ved at begrænse antallet og varigheden af opkald eller ved at begrænse brugen af enheden om aftenen.

med enheden eller tilbehøret. De kan skade sig selv eller andre, eller de kan ved et uheld beskadige enheden.

- Din enhed indeholder små dele med skarpe kanter, der kan forårsage personskade, eller som kan løsne sig og skabe risiko for kvælning.
- Alle personlige oplysninger kan blive fjernet under eller efter opgraderingen af produktsoftwaren. Sikkerhedskopier dine personlige oplysninger, før du opgraderer.
- Operativsystemet til dette produkt understøtter officielle systemopdateringer. Hvis brugeren har rootet ROM-systemet fra en tredjepart eller modificeret systemfilen ved at knække koden, kan det føre til sikkerhedsrisici for systemet. I disse tilfælde vil OnePlus ikke yde support eller påtage sig noget ansvar over for slutbrugen.
- For bedre at forstå, hvordan vi beskytter dine personlige oplysninger, skal du læse vores politik for beskyttelse af personlige oplysninger på OnePlus' officielle websted.
- Tjek brugervejledningen på din enhed for at få flere oplysninger.

Lovgivningsmæssig regulering

Trin til at finde oplysninger om lovgivningsmæssig regulering: Gå til Indstillinger - Om enhed - Lovgivningsmæssig

Overholdelse af lovgivningsmæssig regulering for EU Oplysninger om SAR (Specific Absorption Rate)

Denne enhed er en radiosender og -modtager. Den er designet til ikke at overskride grænserne for eksponering fra radiobølger i henhold til anbefalingerne i internationale retningslinjer. Disse retningslinjer er blevet udarbejdet af den uafhængige videnskabelige organisation ICNIRP, som har indarbejdet en betydelig sikkerhedsmargin for at beskytte alle personer uanset alder og sundhed. Retningslinjerne anvender en måleenhed, der kaldes SAR (Specific Absorption Rate). SAR-grænsen for denne enhed er 2,0 W/kg, når den testes, mens den bæres på kroppen, og 4,0 W/kg, når den testes på arme og ben. Se "Hurtig vejledning" for at få oplysninger om den højeste SAR-værdi. Under testen indstilles enhedens radioer til de højeste transmissionsniveauer og placeres i positioner, der simulerer brug tæt på kroppen uden afstand. Hvis der bruges bælteclips, hylstre og lignende tilbehør, bør de ikke indeholde metallkomponenter i samlingerne. Brug af tilbehør, der ikke opfylder disse krav, er muligvis ikke i overensstemmelse med kravene til RF-eksponering og bør undgås. Hvis du bruger pacemaker, høreapparat, cochleaimplantat eller andet udstyr, skal du bruge smart-enheden i henhold til din læges råd.

Reduktion af farlige stoffer

Denne enhed og eventuelt elektrisk tilbehør overholder lokale gældende regler om begrænsning af brugen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr. Overensstemmelseserklæringen for REACH findes på vores websted: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE)



Dette symbol (med eller uden en kraftig streg) betyder, at dit produkt og/eller dets batteri i henhold til lokale love og bestemmelser ikke må bortskaffes sammen med husholdningsaffald. Når dette produkt er udtjent, skal brugeren aflevere produktet til en godkendt genbrugsordning.

Korrekt genvinding af dit produkt er med til at beskytte folkesundheden og miljøet. Hvis du er i tvivl om, hvad du skal gøre med e-affald, skal du kontakte dine lokale myndigheder, din detailforhandler eller den servicevirksomhed, der står for bortskaffelse af husholdningsaffald.

Overensstemmelseserklæring for EU

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer hermed, at denne tablet (model: OPD2481) overholder direktiv 2014/53/EU og 2011/65/EU. Den fulde tekst i overensstemmelseserklæringen for EU findes på følgende internetadresse: <https://www.oneplus.com/en/certification>.

Overholdelse af ErP

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved, at dets produkter overholder ErP-direktivet 2009/125/EC om energirelaterede produkter.

Du kan finde flere oplysninger her: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

PSTI-overholdelseserklæring for Storbritannien

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer hermed, at dette produkt overholder de gældende sikkerhedskrav for produktsikkerhed og telekommunikationsinfrastruktur i PSTI. Den fulde tekst i Storbritanniens PSTI-overholdelseserklæring findes på følgende internetadresse: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Brugsbegrænsninger

Begrænsninger i Norge: Brug af dette radioudstyr er ikke tilladt i det geografiske område, der er inden for en radius af 20 km fra centrum af Ny-Ålesund, Svalbard.

Frekvensområdet 5250 til 5350 MHz og 5945 til 6425 MHz (LPI) er begrænset til indendørs brug, og frekvensområdet 5945 til 6425 MHz må ikke bruges på ubemandede luftfartøjssystemer (UAS). Disse begrænsninger er gældende i: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Der henvises til radiobølgespecifikationerne i Hurtig vejledning, hvis du vil have oplysninger om, hvilket Wi-Fi-frekvensområde der understøttes af enheden.

Bemærk:

Denne enhed må anvendes i alle EU-medlemslande og i Storbritannien. Følg de nationale og lokale bestemmelser i det land, hvor enheden anvendes. Brugen af denne enhed kan være begrænset af det lokale netværk.



Den effekt, der leveres af opladeren, skal være mellem mindst 10 watt, som radioudstyret kræver, og maksimalt 33 watt for at opnå den maksimale opladningshastighed. USB-PD-lynoopladning: Fast PDO 5 V=2 A eller 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A maks. (kræver 3 A-kabel). SuperVOOC-lynoopladning: 11 V=3 A maks. QC-lynoopladning: 9 V=2 A maks.

Begrænset garanti

Kære bruger, tak fordi du bruger dette produkt. OnePlus-enheder, der købes på oneplus.com eller via godkendte salgskanaler, leveres med en begrænset garanti. Denne begrænsede garanti tilbydes frivilligt af OnePlus. Den supplerer og er et tillæg til dine forbrugerrettigheder i henhold til lokale love om salg af forbrugsvarer, herunder, men ikke begrænset til, din lovpligtige ret til garanti i forbindelse med defekte produkter. Den hverken påvirker, ændrer eller erstatter disse lovpligtige rettigheder. Varigheden af denne garanti afhænger af det land eller område, hvor enheden oprindeligt blev købt, og garantien kun benyttes inden for det oprindelige land eller område. Medmindre andet er angivet, dækker garantien hardwarekomponenterne i produktet, som det oprindeligt blev leveret, og dækker ikke eller dækker kun delvist forbrugsvarer eller tilbehørsdele, selvom de er pakket eller solgt sammen med produktet. Den begrænsede garanti dækker kun funktionelle fejl ved produktet, der skyldes udførelse eller byggematerialer. Denne garanti gælder udelukkende for produkter, der er officielt lanceret på markedet i EØS og Storbritannien, og den er kun gyldig i EØS og Storbritannien. Hvis enheden er købt i EØS eller Storbritannien, men ikke officielt er lanceret på markedet i EØS og Storbritannien, skal du kontakte din forhandler. For at beskytte dine juridiske rettigheder skal du omhyggeligt læse følgende noter:

- Et gyldigt købsbevis skal udstedes af sælgeren på købstidspunktet.
- Behold dit garantikort og købsbevis til senere brug.
- Hvis der opstår skader på produktet, som ikke skyldes menneskelige faktorer, har forbrugeren ret til gratis kundeservice inden for garantiperioden ved at fremvise garantikort og købsbevis.
- For at kunne benytte denne begrænsede garanti skal du følge procedurene på <https://support.oneplus.com>

Den begrænsede garanti dækker ikke i følgende tilfælde:

1. Den begrænsede garanti er udløbet.
2. Skader som følge af utilsigtede tab, nedsænkning i vand eller andre lignende hændelser under brug.
3. Skader, der skyldes ydre påvirkninger eller menneskelige faktorer, f.eks. kollision med en genstand, uautoriseret adskillelse, ændring osv.
4. Skader, der er opstået som følge af force majeure (f.eks. brand, jordskælv og lynnedslag).
5. Skader, der er opstået som følge af ukorrekt brug, som ikke overholder sikkerhedsvejledningen eller bruger- eller betjeningsvejledningen.
6. Skader, der skyldes brug i miljøer, som ikke lever op til produktets specifikationer.
7. Oplysningerne på garanti- eller købsbevis er ikke i overensstemmelse med produktets serienummer eller er blevet ændret.
8. Produktets SN-kode mangler, er beskadiget eller er ulæselig.

Du kan få flere oplysninger om vores garantipolitik ved at kontakte vores OnePlus-servicecenter eller besøge <https://support.oneplus.com>.

Bemærk: Denne begrænsede garanti er kun gyldig i det land eller område, hvor enheden er købt. Kontakt OnePlus-kundesupport for flere oplysninger.

Service og support

Virksomhedsoplysninger: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 og 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, Kina.

Denne vejledning er udgivet af OnePlus. OnePlus kan rette eventuelle trykfejl, fejl og unøjagtigheder i vejledningen eller forbedre sine apps og/eller enheder når som helst og uden varsel, i det omfang OnePlus finder dette nødvendigt. Sådanne ændringer vil blive tilføjet i senere versioner af denne vejledning. Alle billeder i denne vejledning er kun til reference og kan afvige fra den faktiske enhed og brugergrenseflade.

Pleje og vedligeholdelse

Følgende forslag hjælper dig med at vedligeholde og forlænge din enheds levetid.

- Kun kvalificeret og godkendt personale bør foretage reparationer af produktet.
- Deaktivering af funktioner såsom Bluetooth og Wi-Fi, når de ikke bruges, og dæmpning af skærmen kan hjælpe med at spare energi og forlænge batteriets levetid.
- Rengør din smart-enhed og oplader med en blød, ren og tør klud. Hvis skærmen kommer i kontakt med væske eller støv, skal den straks rengøres. Brug ikke alkohol eller lokalirriterende kemikalier til at rengøre enheden.
- Hvis skærmen berøres med en skarp genstand, kan skærmen blive ridset.
- Rør ikke smart-enhedens tilslutningsport, da statisk elektricitet kan skade komponenter i enheden.
- Placer ikke enheden på ujævne eller ustabile overflader.
- Undgå at slå, trykke, ryste eller tabe enheden for at undgå skader og kvæstelser.
- Opladere er ikke vandtætte. Brug ikke disse enheder på badeværelset, i områder med høj temperatur, høj luftfugtighed eller støv, og undgå regn.

Varemærkeerklæring

OnePlus og  er varemærker eller registrerede varemærker tilhørende OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android er et varemærke tilhørende Google LLC.

Bluetooth-ordmærket og -logoerne er registrerede varemærker, der ejes af Bluetooth SIG, Inc., og enhver brug af sådanne mærker af OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. sker med licens.

Andre varemærker og produkt-, tjeneste- og firmanavne, der er nævnt heri, ejes af de respektive ejere.

Deze handleiding biedt informatie over de productveiligheid. Lees de veiligheidshandleiding zorgvuldig voordat u het slimme apparaat gebruikt.

Verklaring

'Deze veiligheidsgids' bevat informatie over veiligheid, bediening en klantenservice. Lees voordat u het slimme apparaat in gebruik neemt alle onderstaande instructies en veiligheidsinformatie door en bewaar deze zodat u ze later kunt raadplegen. Voor meer informatie over het apparaat kunt u terecht op: www.oneplus.com



Houd u op alle plaatsen aan alle veiligheidsinstructies, vooral in ziekenhuizen/zorginstellingen, op tankstations, in scholen, in professionele garages en in vliegtuigen.

Sommige mensen kunnen huidirritatie ervaren als ze allergisch zijn voor bepaalde stoffen. Indien u merkt dat de huid rood wordt of opzwelt, moet u het gebruik stoppen en een arts raadplegen.

Personen met elektronische implantaten (pacemakers, insuliepompen, neurostimulatoren, enz.) wordt aanbevolen om het apparaat op minimaal 15 cm afstand van het implantaat of aan de tegenovergestelde kant van het implantaat te plaatsen.

Gebruik het apparaat niet tijdens het rijden en houd u aan alle veiligheidswaarschuwingen/voorschriften met betrekking tot het gebruik van mobiele apparaten.

Aanbevelingen voor gebruik:

1. Er is geen gevaar met betrekking tot het gebruik van een mobiel apparaat waargenomen en dit is puur een preventieve maatregel.
2. Om het niveau van blootstelling aan straling te verminderen, moet u het mobiele apparaat als volgt gebruiken:
 - A. Onder omstandigheden die een sterk signaal mogelijk maken: wanneer de signaalindicator een maximaal signaal aangeeft.
 - B. Met een handsfreeset of luidspreker.
 - C. Maak meer gebruik van data, sms- en mms-berichten in plaats van oproepen.
3. Zwangere vrouwen moeten het mobiele apparaat uit de buurt van hun buik houden. Tieners moeten het mobiele apparaat uit de buurt van hun onderbuik houden.
4. Het wordt aanbevolen om het mobiele apparaat op een redelijke manier te laten gebruiken door kinderen en jongeren, bijvoorbeeld door het aantal gesprekken en de duur ervan te beperken of door het nachtelijk gebruik van het toestel te beperken.

- Laat het apparaat en de bijbehorende accessoires niet achter binnen het bereik van kleine kinderen en laat ze er niet mee spelen. Ze kunnen zichzelf of anderen verwonden of per ongeluk het apparaat beschadigen.
- Uw apparaat bevat kleine onderdelen met scherpe randen die letsel kunnen veroorzaken of die los kunnen raken en een verstikkingsgevaar kunnen vormen.
- Alle persoonlijke gegevens kunnen verloren gaan kunnen tijdens een upgrade van de productsoftware. Maak een back-up van uw persoonsgegevens voordat u een upgrade uitvoert.
- Het besturingssysteem van dit product biedt ondersteuning voor officiële systeemupdates. Als de gebruiker een ROM-systeem van derden heeft geroofd of als een crack is toegepast op de systeembestanden, kan dit leiden tot beveiligingsrisico's voor het systeem. OnePlus biedt in deze gevallen geen enkele ondersteuning en neemt geen enkele verantwoordelijkheid voor het uiteindelijke gebruik.
- Raadpleeg het privacybeleid op de officiële website van OnePlus om beter te begrijpen hoe wij uw persoonsgegevens beschermen.
- Raadpleeg de gebruikershandleiding op uw apparaat voor meer informatie.

Wettelijke informatie

Stappen om te zoeken naar Wettelijke informatie: ga naar Instellingen - Over apparaat - Wettelijke informatie

Conformiteit met EU-regelgeving

Informatie over de specifieke absorptiesnelheid (SAR)

Dit apparaat is een radiozender en -ontvanger. Het is ontworpen om de limieten voor blootstelling aan radiogolven, zoals aanbevolen door internationale richtlijnen, niet te overschrijden. Deze richtlijnen zijn ontwikkeld door de onafhankelijke wetenschappelijke organisatie ICNIRP en bevatten veiligheidsmarges om de bescherming van alle personen te waarborgen, ongeacht hun leeftijd en gezondheid.

De richtlijnen gebruiken een meeteenheid die bekend staat als de specifieke absorptiesnelheid of SAR. De SAR-limiet voor deze apparaten is 2,0 W/kg wanneer deze op het lichaam worden gedragen en 4,0 W/kg wanneer deze op de ledematen worden gedragen. U kunt de hoogste SAR-waarde vinden in de 'Beknopte handleiding'.

Tijdens het testen worden de zenders van de apparaten ingesteld op het hoogste transmissieniveau en geplaatst op posities die gebruik in de buurt van het lichaam simuleren, zonder afstand te houden. Als riemclips, holsters en vergelijkbare accessoires worden gebruikt, mogen deze geen metalen onderdelen bevatten. Bij gebruik van accessoires die niet aan deze vereisten voldoen, wordt mogelijk voldaan aan de vereisten met betrekking tot blootstelling aan RF-stralen. Dergelijk gebruik moet worden vermeden.

Als u een pacemaker, hoorapparaat, cochleair implantaat of ander apparaat gebruikt, dient u voor gebruik van het slimme apparaat het advies van uw arts in acht te nemen.

Reductie van gevaarlijke stoffen

Dit apparaat en alle elektrische accessoires voldoen aan lokale regels met betrekking tot de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparaten. Kijk voor conformiteitsverklaringen over REACH op onze website:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)



Dit symbool (met of zonder effen balk) betekent dat uw product en/of de batterij volgens de lokale wet- en regelgeving gescheiden van huishoudelijk afval moet worden weggegooid. Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, heeft de gebruiker de keuze om het product aan een competente recyclingorganisatie te geven.

Het juist recyclen van producten beschermt de menselijke gezondheid en het milieu. Als u niet zeker weet wat u met elektronisch afval moet doen, neem dan contact op met de plaatselijke autoriteiten, winkelier of dienst voor de verwijdering van huishoudelijk afval.

EU-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dat de tablet (model: OPD2481) voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU en 2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
<https://www.oneplus.com/en/certification>.

ErP-compliance

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. verklaart hierbij dat zijn producten in overeenstemming zijn met de Richtlijn voor energieregelateerde producten (ErP) 2009/125/EG.

Voor meer informatie gaat u naar:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

UK PSTI-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dat dit product voldoet aan de toepasselijke veiligheidsvereisten in de voorschriften van Britse PSTI-wetgeving (Product Security and Telecommunications Infrastructure). De volledige tekst van de UK PSTI-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Gebruiksbeperking

Beperkingen in Noorwegen: het gebruik van deze radioapparatuur is niet toegestaan in het geografische gebied binnen een straal van 20 km vanaf het centrum van Ny-Ålesund, Svalbard. Het frequentiebereik van 5250 tot 5350 MHz en 5945 tot 6425 MHz (LPI) is beperkt tot gebruik binnenshuis en het gebruik van het frequentiebereik van 5945 tot 6425 MHz is niet toegestaan op onbemande luchtvaartsystemen (Unmanned Aircraft Systems/UAS). Deze beperkingen gelden in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Controleer de specificaties van radiogolven in de snelstartgids om te bepalen welk Wi-Fi-frequentiebereik door het apparaat wordt ondersteund.

Opmerking:

Dit apparaat mag in alle lidstaten van de EU en het VK worden gebruikt. Neem bij gebruik van het apparaat de nationale en lokale voorschriften in acht. Het gebruik van dit apparaat kan beperkt zijn, afhankelijk van het lokale netwerk.



Het vermogen dat de lader levert, moet minimaal 10 Watt zijn, vereist door de zend-/ontvangstapparatuur, en maximaal 33 Watt om de maximale oplaadsnelheid te bereiken. USB PD-snelladen: Vast PDO 5 V=2 A of 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A max (vereist 3 A-kabel). SuperVOOC-snelladen: 11 V=3 A max. QC-snelladen: 9 V=2 A max.

Beperkte garantie

Beste gebruiker, bedankt voor het gebruik van dit product. OnePlus-apparaten die via oneplus.com of geautoriseerde verkoopkanalen zijn aangeschaft, worden geleverd met een beperkte garantie. Deze beperkte garantie wordt vrijwillig door OnePlus aangeboden, los van en in aanvulling op de consumentenrechten op grond van het plaatselijk recht met betrekking tot de verkoop van consumptiegoederen, met inbegrip van, maar niet beperkt tot uw recht op wettelijke garantie voor defecte producten. De beperkte garantie heeft geen invloed op, brengt geen verandering aan en neemt niet de plaats in van dergelijke rechten. De duur van deze garantie is afhankelijk van het oorspronkelijke land of de oorspronkelijke regio van aankoop en de garantie geldt alleen in het oorspronkelijke land of de oorspronkelijke regio. Tenzij anders aangegeven, biedt deze garantie dekking voor de hardwareonderdelen van het product zoals oorspronkelijk geleverd en biedt de garantie geen of gedeeltelijke dekking voor de verbruiksartikelen of accessoires, zelfs als deze samen met het product zijn verpakt of verkocht. De beperkte garantie biedt alleen dekking voor functionele defecten van het product als gevolg van gebreken in vakmanschap of materialen. Deze garantie is uitsluitend van toepassing op producten die officieel op de markt zijn gebracht in de EER en het Verenigd Koninkrijk, en is alleen geldig in de EER en het Verenigd Koninkrijk. Als het apparaat is aangeschaft in de EER of het Verenigd Koninkrijk, maar niet officieel op de markt is gebracht in de EER of het Verenigd Koninkrijk, moet u contact opnemen met de verkoper. Lees de volgende opmerkingen zorgvuldig om uw juridische belangen te beschermen:

- Op het moment van aankoop moet door de verkoper een geldig aankoopbewijs worden afgegeven.
- Bewaar uw garantietaal en aankoopbewijs voor het geval u deze later nodig hebt.
- Bij schade aan het product die niet het gevolg is van menselijk handelen, hebben consumenten binnen de garantietermijn het recht om gratis gebruik te maken van de klantenservice indien ze een garantietaal en aankoopbewijs kunnen voorleggen.
- Volg als u een beroep wilt doen op deze beperkte garantie de procedures op <https://support.oneplus.com>

Wat de beperkte garantie niet dekt:

1. De periode na het verlopen van de beperkte garantie.
2. Schade als gevolg van het laten vallen, onderdompeling in water of andere soortgelijke incidenten tijdens het gebruik.
3. Schade veroorzaakt door externe krachten of menselijke factoren, bijvoorbeeld botsen met een object, ongeoorloofde demontage, wijziging enz.
4. Schade veroorzaakt door overmacht (bijvoorbeeld brand, aardbevingen of bliksem).
5. Schade veroorzaakt door onjuist gebruik in strijd met de veiligheidshandleiding, gebruikershandleiding of gebruiksaanwijzing.
6. Schade veroorzaakt door gebruik in omgevingen die niet voldoen aan de productspecificaties.
7. De informatie op de garantietaal of het aankoopbewijs komt niet overeen met het serienummer van het product of is gewijzigd.
8. De SN-code van het product ontbreekt, is beschadigd of is onleesbaar.

Neem contact op met een OnePlus-servicecentrum of ga naar <https://support.oneplus.com> voor meer informatie over ons garantiebeleid.

Opmerking: Deze beperkte garantie geldt uitsluitend in het land of de regio van aankoop. Neem contact op met de klantenondersteuning van OnePlus voor meer informatie.

Service en ondersteuning

Informatie over het bedrijf: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 en 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, Volksrepubliek China.

Deze handleiding is gepubliceerd door OnePlus. OnePlus kan op enig moment en zonder voorafgaande kennisgeving eventuele drukfouten, fouten en onjuistheden in de handleiding corrigeren of de apps en/of apparaten verbeteren. Dergelijke wijzigingen worden verwerkt in latere versies van deze handleiding. Alle afbeeldingen in deze handleiding zijn slechts ter referentie en kunnen afwijken van het daadwerkelijke apparaat en de gebruikersinterface.

Zorg en onderhoud

De volgende suggesties helpen u uw apparaat te onderhouden en de levensduur ervan te verlengen.

- Alleen bekwaam en bevoegd personeel mag reparaties aan dit product uitvoeren.
- U kunt energie besparen en de batterijduur verlengen door functies zoals Bluetooth en Wi-Fi uit te schakelen wanneer deze niet worden gebruikt en het scherm te dimmen.
- Reinig uw slimme apparaat en oplader met een zachte, schone, droge doek. Als het scherm in contact komt met vloeistof of stof, reinig het dan onmiddellijk. Gebruik geen alcohol of irriterende chemicaliën om het apparaat te reinigen.
- Als u het scherm met een scherp voorwerp aanraakt, kan dit krassen veroorzaken.
- Raak de verbindingspoort van het slimme apparaat niet aan, omdat statische elektriciteit de componenten in het apparaat kan beschadigen.
- Plaats het apparaat niet op ongelijke of onstabiele oppervlakken.
- Voorkom schade en letsel door niet op het apparaat te slaan, er niet op te drukken, het niet te schudden en het niet te laten vallen.
- Opladers zijn niet waterdicht. Gebruik deze apparaten niet in de badkamer of in omgevingen met een hoge temperatuur, luchtvochtigheid of veel stof; vermijd regen.

Handelsmerkverklaring

OnePlus en  zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android is een handelsmerk van Google LLC.

Het Bluetooth-woordmerk en de logo's zijn gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik van dergelijke merken door OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. is onder licentie. Andere vermelde handelsmerken en product-, service- en bedrijfsnamen in deze handleiding zijn het eigendom van hun respectieve eigenaars.

Den här användarhandboken tillhandahåller säkerhetsinformation om produkten. Läs säkerhetsguiden noggrant innan du använder den smarta enheten.

Meddelande

"Säkerhetsguiden" omfattar information om säkerhet, användning och kundtjänst. Läs igenom alla instruktioner och all säkerhetsinformation nedan innan du använder den smarta enheten och spara informationen för framtida användning. Om du vill ha mer information om mobiltelefonen kan du besöka: www.oneplus.com



Vissa personer kan uppleva hudirritation om de är allergiska mot vissa ämnen. Om du märker tecken på hudrodnad eller svullnad slutar du använda produkten och kontaktar en läkare.

Vi rekommenderar att personer med elektriska implantat (pacemaker, insulinpump, neurostimulator osv.) sätter enheten minst 15 cm från utrustningen eller på andra sidan om utrustningen.

Använd inte enheten när du kör och följ alla säkerhetsvarningar och bestämmelser som rör användningen av mobiltelefoner när du kör.

Rekommendationer:

1. Det har inte visat sig vara farligt att använda mobiltelefonen utan detta är helt och hållet en förebyggande åtgärd.
2. För att minska mängden strålning du utsätts för bör du använda mobiltelefonen på följande sätt:
 - A. Vid goda mottagningsförhållanden: när signalindikatorn visar full signal på mottagningsfältet.
 - B. Med hands-free eller högtalare.
 - C. Prioritera att använda data, SMS- och MMS-meddelanden istället för att ringa samtal.
3. Gravida kvinnor bör hålla mobiltelefonen på avstånd från magen och tonåringar bör hålla den borta från den nedre delen av kroppen.
4. Vi rekommenderar att barn och ungdomar använder mobiltelefoner i lämplig utsträckning och begränsar mängden samtal de ringer och hur länge de använder enheten, till exempel genom att inte använda den på kvällen/natten.

- Enheten består av små delar med skarpa kanter som kan leda till skador och som kan lossna och utgöra kvävningsrisker.
- Alla personuppgifter kan tas bort under eller efter att produktens programvara uppgraderats. Säkerhetskopiera din personliga information innan du uppgraderar.
- Operativsystemet i produkten stöder officiella systemuppdateringar. Om användaren har rotat ROM-systemet med programvara från en tredje part eller ändrat och knäckt systemfilerna kan det leda till att systemet utsätts för säkerhetsrisker. OnePlus tillhandahåller inget stöd och tar inte ansvar för användningen i dessa fall.
- Se vår sekretesspolicy på OnePlus officiella webbplats för att få mer information om hur vi skyddar dina personuppgifter.
- Se användarguiden på din enhet för mer information.

Föreskrifter

Steg för att söka bland föreskrifterna: Gå till Inställningar - Om enheten - Lagstiftning

Efterlevnad av EU:s krav

Information om SAR (specifik absorptionsnivå)

Enheten är en radiosändare och mottagare. Den är utformad för att inte överskrida gränserna för exponering för radiovågor som rekommenderas av internationella riktlinjer. Dessa riktlinjer har utvecklats av den oberoende vetenskapliga organisationen ICNIRP och omfattar säkerhetsgränser som utformats för att skydda alla, oavsett ålder eller hälsa.

Riktlinjerna använder en måttenhet som kallas för specifik absorptionsnivå, eller SAR.

SAR-gränsen för denna enhet är 2,0 W/kg vid test på kroppen och 4,0 W/kg vid test på armar eller ben. Se "snabbguiden" för att hitta de högsta SAR-värdena.

Vid testning ställs radioenheterna in på högsta sändningsnivå och placeras i positioner som simulerar användning nära kroppen. Användning av bältesklämmor, fodral och liknande tillbehör bör inte innehålla metalldelar i sin utformning. Användning av tillbehör som inte uppfyller dessa krav kan strida mot RF-exponeringskraven och bör undvikas.

Om du använder en pacemaker, hörapparat, cochleaimplantat eller en annan enhet bör du använda den smarta enheten i enlighet med råd från en läkare.

Minskning av farliga ämnen

Den här enheten och eventuella elektriska tillbehör följer tillämpliga lokala bestämmelser och användningsbegränsningar för vissa farliga ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning. Besök vår webbplats för att se försäkran om överensstämmelse om REACH:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Bortskaffning av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE)



Den här symbolen (med eller utan ett svart streck under) betyder att produkten och/eller dess batteri inte får slängas tillsammans med hushållsavfall enligt lokala lagar och bestämmelser. När produkten når slutet av sin livscykel kan användaren lämna in den till en lämplig återvinningscentral.

Genom att återvinna produkter på korrekt sätt skyddar du människors hälsa och miljön. Om du inte är säker på vad du ska göra med elektroniskt avfall bör du kontakta lokala myndigheter, återförsäljaren eller ett företag som hanterar hushållsavfall.

Försäkran om överensstämmelse för EU

Härmed intygar OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. att surfplattan (modell: OPD2481) överensstämmer med direktivet 2014/53/EU och 2011/65/EU. Den fullständiga texten för EU:s försäkran om överensstämmelse (EU-DoC) finns tillgänglig via följande webbadress:

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

ERP-efterlevnad

Härmed intygar OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. att produkterna överensstämmer med direktivet om energirelaterade produkter (ErP) 2009/125/EC.

För mer information kan du besöka:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Storbritanniens försäkran om överensstämmelse (SoC) enligt PSTI

Härmed intygar OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. att denna produkt överensstämmer med de tillämpliga säkerhetskraven enligt regelverket för produkt- och telekommunikationssäkerhetsinfrastruktur. Den fullständiga texten för Storbritanniens försäkran om överensstämmelse (SoC) enligt PSTI finns tillgänglig på följande webbadress: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Användningsbegränsning

Begränsningar i Norge: Den här radioutrustningen får inte användas i det geografiska området inom en radie på 20 km från centrum i Ny-Ålesund på Svalbard.

Frekvensområdet 5250 till 5350 MHz samt 5945 till 6425 MHz (LPI) är begränsat till användning inomhus och frekvensområdet 5945 till 6425 MHz får inte användas i obemannade luftfartyg (UAS). Dessa begränsningar gäller i: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Kontrollera radiovågsspecifikationerna i snabbguiden för att utröna Wi-Fi-frekvensintervallet som stöds av enheten.

Observera:

Den här enheten kan användas i alla EU:s och Storbritanniens medlemsstater. Följ nationella och lokala föreskrifter där enheten används. Beroende på det lokala nätverket kan enhetens användning begränsas.



Effekten som ges av laddaren måste vara mellan minst 10 Watt som krävs av radioutrustningen och max 33 Watt för att uppnå maximal laddningshastighet.

USB PD-snabbladdning: Fast PDO 5V=2 A eller 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A max (3 A-kabel krävs). SuperVOOC-snabbladdning: 11 V=3 A max. QC-snabbladdning: 9 V=2 A max.

Begränsad garanti

Tack för att du använder den här produkten. OnePlus-produkter som köps via oneplus.com eller auktoriserade försäljningskanaler har en begränsad garanti. Denna begränsade garanti erbjuds på frivillig grund av OnePlus separat från och utöver konsumenträttigheterna enligt lokala lagar som styr försäljningen av konsumentvaror, inklusive men inte begränsat till din rättighet till juridisk garanti för defekta produkter. Den påverkar, förändrar eller ersätter inte sådana rättigheter. Hur lång tid garantin gäller beror på i vilket land eller region som produkten köpts, och garantin kan endast lösas in i originallandet eller -regionen. Om inte annat anges omfattar garantin produktens maskinvarukomponenter så som de ursprungligen tillhandahölls. Den täcker inte helt eller delvis förbrukningsartiklar eller tillbehör, även om dessa säljs tillsammans med eller i samma förpackning som produkten. Den begränsade garantin omfattar endast funktionsfel som uppkommit vid tillverkningen eller materialfel. Denna garanti gäller endast för produkter som officiellt släppts ut på marknaden inom EES och Storbritannien och är endast giltig inom EES och Storbritannien. Kontakta din återförsäljare om enheten har köpts inom EES och Storbritannien men inte officiellt har släppts ut på marknaden där. Läs följande anmärkningar noggrant för att skydda dina juridiska rättigheter:

- Säljaren ska utfärda ett giltigt kvitto vid köptillfället.
- Behåll garantikort och kvitto.
- Vid skador på produkten som inte beror på den mänskliga faktorn har konsumenterna rätt till kostnadsfri kundservice genom att visa upp garantikort och kvitto under garantiperioden.
- För att utnyttja denna begränsade garanti ska du följa anvisningarna på <https://support.oneplus.com>

Den begränsade garantin täcker inte:

1. Perioden efter att den begränsade garantin har löpt ut.
2. Skador som uppstår till följd av oavsiktliga fall, nedsänkning i vatten eller andra liknande händelser under användning.
3. Skador som orsakas av yttre kraft eller mänskliga faktorer, till exempel kollision med ett föremål, obehörig isärtagning, modifiering osv.
4. Skador som har orsakats av force majeure (t.ex. brand, jordsbävning eller åska).
5. Skador som har orsakats av felaktig användning som inte följer anvisningarna i säkerhetsguiden, användarguiden eller driftsanvisningen.
6. Skador som har orsakats av användning i miljöer som inte motsvarar produktspecifikationerna.
7. Informationen på garantikortet eller kvittot motsvarar inte produktens serienummer eller har ändrats.
8. Produktens SN-kod saknas, är skadad eller har gjorts oläslig.

För mer information om vår garantipolicy, kontakta OnePlus servicecenter eller besök <https://support.oneplus.com>.

Obs! Denna begränsade garanti gäller endast i det land eller den region där produkten köptes. Kontakta OnePlus kundtjänst för mer information.

Service och support

Företagsinformation: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. Kina.

Den här handboken publiceras av OnePlus. OnePlus kan när som helst rätta tryckfel, fel och felaktigheter i handboken eller förbättra sina appar och/eller enheter när det anser nödvändigt, utan föregående meddelande. Sådana ändringar kommer att införas i senare versioner av den här handboken. Alla bilder i den här handboken är endast för referens och kan skilja sig från den faktiska enheten och användargränssnittet.

Underhåll

Följande förslag hjälper dig med underhållet av din enhet och får den att hålla längre.

- Endast kvalificerad och auktoriserad personal bör utföra reparationer på produkten.
- Genom att inaktivera funktioner som Bluetooth och Wi-Fi när de inte används och sänka ljusstyrkan på skärmen kan du spara energi och förlänga batteriets livstid.
- Rengör den smarta enheten och laddaren med en mjuk, ren och torr trasa. Rengör skärmen omedelbart om den kommer i kontakt med en vätska eller damm. Rengör inte enheten med alkohol eller irriterande kemikalier.
- Skärmen kan skadas om du vidrör den med en vasst objekt.
- Rör inte den smarta enhetens anslutningsport eftersom statisk elektricitet kan skada komponenter i enheten.
- Placera inte enheten på ojämna eller instabila ytor.
- Slå, tryck, skaka och tappa inte enheten för att undvika att den eller du skadas.
- Laddaren är inte vattentät. Använd inte dessa enheter i badrummet, på platser med höga temperaturer, hög luftfuktighet eller mycket damm. Undvik även regn.

Meddelande angående varumärken

OnePlus och  är varumärken eller registrerade varumärken som tillhör OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android är ett varumärke tillhörande Google LLC.

Ordvarumärket och logotypen Bluetooth är registrerade varumärken som ägs av Bluetooth SIG, Inc. och all användning av sådana märken av OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. sker med licens.

Andra varumärken och produkter, tjänster och företagsnamn som anges i den här handboken tillhör deras respektive ägare.

Denne brukerveiledningen inneholder informasjon om produktsikkerhet. Les sikkerhetsveiledningen nøye før du bruker smartenheten.

Erklæring

Sikkerhetsveiledningen inneholder informasjon om sikkerhet, betjening og kundeservice. Før du bruker smartenheten, må du lese alle instruksjonene og sikkerhetsinformasjonen nedenfor og oppbevare den som referanse for senere bruk. Hvis du vil ha mer informasjon om enheten, kan du gå til: www.oneplus.com



Følg alle sikkerhetsinstruksjoner for alle steder, spesielt på sykehus/helseinstitusjoner, bensinstasjoner, verksteder og om bord i fly.

Noen kan oppleve hudirritasjon hvis de er allergiske mot visse stoffer. Hvis du merker tegn på rødhet eller hevelse i huden, må du slutte å bruke produktet og kontakte lege.

For personer med elektroniske implantater (pacemakere, insulinpumper, nervestimulatore osv.) anbefales det å plassere enheten 15 cm unna implantatet eller på motsatt side av implantatet. Ikke bruk enheten, og følg alle sikkerhetsvarsler/-forskrifter angående bruk av mobile enheter under kjøring.

Anbefalinger for bruk:

1. Det er ikke observert noen fare knyttet til bruk av mobilenheter, og dette er utelukkende et forebyggende tiltak.
2. For å redusere eksponeringsnivået for stråling bør du bruke mobilenheten:
 - A. I gode mottaksforhold: når signalindikatoren viser et fullt signal på signalmottakslinjen.
 - B. Med et håndfritt sett eller en høyttaler.
 - C. Prioritere bruk av data, SMS- og MMS-meldinger fremfor samtaler.
3. Gravide kvinner bør holde mobilenheten unna magen, og tenåringer bør holde mobilenheten unna nedre del av magen.
4. Det anbefales at barn og ungdom bruker mobilenheten på en fornuftig måte, for eksempel ved å begrense antall samtaler og varighet eller ved å begrense bruken av enheten om natten.

- Operativsystemet i dette produktet støtter offisielle systemoppdateringer. Hvis brukeren har rotet ROM-systemet fra en tredjepart eller endret systemfilen med cracking, kan dette føre til sikkerhetsrisikoer i systemet. OnePlus vil ikke levere brukerstøtte eller ta noe ansvar for den endelige bruken i slike tilfeller.
- Hvis du vil få en bedre forståelse av hvordan vi beskytter din personlige informasjon, ber vi deg lese personvernerklæringen vår på OnePlus' offisielle nettsted.
- Hvis du vil ha mer informasjon, kan du se i brukerveiledningen for enheten.

Regler og forskrifter

Trinn for å søke etter regler og forskrifter: Gå til Innstillinger - Om enheten - Forskrifter

Etterlevelse av EUs regler og forskrifter

Informasjon om spesifikk absorpsjonsrate (SAR)

Denne enheten er en radiosender og -mottaker. Den er utformet for å ikke overskride grenseverdiene for eksponering for radiobølger som anbefales i internasjonale retningslinjer. Disse retningslinjene er utarbeidet av den uavhengige vitenskapelige organisasjonen ICNIRP og omfatter sikkerhetsmarginer som er utformet for å sikre beskyttelse av alle personer, uansett alder og helse. Retningslinjene bruker en måleenhet kjent som spesifikk absorpsjonsrate eller SAR. SAR-grensen for disse enhetene er 2,0 W/kg når de testes på kroppen og 4,0 W/kg når de bæres på lemmene. Se hurtigveiledningen for informasjon om den høyeste SAR-verdien.

Under testingen stilles enhetens radiosendere/-mottakere inn på høyeste overføringsnivå og plasseres på steder som simulerer bruk inntil kroppen uten avstand. Bruk av belteklips, hylstre og lignende tilbehør skal ikke inneholde metallkomponenter i monteringen. Bruk av tilbehør som ikke oppfyller disse kravene, etterlever kanskje ikke kravene til RF-eksponering og bør unngås.

Hvis du bruker pacemaker, høreapparat, cochleaimplantat eller annet utstyr, bør du snakke med legen om bruk av denne smartenheten.

Reduksjon av farlige stoffer

Denne enheten og alt elektrisk tilbehør oppfyller alle aktuelle lokale forskrifter om begrensning av bruk av enkelte skadelige stoffer i elektrisk og elektronisk utstyr. For samsvarserklæringer om REACH kan du besøke nettstedet vårt:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr



Dette symbolet (med eller uten et helfarget stolpe) betyr at produktet ditt og/eller batteriet må avhendes separat fra vanlig husholdningsavfall i samsvar med lokale lover og forskrifter. Når dette produktet når slutten av sin levetid, kan brukeren velge å gi produktet til en kompetent resirkuleringsorganisasjon.

Riktig gjenvinning av produktet vil beskytte menneskers helse og miljøet. Hvis du ikke er sikker på hva du skal gjøre med elektrisk og elektronisk avfall, må du kontakte lokale myndigheter, forhandleren eller et selskap som håndterer husholdningsavfall.

Samsvarserklæring for EU (DoC)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved at nettbrettet (modell: OPD2481) etterlever direktiv 2014/53/EU og 2011/65/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen (EU-DoC) er tilgjengelig på følgende internettadresse:

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

ErP-samsvar

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved at deres produkter etterlever direktivet for energirelaterte produkter, ErP, (Energy-related Products Directive 2009/125/EC).

For mer informasjon kan du besøke:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

PSTI-samsvarserklæring (SoC) for Storbritannia

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved at dette produktet etterlever gjeldende sikkerhetskrav i regimet for produktsikkerhet og telekommunikasjonsinfrastruktur. Den fullstendige teksten til PSTI SoC for Storbritannia er tilgjengelig på følgende internettadresse: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Bruksbegrensning

Begrensninger i Norge: Bruk av radioutstyr er ikke tillatt i en radius på 20 km fra sentrum i Ny-Ålesund på Svalbard.

Frekvensområdet 5250 til 5350 MHz, 5945 til 6425 MHz (LPI) er begrenset til innendørs bruk, og frekvensområdet 5945 til 6425 MHz er ikke tillatt for bruk på ubemannede luftfartøysystemer (UAS). Disse begrensningene gjelder i: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Sjekk spesifikasjonene for radiobølger i hurtigveiledningen for å finne ut hvilket Wi-Fi-frekvensområde som støttes av enheten.

Merknad:

Denne enheten kan brukes i alle medlemsland i EU og Storbritannia. Følg nasjonale og lokale forskrifter der enheten brukes. Denne enheten kan ha begrenset bruk, avhengig av det lokale nettverket.



Strømmen som leveres av laderen, må være mellom minimum 10 watt som kreves av radioutstyret, og maks 33 watt for å oppnå maksimal ladehastighet. USB PD-hurtiglading: Fast PDO 5 V=2 A eller 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A maks (krever 3 A-kabel). SuperVOOC-hurtiglading: 11V=3A max. QC-hurtiglading: 9 V=2 A maks

Begrenset garanti

Kjære bruker, takk for at du bruker dette produktet. OnePlus-enheter kjøpt på oneplus.com eller i autoriserte salgskanaler leveres med en begrenset garanti. Denne begrensede garantien tilbys frivillig av OnePlus separat fra og i tillegg til forbrukerens rettigheter i henhold til lokale lover som regulerer salg av forbruksvarer, inkludert, men ikke begrenset til, din rett til juridisk garanti for defekte produkter. Den påvirker, endrer eller erstatter ikke slike rettigheter. Varigheten av denne garantien avhenger av det opprinnelige kjøpslandet eller -området og kan kun innløses innenfor det opprinnelige landet eller området. Med mindre annet er spesifisert dekker denne garantien maskinvarekomponentene i produktet slik de opprinnelig ble levert, og dekker ikke, eller dekker delvis, forbruksvarer eller tilbehør, selv om de er pakket eller solgt sammen med produktet. Den begrensede garantien dekker kun funksjonsfeil ved produktet forårsaket av utførelse eller byggematerialer. Denne garantien gjelder kun for produkter som offisielt er brakt på markedet i EØS og Storbritannia, og er kun gyldig i EØS og Storbritannia. Hvis enheten er kjøpt fra EØS og Storbritannia, men ikke er offisielt brakt på markedet i EØS og Storbritannia, må du kontakte forhandleren din. For å beskytte dine juridiske rettigheter bør du lese merknadene nedenfor nøye:

- Selgeren skal utstede et gyldig kjøpsbevis ved kjøpstidspunktet.
- Oppbevar garantikortet og kjøpsbeviset tilgjengelig for senere referanse.
- Hvis det skulle oppstå skader som ikke skyldes menneskelig svikt, har forbrukerne rett til å benytte seg av tjenester fra kundeservice uten kostnader ved å fremvise garantikortet og kjøpsbeviset innenfor garantiperioden.
- Følg prosedyrene på <https://support.oneplus.com> for å implementere denne begrensede garantien

Den begrensede garantien dekker ikke:

1. Perioden etter utløpet av den begrensede garantien.
2. Skade som følge av utilsiktede fall, nedsenking i vann eller andre lignende hendelser under bruk.
3. Skader forårsaket av ytre påvirkning eller menneskelige faktorer som kollisjon med en gjenstand, uautorisert demontering, modifikasjon osv.
4. Skader som skyldes force majeure (f.eks. brann, jordskjelv og lyn).
5. Skader som skyldes feil bruk som ikke er i samsvar med sikkerhetsveiledningen, brukerveiledningen eller bruksanvisningen.
6. Skader som skyldes bruk i miljøer som ikke oppfyller kravene i produktspesifikasjonene.
7. Informasjonen på garantikortet eller kjøpsbeviset ikke stemmer overens med produktets serienummer eller har blitt endret.
8. SN-koden på produktet mangler, er skadet eller så uklart at den ikke kan leses.

Hvis du vil ha mer informasjon om garantireglene, kontakter du et OnePlus-servicesenter eller går til <https://support.oneplus.com>.

Merknad: Denne begrensede garantien er kun gyldig i landet eller området der produktet ble kjøpt. Kontakt OnePlus kundesupport for mer informasjon.

Tjeneste og kundesupport

Selskapsopplysninger: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. Kina.

Denne håndboken er utgitt av OnePlus. OnePlus kan korrigere eventuelle trykkfeil, feil og unøyaktigheter i håndboken eller forbedre appene og/eller enhetene sine når som helst, når de anser det som nødvendig, uten varsel. Slike endringer blir implementert i senere versjoner av denne håndboken. Alle bildene i denne håndboken er kun ment som referanse og kan avvike fra den faktiske enheten og brukergrensesnittet.

Pleie og vedlikehold

Følgende forslag vil hjelpe deg med å vedlikeholde og forlenge levetiden til enheten din.

- Reparasjoner på dette produktet må bare utføres av kvalifisert og autorisert personell.
- Ved å deaktivere funksjoner som Bluetooth og Wi-Fi når de ikke er i bruk, og ved å dempe belysningen på skjermen kan du spare energi og forlenge batteriets levetid.
- Rengjør smartenheten og laderen med en myk, ren og tørr klut. Hvis skjermen kommer i kontakt med væske eller støv, anbefales det å rengjøre den umiddelbart. Ikke bruk alkohol eller irriterende kjemikalier til å rengjøre enheten.
- Hvis du berører skjermen med en skarp gjenstand, kan det føre til riper på skjermen.
- Ikke berør tilkoblingsporten på smartenheten, da statisk elektrisitet kan skade komponentene i enheten.
- Ikke plasser enheten på ujevnt eller ustabilt underlag.
- Ikke slå, trykk, rist eller slipp enheten for å unngå produkt- og personskader.
- Lademe er ikke vanntette. Ikke bruk disse enhetene på badet, i områder med høy temperatur, høy luftfuktighet eller høy konsentrasjon av støv, og unngå å bruke dem i regnvær.

Erklæring om varemerke

OnePlus og  varemerker eller registrerte varemerker for OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android er et varemerke som eies av Google LLC.

Bluetooth-ordmerket og -logoene er registrerte varemerker som eies av Bluetooth SIG, Inc., og all bruk av slike merker av OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. er under lisens.

Andre varemerker og produkt, tjeneste og firmanavn nevnt i denne veiledningen tilhører sine respektive eiere.

Acest manual oferă informații privind utilizarea în siguranță a produsului. Citiți cu atenție Ghidul de siguranță înainte de a utiliza dispozitivul inteligent.

Declarație

„Ghidul de siguranță” conține informații cu privire la siguranță, funcționare și serviciul Clienți. Înainte de a utiliza dispozitivul inteligent, vă rugăm să citiți toate instrucțiunile și informațiile de securitate de mai jos și să le păstrați ca backup. Pentru mai multe informații despre dispozitiv, puteți vizita: www.oneplus.com



Respectați toate instrucțiunile de siguranță referitoare la locurile de utilizare, în special cele din spitale/unități de asistență medicală, benzinării, școli, service-uri auto profesionale și în aeronave. La anumite persoane alergice la unele substanțe pot apărea iritații ale pielii. Dacă observați orice semn de roșeață sau umflare pe piele, întrerupeți utilizarea și consultați un medic.

În cazul persoanelor cu implanturi electronice (stimulator cardiac, pompă de insulină, neurostimulator etc.) se recomandă ca dispozitivul să fie poziționat la o distanță de 15 cm față de implant sau în partea opusă acestuia.

Nu folosiți dispozitivul în timp ce conduceți și respectați toate avertismentele/reglementările privind siguranța referitoare la utilizarea dispozitivului mobil în timpul condusului.

Recomandări de utilizare:

1. Nu a fost observat niciun pericol legat de utilizarea dispozitivului; recomandările de mai jos reprezintă doar măsuri preventive.
2. Pentru a reduce nivelul de expunere la radiații, ar trebui să utilizați dispozitivul mobil:
 - A. În condiții de recepție bună: când indicatorul de semnal afișează un semnal complet.
 - B. Cu un kit de tip „mâini libere” sau un difuzor.
 - C. Acordând prioritate comunicării prin date mobile, mesaje SMS și MMS în locul apelurilor.
3. Femeile însărcinate trebuie să țină dispozitivul mobil la distanță de abdomen, iar adolescenții, la distanță de zona pelviană.
4. Se recomandă utilizarea rezonabilă a dispozitivului mobil de către copii și adolescenți, de exemplu prin limitarea numărului de apeluri și a duratei acestora sau prin limitarea utilizării dispozitivului pe timp de noapte.

- Nu lăsați dispozitivul și accesoriile la îndemâna copiilor mici și nu le permiteți să se joace cu acestea. Aceștia s-ar putea răni sau ar putea răni alte persoane sau ar putea deteriora dispozitivul în mod accidental.
- Dispozitivul conține piese mici cu margini ascuțite care pot provoca răni sau care se pot detașa și genera un pericol de sufocare.
- În timpul sau după un upgrade al software-ului produsului, pot fi eliminate toate datele cu caracter personal. Înainte de actualizare, efectuați un backup al datelor cu caracter personal.
- Sistemul de operare instalat pe acest produs acceptă actualizări de sistem oficiale. Dacă utilizatorul a acordat acces la rădăcina sistemului ROM al oricărei terțe părți sau a modificat fișierul de sistem prin decriptare, aceasta poate duce la riscuri de securitate ale sistemului. OnePlus nu va oferi asistență și nu își va asuma nicio responsabilitate pentru utilizarea finală în aceste cazuri.
- Pentru a înțelege mai bine cum vă protejăm datele cu caracter personal, consultați Politica de confidențialitate disponibilă pe site-ul oficial OnePlus.
- Pentru mai multe informații, consultați Ghidul de utilizare, disponibil pe dispozitivul dvs.

Informații de reglementare

Pași pentru căutarea reglementărilor: Accesați Setări - Despre dispozitiv - Reglementare

Conformitatea cu reglementările Uniunii Europene Informații privind rata de absorbție specifică (SAR)

Acest dispozitiv este un emițător și receptor radio. Acesta a fost conceput să nu depășească limitele de expunere la undele radio recomandate de orientările internaționale. Aceste orientări au fost dezvoltate de organizația științifică independentă ICNIRP și includ marje de siguranță concepute să garanteze protecția tuturor persoanelor, indiferent de vârstă sau stare de sănătate. Orientările utilizează o unitate de măsură cunoscută ca SAR - rata de absorbție specifică. Limita SAR pentru acest dispozitiv este de 2,0 W/kg, când este ținut la ureche, sau de 4,0 W/kg, la purtarea pe membre. Pentru a găsi cea mai mare valoare SAR, consultați „Ghidul rapid”. În timpul testelor, aparatele radio ale dispozitivului sunt setate la cel mai înalt nivel de transmisie și plasate în poziții care simulează utilizarea în apropierea corpului, fără nicio distanță. La utilizarea clemelor de curea, a tocurelor și a accesoriilor similare, nu trebuie să existe componente metalice în ansamblu. Utilizarea accesoriilor care nu îndeplinesc aceste cerințe poate să nu respecte cerințele de expunere la radiofrecvență și trebuie evitată. Dacă purtați un stimulator cardiac, aparat auditiv, implant cohlear sau orice alt dispozitiv similar, utilizați dispozitivul inteligent în funcție de sfatul medicului.

Reducerea substanțelor periculoase

Acest dispozitiv și toate accesoriile electrice respectă regulamentele locale aplicabile privind restricțiile de utilizare a anumitor substanțe periculoase din componența echipamentelor electrice și electronice. Pentru declarațiile de conformitate privind REACH, vizitați site-ul nostru web: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Deșeuri de echipamente electrice și electronice (DEEE)



Acest simbol (barat sau nebarat) indică faptul că produsul și/sau bateria acestuia trebuie să fie eliminate separat de gunoierul menajer, în conformitate cu legile și reglementările locale. La sfârșitul duratei sale de viață, utilizatorul trebuie să predea produsul unei companii autorizate de reciclare.

Reciclarea corectă a produsului dvs. protejează sănătatea persoanelor și mediul. Dacă nu sunteți sigur(ă) ce să faceți cu deșeurile electronice, contactați autoritățile locale, magazinul de unde ați cumpărat produsul sau companie de colectare a deșeurilor menajere.

Declarația de conformitate U.E. (DoC)

Prin prezenta, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declară că tableta (model: OPD2481) este în conformitate cu Directivele 2014/53/UE și 2011/65/UE. Textul complet al declarației de conformitate UE (EU-DoC) este disponibil la următoarea adresă de Internet: <https://www.oneplus.com/en/certification>.

Conformitatea ErP

Prin prezenta, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declară că produsele sale sunt în conformitate cu Directiva 2009/125/CE de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic.

Pentru informații suplimentare, vizitați:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>

Declarație de conformitate (SoC) cu cerințele PSTI din Regatul Unit

Prin prezenta, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declară că acest produs este în conformitate cu cerințele de securitate aplicabile ale regimului privind Securitatea produselor și infrastructura de telecomunicații (PSTI). Textul complet al declarației de conformitate cu cerințele PSTI din Regatul Unit este disponibil la următoarea adresă de Internet: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Restricții privind utilizarea

Restricții în Norvegia: Utilizarea acestui echipament radio nu este permisă în zona geografică cu rază de 20 km de centrul orașului Ny-Ålesund, Svalbard.

Gama de frecvențe de 5250 - 5350 MHz și 5945 - 6425 MHz (LPI) este restricționată numai la utilizarea în spațiile interioare, iar utilizarea gamei de frecvențe de 5945 - 6425 MHz nu este permisă la sistemele de aeronave fără pilot la bord (UAS). Aceste restricții se aplică în următoarele țări: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Vă rugăm să verificați Specificații unde radio din Ghidul rapid pentru a afla intervalul de frecvență Wi-Fi acceptat de dispozitiv.

Notificare:

Acest dispozitiv poate fi utilizat în toate Statele Membre UE și în Regatul Unit. Respectați reglementările naționale și locale aplicabile în locația de utilizare a dispozitivului. Utilizarea acestui dispozitiv poate fi restricționată, în funcție de rețeaua locală.



Puterea furnizată de încărcător trebuie să fie cuprinsă între minimum 10 wați, necesari pentru echipamentul radio, și maximum 33 wați, necesari pentru a atinge viteza maximă de încărcare. Încărcare rapidă PD USB: PDO fix 5 V=2 A sau 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A max. (necesită cablu de 3 A). Încărcare rapidă cu SUPERVOOC: 11 V=3 A max. Încărcare rapidă QC: 9 V=2 A max.

Garanție limitată

Stimate utilizator, vă mulțumim pentru că utilizați acest produs. Dispozitivele OnePlus cumpărate de pe oneplus.com sau de pe canalele autorizate de vânzări sunt însoțite de o garanție limitată. Această garanție limitată este oferită în mod voluntar de OnePlus separat și în plus față de drepturile consumatorului în conformitate cu legile locale care reglementează vânzarea de bunuri de consum, inclusiv, dar fără a se limita la dreptul dvs. la garanție legală pentru produsele defecte. Aceasta nu afectează, nu modifică și nu înlocuiește aceste drepturi. Durata garanției depinde de țara sau regiunea în care dispozitivul a fost cumpărat inițial și este valabilă doar în țara sau regiunea în care a fost cumpărat inițial. În afara cazului în care se specifică altceva, această garanție acoperă componentele hardware ale produsului așa cum a fost livrat inițial, și nu acoperă, parțial sau integral, articolele consumabile sau accesorile, chiar dacă au fost ambalate sau vândute împreună cu produsul. Garanția limitată acoperă doar defectele funcționale ale produsului cauzate de modul sau de materialele de fabricație. Această garanție se aplică exclusiv produselor introduse oficial pe piață în SEE și Regatul Unit și este valabilă numai în SEE și Regatul Unit. Dacă dispozitivul este achiziționat din SEE și Regatul Unit, dar nu este introdus oficial pe piață în SEE și Regatul Unit, contactați distribuitorul. Pentru a vă proteja interesele legale, citiți cu atenție următoarele note:

- Vanzătorul trebuie să elibereze o dovadă valabilă de cumpărare în momentul achiziției.
- Păstrați certificatul de garanție și dovada de cumpărare pentru referințe viitoare.
- În cazul unei deteriorări a produsului care nu este cauzată de factorul uman, consumatorii au dreptul să beneficieze gratuit de servicii pentru clienți prin furnizarea certificatului de garanție și a dovezii de achiziție, în perioada de garanție.
- Pentru a pune în aplicare această Garanție limitată, urmați procedurile de la <https://support.oneplus.com>

Garanția limitată nu acoperă:

1. Perioada de după expirarea Garanției Limitate.
2. Daunele rezultate în urma căderilor accidentale, scufundării în apă sau altor incidente similare în timpul utilizării.
3. Daunele sunt cauzate de forțe externe sau factori umani, cum ar fi coliziunea cu un obiect, dezasamblarea neautorizată, modificarea etc.
4. Daunele sunt cauzate de forță majoră (de ex. incendii, cutremure și fulgere).
5. Daunele sunt cauzate de o utilizare necorespunzătoare care nu este conformă cu ghidul de siguranță, cu ghidul de utilizare sau cu manualul de utilizare.
6. Daunele sunt cauzate de utilizarea în medii care nu sunt conforme cu specificațiile produsului.
7. Informațiile de pe certificatul de garanție sau dovada de cumpărare nu sunt în concordanță cu numărul de serie al produsului sau au fost modificate.
8. Codul de serie al produsului lipsește, este deteriorat sau este estompat și nu mai poate fi recunoscut.

Pentru mai multe detalii despre politica noastră de garanție, contactați Centrul de service OnePlus sau vizitați <https://support.oneplus.com>.

Notă: Această Garanție limitată este valabilă numai în țara sau regiunea achiziției. Pentru detalii, contactați departamentul OnePlus de Asistență clienți.

Service și asistență

Informații despre companie: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, R.P. Chineză.

Acest manual este publicat de OnePlus. OnePlus poate să corecteze orice greșeli de tipar, erori și inexactități din manual sau să-și îmbunătățească aplicațiile și/sau dispozitivele oricând consideră necesar, fără nicio notificare. Astfel de modificări vor fi aplicate în versiunile ulterioare ale acestui manual. Toate imaginile din acest manual sunt doar cu titlu de referință și pot diferi de dispozitivul și interfața cu utilizatorul reale.

Îngrijire și întreținere

Sugestiile următoare vă vor ajuta să mențineți și să prelungiți durata de exploatare a dispozitivului dumneavoastră.

- Orice reparații la acest produs trebuie efectuate numai de personal calificat și autorizat.
- Dezactivarea unor funcții precum Bluetooth și Wi-Fi atunci când nu sunt utilizate, precum și reducerea luminozității ecranului vă pot ajuta să economisiți energie și să prelungiți durata de exploatare a bateriei.
- Curățați dispozitivul inteligent și încărcătorul cu o cârpă moale, curată și uscată. Dacă ecranul intră în contact cu lichide sau cu praf, curățați-l imediat. Nu utilizați alcool sau substanțe chimice iritante pentru a curăța dispozitivul.
- Atingerea ecranului cu un obiect ascuțit poate cauza zgărirea ecranului.
- Nu atingeți portul de conectare al dispozitivului inteligent, deoarece electricitatea statică poate deteriora componentele dispozitivului.
- Nu așezați dispozitivul pe suprafețe neuniforme sau instabile.
- Pentru a evita deteriorarea dispozitivului și vătămările corporale, nu loviți, nu apăsați, nu scuturați și nu scăpați pe jos dispozitivul.
- Încărcătoarele nu sunt etanșe. Nu utilizați aceste dispozitive în baie, în zone cu niveluri mari de temperatură, umiditate sau praf; evitați ploaia.

Declarație privind mărcile comerciale

OnePlus și  sunt mărci comerciale sau mărci înregistrate aparținând OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android este marcă comercială aparținând Google LLC.

Marca cuvântului și siglele Bluetooth sunt mărci comerciale înregistrate deținute de Bluetooth SIG, Inc. și orice utilizare a acestor mărci de către OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. este sub licență.

Orice alte mărci comerciale, produse, servicii și nume de companii menționate în prezentul manual sunt deținute de proprietarii respectivi.

Το παρόν εγχειρίδιο χρήσης παρέχει πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια του προϊόντος. Πριν χρησιμοποιήσετε την έξυπνη συσκευή, διαβάστε προσεκτικά τον οδηγό ασφαλείας.

Δήλωση

Το έντυπο «Οδηγός ασφαλείας» περιέχει πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια, τη λειτουργία και την εξυπηρέτηση πελατών. Προτού χρησιμοποιήσετε την έξυπνη συσκευή, διαβάστε παρακάτω όλες τις οδηγίες και τις πληροφορίες για την ασφάλεια και φυλάξτε τις. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη συσκευή, μπορείτε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.oneplus.com



Μέτρα προφύλαξης για τη χρήση της συσκευής:

Τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφαλείας για κάθε μέρος, ειδικά σε νοσοκομεία/χώρους παροχής φροντίδας υγείας, σταθμούς εξυπηρέτησης, σχολεία, επαγγελματικά γκαράζ και σε αεροπλάνα.

Ορισμένα άτομα ενδέχεται να παρουσιάσουν ερεθισμό του δέρματος εάν είναι αλλεργικά σε ορισμένες ουσίες. Εάν παρατηρήσετε οποιαδήποτε σημάδια ερυθρότητας ή πρήξιμο του δέρματος, διακόψτε τη χρήση και συμβουλευτείτε έναν γιατρό.

Άτομα με ηλεκτρονικά εμφυτεύματα (βηματοδότες, αντλίες ινσουλίνης, νευροδιεγέρτες κλπ.) συνιστάται να τοποθετούν τη συσκευή σε απόσταση 15 cm από το εμφύτευμα ή στην αντίθετη πλευρά από το εμφύτευμα.

Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας και να τηρείτε όλες τις προειδοποιήσεις/κανονισμούς ασφαλείας σχετικά με τη χρήση κινητών συσκευών κατά την οδήγηση.

Συστάσεις χρήσης:

1. Δεν έχει παρατηρηθεί κανένας κίνδυνος που να σχετίζεται με τη χρήση κινητής συσκευής και αυτό είναι καθαρά προληπτικό μέτρο.
2. Για να μειώσετε το επίπεδο έκθεσης στην ακτινοβολία, θα πρέπει να χρησιμοποιείτε την κινητή συσκευή:
 - A. Σε καλές συνθήκες λήψης: όταν η ένδειξη σήματος εμφανίζει πλήρες σήμα στη γραμμή λήψης σήματος.
 - B. Με κίτ ανοικτής ακρόασης ή ηχείο.
 - Γ. Δίνοντας προτεραιότητα στη χρήση δεδομένων, μηνυμάτων SMS και MMS αντί για κλήσεις.
3. Οι έγκυες γυναίκες πρέπει να κρατούν την κινητή συσκευή μακριά από την κοιλιακή τους χώρα και οι έφηβοι πρέπει να κρατούν την κινητή συσκευή μακριά από την κάτω κοιλιακή τους χώρα.
4. Συνιστάται η εύλογη χρήση της κινητής συσκευής από τα παιδιά και τους εφήβους, για παράδειγμα με τον περιορισμό του αριθμού των κλήσεων και της διάρκειάς τους ή με τον περιορισμό της νυχτερινής χρήσης της συσκευής.

- Μην αφήνετε τη συσκευή σας και τα αξεσουάρ της σε μέρη όπου έχουν πρόσβαση μικρά παιδιά και μην τα αφήνετε να παίζουν με αυτήν. Μπορεί να βλάψουν τον εαυτό τους ή άλλους ή να προκαλέσουν ακούσια ζημιά στη συσκευή.
- Η συσκευή σας περιέχει μικρά εξαρτήματα με αιχμηρές άκρες που μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμό ή να αποκολληθούν και να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού.
- Όλες οι προσωπικές πληροφορίες ενδέχεται να αφαιρεθούν κατά τη διάρκεια ή κατόπιν της αναβάθμισης στο λογισμικό του προϊόντος. Πριν προβαείτε σε αναβάθμιση, δημιουργήστε αντίγραφο ασφαλείας των προσωπικών σας πληροφοριών.
- Το λειτουργικό σύστημα αυτού του προϊόντος υποστηρίζει επίσημες ενημερώσεις συστήματος. Εάν ο χρήστης τροποποιήσει (root) το σύστημα ROM με οποιουδήποτε τρίτου ή τροποποιήσει το αρχείο συστήματος με κακόβουλη απόπειρα εξαγωγής (cracking), αυτό μπορεί να οδηγήσει σε κινδύνους για την ασφάλεια του συστήματος. Σε αυτές τις περιπτώσεις, η OnePlus δεν παρέχει καμία υποστήριξη ούτε αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την τελική χρήση.
- Για να κατανοήσετε καλύτερα τον τρόπο με τον οποίο προστατεύουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες, ανατρέξτε στην πολιτική απορρήτου στον επίσημο ιστότοπο της OnePlus.
- Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον οδηγό χρήσης της συσκευής σας.

Ρυθμιστικές διατάξεις

Βήματα για αναζήτηση Ρυθμιστικών διατάξεων: Μεταβείτε στις Ρυθμίσεις - Πληροφορίες για τη συσκευή - Ρυθμιστικές διατάξεις

Κανονιστική συμμόρφωση ΕΕ

Πληροφορίες για τον ρυθμό ειδικής απορρόφησης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας (SAR)

Αυτή η συσκευή είναι ένας πομποδέκτης ραδιοσυχνότητων. Έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να μην υπερβαίνει τα όρια έκθεσης σε ραδιοκύματα που συνιστώνται από τις διεθνείς κατευθυντήριες γραμμές. Οι εν λόγω κατευθυντήριες γραμμές αναπτύχθηκαν από τον ανεξάρτητο επιστημονικό οργανισμό ICNIRP και περιλαμβάνουν περιθώρια ασφαλείας που σχεδιάστηκαν για να διασφαλίζουν την προστασία όλων των ατόμων, ανεξάρτητα από την ηλικία και την κατάσταση της υγείας τους.

Οι οδηγίες χρησιμοποιούν μια μονάδα μέτρησης γνωστή ως ρυθμός ειδικής απορρόφησης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας ή SAR. Το όριο SAR για αυτές τις συσκευές είναι 2,0 W/kg όταν υποβάλλονται σε δοκιμή φορεμένες στο σώμα και 4,0 W/kg όταν φοριούνται στα άκρα. Ανατρέξτε στον «Γρήγορο οδηγό» για να βρείτε την υψηλότερη τιμή SAR.

Κατά τη διάρκεια των δοκιμών, οι ραδιοεκπομπές της συσκευής ρυθμίζονται στα υψηλότερα επίπεδα μετάδοσης και τοποθετούνται σε θέσεις που προσομοιώνουν τη χρήση κοντά στο σώμα χωρίς απόσταση. Η χρήση κλιπ ζώνης, θηκών και παρόμοιων αξεσουάρ δεν πρέπει να περιλαμβάνει μεταλλικά εξαρτήματα στη συναρμολόγησή τους. Η χρήση αξεσουάρ που δεν πληρούν αυτές τις απαιτήσεις ενδέχεται να μη συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες και πρέπει να αποφεύγεται.

Εάν χρησιμοποιείτε βηματοδότη, βοήθημα ακοής, κοχλιακό εμφύτευμα ή άλλη συσκευή, χρησιμοποιήστε την έξυπνη συσκευή σύμφωνα με τις συμβουλές του γιατρού.

Μείωση των επικίνδυνων ουσιών

Αυτή η συσκευή και όλα τα ηλεκτρικά εξαρτήματα συμμορφώνονται με τους τοπικούς ισχύοντες κανόνες σχετικά με τον περιορισμό της χρήσης ορισμένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Για δηλώσεις συμμόρφωσης σχετικά με τον κανονισμό REACH, επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ)



Αυτό το σύμβολο (με ή χωρίς συμπαγή γραμμή) σημαίνει ότι, σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς, το προϊόν σας ή/και η μπαταρία του πρέπει να απορρίπτονται χωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Όταν το προϊόν αυτό φτάσει στο τέλος της ωφέλιμης διάρκειας ζωής του, ο χρήστης έχει την επιλογή να παραδώσει το προϊόν σε έναν αρμόδιο οργανισμό ανακύκλωσης.

Η σωστή ανακύκλωση του προϊόντος σας θα προστατεύσει την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον. Εάν δεν είστε σίγουροι για το τι πρέπει να κάνετε με τα ηλεκτρονικά απόβλητα, επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές, το κατάστημα λιανικής πώλησης ή την υπηρεσία διάθεσης οικιακών αποβλήτων.

Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ (ΔΣ)

Με την παρούσα, η OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. δηλώνει ότι το Tablet (Μοντέλο: OPD2481) συμμορφώνεται με τις οδηγίες 2014/53/ΕΕ και 2011/65/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης της ΕΕ (EU-DoC) είναι διαθέσιμο στην ακόλουθη διεύθυνση:

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

Συμμόρφωση ErP

Με το παρόν, η OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. δηλώνει ότι τα προϊόντα της συμμορφώνονται με την Οδηγία για τα σχετιζόμενα με την ενέργεια προϊόντα (ErP) 2009/125/ΕΚ.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Δήλωση συμμόρφωσης (SoC) του PSTI του Ηνωμένου Βασιλείου (UK PSTI)

Με την παρούσα, η OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. δηλώνει ότι το παρόν προϊόν συμμορφώνεται με τις ισχύουσες απαιτήσεις ασφαλείας του καθεστώτος ασφάλειας προϊόντων και τηλεπικοινωνιακής υποδομής. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης του PSTI του Ηνωμένου Βασιλείου είναι διαθέσιμο στην ακόλουθη διεύθυνση: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Περιορισμός χρήσης

Περιορισμοί στη Νορβηγία: Η χρήση αυτού του ραδιοεξοπλισμού δεν επιτρέπεται στη γεωγραφική περιοχή σε ακτίνα 20 χιλιομέτρων από το κέντρο του Ny-Ålesund, στο Σβάλμπαρντ.

Το εύρος συχνοτήτων 5250 έως 5350 MHz, 5945 έως 6425 MHz (LPI) περιορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους, και απαγορεύεται η χρήση του εύρους συχνοτήτων 5945 έως 6425 MHz σε συστήματα μη επανδρωμένων αεροσκαφών (UAS). Αυτοί οι περιορισμοί ισχύουν στις εξής χώρες: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Ανατρέξτε στις Προδιαγραφές ραδιοκυμάτων στον Γρήγορο οδηγό, για να προσδιορίσετε το εύρος συχνοτήτων Wi-Fi που υποστηρίζεται από τη συσκευή.

Σημείωση:

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ και στο Ηνωμένο Βασίλειο. Τηρείτε τους εθνικούς και τοπικούς κανονισμούς όπου χρησιμοποιείται η συσκευή. Η χρήση αυτής της συσκευής ενδέχεται να είναι περιορισμένη, ανάλογα με το τοπικό δίκτυο.



Η ισχύς που παρέχεται από τον φορτιστή πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 10 Watt που απαιτούνται από τον ραδιοεξοπλισμό και 33 Watt το μέγιστο, προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη ταχύτητα φόρτισης. Ταχεία φόρτιση USB PD: Σταθερό PDO 5 V=2 A ή 9 V=2A, APDO 11 V=μέγ. 3 A (απαιτεί καλώδιο 3A). Ταχεία φόρτιση SuperVOOC: 11 V=ταχεία φόρτιση QC μέγ. 3 A: 9 V=μέγ. 2 A

Περιορισμένη εγγύηση

Αγαπητέ χρήστη, ευχαριστούμε που χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Οι συσκευές OnePlus που πωλούνται στο oneplus.com ή σε εξουσιοδοτημένα δίκτυα διανομής διατίθενται με περιορισμένη εγγύηση. Η παρούσα περιορισμένη εγγύηση προσφέρεται αυτοβόλως από την OnePlus ανεξάρτητα και επιπλέον των δικαιωμάτων του καταναλωτή που απορρέουν από τους τοπικούς νόμους που διέπουν την πώληση καταναλωτικών αγαθών, συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του δικαιώματός σας νόμιμης εγγύησης για ελαττωματικά προϊόντα. Δεν επηρεάζει, δεν μεταβάλλει ούτε αντικαθιστά αυτά τα δικαιώματα. Η διάρκεια αυτής της εγγύησης εξαρτάται από την αρχική χώρα ή περιοχή αγοράς και εξαργνυρύνεται μόνον στην αρχική χώρα ή περιοχή. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, αυτή η εγγύηση καλύπτει το υλικό του προϊόντος όπως παρέχεται αρχικά και δεν καλύπτει, ή καλύπτει εν μέρει, αναλώσιμα είδη ή αξεσουάρ, ακόμη και αν συσκευάζονται ή πωλούνται μαζί με το προϊόν. Η περιορισμένη εγγύηση καλύπτει μόνον λειτουργικά ελαττώματα του προϊόντος που προκαλούνται από την κατασκευή ή τα υλικά κατασκευής. Η παρούσα εγγύηση ισχύει αποκλειστικά για προϊόντα που διατίθενται επίσημα στην αγορά του EOX και του Ηνωμένου Βασιλείου και ισχύει μόνο στον EOX και στο Ηνωμένο Βασίλειο. Εάν η συσκευή αγοράστηκε από τον EOX και το Ηνωμένο Βασίλειο, αλλά δεν έχει διατεθεί επίσημα στην αγορά του EOX και του Ηνωμένου Βασιλείου, επικοινωνήστε με τον πωλητή σας. Για να προστατεύσετε τα νομικά σας συμφέροντα, διαβάστε προσεκτικά τις ακόλουθες σημειώσεις:

- Μια έγκυρη απόδειξη αγοράς θα εκδοθεί από τον πωλητή κατά τη στιγμή της αγοράς.
- Φυλάξτε την κάρτα εγγύησης και την απόδειξη αγοράς για μελλοντική αναφορά.
- Σε περίπτωση ζημιάς του προϊόντος που δεν οφείλεται σε ανθρώπινους παράγοντες, οι καταναλωτές έχουν το δικαίωμα να απολαμβάνουν δωρεάν εξυπηρέτηση πελατών, παρέχοντας την κάρτα εγγύησης και την απόδειξη αγοράς εντός της περιόδου εγγύησης.
- Για την εφαρμογή της παρούσας περιορισμένης εγγύησης, ακολουθήστε τις διαδικασίες στη διεύθυνση <https://support.oneplus.com>

Η περιορισμένη εγγύηση δεν καλύπτει:

1. Η περίοδος μετά τη λήξη της περιορισμένης εγγύησης.
2. Για ζημιές που προκλήθηκαν από τυχαίες πτώσεις, βύθιση σε νερό ή άλλα παρόμοια περιστατικά κατά τη χρήση.
3. Για ζημιές που προκλήθηκαν από εξωτερικές δυνάμεις ή ανθρώπινους παράγοντες, όπως σύγκρουση με αντικείμενο, μη εξουσιοδοτημένη αποσυναρμολόγηση, τροποποίηση κ.λπ.
4. Για ζημιές που προκλήθηκαν λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. πυρκαγιές, σεισμοί, κεραυνοί).
5. Για ζημιές που προκλήθηκαν από ακατάλληλη χρήση που δεν είναι σύμφωνη με τον οδηγό ασφαλείας, τον οδηγό χρήσης ή το εγχειρίδιο λειτουργίας.
6. Για ζημιές που προκλήθηκαν από τη χρήση σε περιβάλλοντα που δεν συμφωνούν με τις προδιαγραφές του προϊόντος.
7. Για πληροφορίες που αναφέρονται στην Κάρτα εγγύησης ή την Απόδειξη αγοράς, οι οποίες δεν αντιστοιχούν στον σειριακό αριθμό του προϊόντος ή έχουν τροποποιηθεί.
8. Εάν ο κωδικός SN του προϊόντος λείπει, έχει καταστραφεί ή θολώσει σε σημείο που δεν είναι αναγνωρίσιμος.

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την πολιτική εγγύησης που παρέχουμε, επικοινωνήστε με το κέντρο εξυπηρέτησης της OnePlus ή επισκεφθείτε τη διεύθυνση <https://support.oneplus.com>.

Σημείωση: Αυτή η περιορισμένη εγγύηση ισχύει μόνο στη χώρα ή την περιοχή αγοράς. Για περισσότερες λεπτομέρειες, επικοινωνήστε με την Υποστήριξη πελατών της OnePlus.

Σέρβις και υποστήριξη

Πληροφορίες εταιρείας: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China.

Αυτό το εγχειρίδιο εκδίδεται από την OnePlus. Η OnePlus μπορεί να διορθώσει τυχόν τυπογραφικά λάθη, σφάλματα και ανακρίβειες στο εγχειρίδιο ή να βελτιώσει τις εφαρμογές και/ή τις συσκευές της ανά πάσα στιγμή, χωρίς προειδοποίηση, εάν το κρίνει απαραίτητο. Τέτοιες αλλαγές θα εφαρμοστούν στις μεταγενέστερες εκδόσεις αυτού του εγχειριδίου. Όλες οι εικόνες σε αυτό το εγχειρίδιο είναι μόνο για αναφορά και ενδέχεται να διαφέρουν από την πραγματική συσκευή και το περιβάλλον χρήστη.

Φροντίδα και συντήρηση

Οι ακόλουθες προτάσεις θα σας βοηθήσουν να διατηρήσετε και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της συσκευής σας.

- Μόνον καταρτισμένο και εξουσιοδοτημένο προσωπικό πρέπει να κάνει επισκευές σε αυτό το προϊόν.
- Η απενεργοποίηση λειτουργιών όπως το Bluetooth και το Wi-Fi όταν δεν χρησιμοποιούνται και η μείωση της φωτεινότητας οθόνης μπορούν να σας βοηθήσουν να εξοικονομήσετε ενέργεια και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας.
- Για τον καθαρισμό της έξυπνης συσκευής και του φορτιστή σας χρησιμοποιήστε μαλακό, καθαρό και στεγνό πανί. Εάν η οθόνη έρθει σε επαφή με υγρό ή σκόνη, καθαρίστε την αμέσως. Μη χρησιμοποιείτε αλκοόλη ή ερεθιστικά χημικά για τον καθαρισμό της συσκευής.
- Εάν φέρετε την οθόνη σε επαφή με αιχμηρά αντικείμενα, μπορεί να υποστεί γρατσουνιές.
- Μην αγγίζετε τη θύρα σύνδεσης της έξυπνης συσκευής, καθώς ο στατικός ηλεκτρισμός ενδέχεται να βλάψει τα εξαρτήματα της συσκευής.
- Μην τοποθετείτε τη συσκευή επάνω σε ανώμαλη ή ασταθή επιφάνεια.
- Μη χτυπάτε, μην πατάτε, μην κουνάτε και μη ρίχνετε κάτω τη συσκευή για την αποφυγή ζημιάς και τραυματισμού.
- Οι φορτιστές δεν είναι αδιάβροχοι. Μη χρησιμοποιείτε αυτές τις συσκευές στο μπάνιο, σε χώρους με υψηλή θερμοκρασία, υγρασία ή σκόνη. Αποφύγετε τη βροχή.

Δήλωση εμπορικών σημάτων

Τα OnePlus και  είναι εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα της OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Το Android είναι εμπορικό σήμα της Google LLC.

Η λέξη και τα λογότυπα Bluetooth είναι καταχωρημένα εμπορικά σήματα ιδιοκτησίας της Bluetooth SIG, Inc. και κάθε χρήση των εν λόγω σημάτων από την OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. διέπεται από αδειοδότηση.

Άλλα εμπορικά σήματα και ονομασίες προϊόντων και υπηρεσιών και επωνυμίες εταιρειών που αναφέρονται στο παρόν εγχειρίδιο αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.

Součástí této uživatelské příručky jsou bezpečnostní informace k produktu. Než začnete toto chytré zařízení používat, pečlivě si prosím přečtěte Bezpečnostní příručku.

Prohlášení

„Bezpečnostní příručka“ obsahuje informace související s bezpečností, používáním a zákaznickými službami. Než začnete chytré zařízení používat, přečtěte si prosím všechny níže uvedené pokyny i bezpečnostní informace a uschovejte je k pozdějšímu nahlédnutí. Další informace o zařízení získáte na této adrese: www.oneplus.com



Dodržujte všechny bezpečnostní předpisy platné pro konkrétní místa, a to především pro nemocnice a zdravotnická zařízení, čerpací stanice, školy, komerční garáže a letadla.

U některých osob může dojít k podráždění kůže, pokud jsou alergičtí na určité látky. Pokud zaznamenáte jakékoli známky zarudnutí nebo otoku kůže, přestaňte produkt používat a poraďte se s lékařem.

Doporučujeme, aby osoby s elektronickými implantáty (kardiostimulátory, inzulínová čerpadla, neurostimulátory apod.) umístily zařízení 15 cm od implantátu nebo na opačnou stranu než je implantát.

Během řízení mobilní zařízení nepoužívejte a dodržujte všechna bezpečnostní upozornění a předpisy týkající se používání mobilních zařízení.

Doporučení ohledně používání:

1. Žádné nebezpečí v souvislosti s používáním mobilního zařízení nebylo pozorováno a opatření zde uváděné je pouze preventivního charakteru.
2. Úroveň vystavení vlivům vysokofrekvenčního záření snížíte používáním mobilního zařízení:
 - A. Na místech se silným signálem: při plném počtu čárek na ukazateli síly signálu.
 - B. Se sadou hands-free nebo reproduktorem.
 - C. Častějším používáním datových služeb, zpráv SMS a MMS namísto volání.
3. Těhotné ženy by neměly mobilní zařízení nechávat v blízkosti břicha; dospívajícím se doporučuje nedávat zařízení do blízkosti podbřišku.
4. V případě dětí a dospívajících doporučujeme používat mobilní zařízení v přiměřené míře, například omezením počtu a délky volání nebo omezením nočního používání tohoto zařízení.

- Nenechávejte zařízení včetně příslušenství v dosahu malých dětí ani jim nedovolte, aby se s ním hráli. Mohlo by dojít ke zranění samotných dětí nebo jiných osob, případně by zařízení mohly poškodit.
- Toto zařízení obsahuje drobné součásti s ostrými hranami, které by mohly způsobit zranění, případně by se mohly uvolnit a způsobit udušení.
- Během aktualizace softwaru produktu nebo po jejím provedení může dojít ke smazání osobních informací. Před aktualizací si veškeré osobní informace zálohujte.
- Operační systém tohoto produktu podporuje oficiální aktualizace systému. Pokud uživatel provedl rootování systému ROM libovolné třetí strany nebo upravil jakýkoli systémový soubor technikou crackování, vystavuje tím systém bezpečnostnímu riziku. Za konečné použití v takových případech nenese OnePlus jakoukoli odpovědnost a neposkytuje žádnou podporu.
- Chcete-li se podrobněji seznámit s tím, jak chráníme vaše osobní informace, věnujte pozornost Základům ochrany soukromí na oficiálních webových stránkách OnePlus.
- Další informace naleznete v Uživatelské příručce na svém zařízení.

Předpisy

Kde nalezít informace o předpisech: Otevřete nabídku „Nastavení – Informace o zařízení – Předpisy“.

Shoda s předpisy EU

Informace o specifické míře absorpce (SAR)

Toto zařízení je vysílačem a přijímačem rádiového signálu. Bylo navrženo tak, aby nedocházelo k překračování limitů pro vystavení vlivům vysokofrekvenčního záření v souladu s mezinárodně platnými pokyny. Tyto pokyny byly vypracovány nezávislou vědeckou organizací ICNIRP a zahrnují i příslušné bezpečnostní tolerance s cílem zajistit ochranu všech osob bez ohledu na věk či zdravotní stav.

Pokyny používají měrnou jednotku známou jako specifická míra absorpce (SAR). Limit SAR pro toto zařízení je 2,0 W/kg při testování nošení na těle, respektive 4,0 W/kg při nošení na končetinách. Nejvyšší hodnota SAR je uvedena v „Rychlém průvodci“. Během testování jsou zdroje rádiového signálu zařízení nastaveny na nejvyšší možnou úroveň a umístěny tak, aby simulovaly použití těsně u těla. Používané spony na opasek, pouzdra a podobná příslušenství nesmí ve své sestavě obsahovat kovové součásti. Použití příslušenství, které nesplňuje tyto požadavky, nemusí splňovat požadavky na RF expozici a je třeba se mu vyhnout. Jste-li uživatelem kardiostimulátoru, naslouchátka, kochleárního implantátu či jiného podobného vybavení, při používání chytrého zařízení dbejte pokynů svého lékaře.

Omezení používání nebezpečných látek

Toto zařízení i veškeré elektrické příslušenství splňuje platné místní předpisy omezující používání vybraných nebezpečných látek v elektrickém a elektronickém vybavení. Prohlášení o shodě s nařízením REACH naleznete na našem webu:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Odpadní elektrická a elektronická zařízení (OEEZ)



Tento symbol (s plným pruhem nebo bez) znamená, že v souladu s místními zákony a předpisy je zakázáno daný produkt a/nebo baterii vyhazovat do běžného komunálního odpadu. Po skončení životnosti produktu jej můžete odevzdat na příslušném místě zpětného odběru elektrozařízení.

Správný způsob recyklace produktu pomáhá chránit zdraví i životní prostředí. Nevíte-li, jak s vysloužilými elektrickými zařízeními zacházet, obraťte se na místní úřady, prodejce nebo firmu zajišťující svoz komunálního odpadu.

EU prohlášení o shodě

Společnost OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. tímto prohlašuje, že tablet (model: OPD2481) je v souladu se směrnicí 2014/53/EU a 2011/65/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě (EU-DoC) naleznete na následující webové adrese: <https://www.oneplus.com/en/certification>.

Shoda se Směrnicí EU o produktech souvisejících se spotřebou energie (ErP)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. tímto prohlašuje, že její produkty jsou v souladu se Směrnicí o produktech souvisejících se spotřebou energie (Směrnice ErP) 2009/125/ES. Další informace naleznete na adrese: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Prohlášení o shodě (SoC) PSTI ve Spojeném království

Společnost OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. tímto prohlašuje, že tento produkt je v souladu s platnými bezpečnostními požadavky režimu bezpečnosti produktů a telekomunikační infrastruktury. Úplné znění SoC PSTI ve Spojeném království je k dispozici na následující internetové adrese: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Omezení ohledně použití

Omezení platná v Norsku: Toto vysokofrekvenční zařízení je zakázáno používat v okruhu 20 km od centra obce Ny-Ålesund norského souostroví Špicberky.

Frekvenční rozsah 5250 až 5350 MHz, 5945 až 6425 MHz (LPI) je omezen pouze na vnitřní použití a frekvenční rozsah 5945 až 6425 MHz není povoleno používat v bezpilotních leteckých systémech (UAS). Tato omezení platí v: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Frekvenční pásmo Wi-Fi podporované tímto zařízením naleznete ve specifikacích vysokofrekvenčního záření v rychlém průvodci.

Upozornění:

Toto zařízení je povoleno provozovat ve všech členských státech EU a ve Spojeném království. Dodržujte národní a místní předpisy v místě používání zařízení. Používání tohoto zařízení může být v závislosti na místní síti omezeno.



Výkon dodávaný nabíječkou musí být v rozmezí min. 10 W požadovaných rádiovým zařízením a max. 33 W, aby bylo dosaženo maximální rychlosti nabíjení.

Rychlonabíjení USB PD: Pevný PDO 5 V=2 A nebo 9 V=2 A, max. APDO 11 V=3 A (vyžaduje kabel 3 A). Rychlonabíjení SuperVOOC: Rychlonabíjení QC max. 11 V=3 A: max. 9 V=2 A.

Omezená záruka

Vážení uživateli, děkujeme za vaše rozhodnutí používat tento produkt. Zařízení společnosti OnePlus zakoupená na webu OnePlus.com nebo prostřednictvím autorizovaných prodejních kanálů jsou dodávána s omezenou zárukou. Tuto omezenou záruku OnePlus nabízí ze své vlastní vůle, samostatně a nad rámec spotřebitelských práv vyplývajících z místních zákonů upravujících prodej spotřebního zboží, jako je např. zákonná povinnost prodávajícího z vadného plnění u zboží. Tato omezená záruka do výše uvedených práv nijak nezasahuje, neupravuje je a ani nenahrazuje. Doba trvání této záruky závisí na zemi původu nebo oblasti nákupu a lze ji uplatnit pouze v této původní zemi nebo oblasti. Není-li uvedeno jinak, vztahuje se tato záruka na hardwarové součásti výrobku, jak byly původně dodány, a nepokrývá, a to ani částečně, spotřební součásti ani příslušenství, a to i v případě, že byly součástí balení nebo prodeje společně s výrobkem. Omezená záruka se vztahuje pouze na funkční vady výrobku způsobené zpracováním při výrobě nebo výrobními materiály. Tato záruka se vztahuje výhradně na produkty oficiálně uvedené na trh v EHP a Spojeném království a platí pouze v EHP a Spojeném království. Pokud je zařízení zakoupeno v EHP a Spojeném království, ale není oficiálně uvedeno na trh v EHP a Spojeném království, obraťte se na prodejce. S ohledem na uplatnění vašich právních nároků si prosím prostudujte následující poznámky:

- Prodejce vám při zakoupení produktu vydá platný doklad o koupi.
- Záruční list a doklad o koupi si prosím uschovejte pro pozdější potřeby.
- V případě poškození produktu z jiného důvodu než vlivem člověka má spotřebitel v záručním období nárok na bezplatnou službu zákazníkům, která bude poskytnuta po předložení záručního listu a dokladu o koupi.
- Chcete-li uplatnit tuto Omezenou záruku, postupujte podle pokynů uvedených na stránkách: <https://support.oneplus.com>.

Omezená záruka se nevztahuje na následující:

1. Období po uplynutí platnosti omezené záruky.
2. Poškození v důsledku náhodného pádu, ponoření do vody nebo jiných podobných událostí během používání.
3. Došlo k poškození vnější silou nebo lidským faktorem, např. nárazem do předmětu, neoprávněnou demontáží, úpravou apod.
4. Došlo k poškození vlivem vyšší moci (např. požárem, zemětřesením nebo úderem blesku).
5. Došlo k poškození v důsledku nesprávného používání v rozporu s bezpečnostní příručkou, uživatelskou příručkou nebo návodem k obsluze.
6. Došlo k poškození v důsledku používání v prostředí, které je v rozporu se specifikacemi produktu.
7. Informace uvedené v záručním listě nebo na dokladu o koupi neodpovídají sériovému číslu produktu nebo tyto informace byly pozměněny.
8. Sériové číslo produktu zcela chybí, je poškozené nebo nečitelné.

Další informace o záručních podmínkách vám poskytnou servisní centra OnePlus, případně je naleznete na stránkách: <https://support.oneplus.com>.

Poznámka: Tato omezená záruka platí pouze v zemi nebo regionu nákupu. Další podrobnosti vám poskytne zákaznická podpora společnosti OnePlus.

Servis a podpora

Informace o společnosti: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China.

Tuto příručku vydala společnost OnePlus. Společnost OnePlus může kdykoli podle svého uvážení a bez předchozího upozornění opravit jakékoli tiskové chyby, omyly a nepřesnosti v příručce nebo vylepšit své aplikace a/nebo zařízení. Tyto změny budou použity v pozdějších verzích této příručky. Všechny snímky v této příručce jsou pouze referenční a mohou se lišit od skutečného zařízení a uživatelského rozhraní.

Péče a údržba

Následující doporučení vám pomohou zachovat a prodloužit životnost zařízení.

- Tento produkt jsou oprávněni opravovat výhradně kvalifikovaní a pověření pracovníci.
- Vypnutím nepoužívaných funkcí (jako např. Bluetooth a Wi-Fi) a snížením jasu obrazovky můžete snížit spotřebu energie a prodloužit výdrž baterie.
- Chytré zařízení a nabíječku čistěte pomocí měkkého, čistého a suchého hadříku. Pokud se obrazovka dostane do kontaktu s kapalinou nebo prachem, ihned ji vyčistěte. K čištění zařízení nepoužívejte alkohol ani agresivní chemikálie.
- Pokud se dotknete obrazovky ostrým předmětem, může dojít k jejímu poškrábání.
- Připojovacího portu chytrého zařízení se nedotýkejte – hrozí riziko poškození komponent zařízení statickou elektřinou.
- Zařízení nepokládejte na nerovné nebo nestabilní povrchy.
- Zařízení nevystavujte nárazům, tlakům, vibracím nebo pádům, abyste zamezili případnému poškození a zranění.
- Nabíječky nejsou vodotěsné. Nepoužívejte tato zařízení v koupelně, na místech s vysokou teplotou, vlhkostí nebo prašností; zabraňte jejich zmoknutí.

Prohlášení k ochranným známkám

OnePlus a  jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android je ochranná známka společnosti Google LLC.

Logo a textové označení Bluetooth jsou registrované ochranné známky ve vlastnictví společnosti Bluetooth SIG, Inc., přičemž veškeré používání těchto známek společností OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. podléhá licenci.

Ostatní obchodní známky a názvy produktů, služeb a společností uváděné v této příručce jsou majetkem příslušných vlastníků.

Táto používateľská príručka obsahuje bezpečnostné informácie o produkte. Pred použitím inteligentného zariadenia si pozorne prečítajte Bezpečnostnú príručku.

Vyhlásenie

„Bezpečnostná príručka“ obsahuje informácie týkajúce sa zabezpečenia, prevádzky a zákazníckeho servisu. Pred použitím inteligentného zariadenia si prečítajte všetky pokyny a bezpečnostné informácie uvedené nižšie a uschovajte si pre prípad potreby. Ďalšie informácie o zariadení nájdete na adrese: www.oneplus.com



Dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny na každom mieste, najmä však v nemocniciach/zdravotníckych zariadeniach, na čerpacích staniciach, v školách, profesionálnych autoservisoch a v lietadlách.

U niektorých ľudí sa môže vyskytnúť podráždenie pokožky v prípade, že sú alergickí na určité látky. Ak spozorujete akékoľvek príznaky začervenania alebo opuchu pokožky, prestaňte zariadenie používať a poraďte sa s lekárom.

Osobám s elektronickými implantovanými pomôckami (kardiostimulátory, inzulínové pumpy, neurostimulátory atď.) sa odporúča umiestniť zariadenie 15 cm od implantátu alebo na opačnú stranu voči polohe implantátu.

Nepoužívajte zariadenie a dodržiavajte všetky bezpečnostné upozornenia/predpisy týkajúce sa používania mobilných zariadení počas jazdy.

Odporúčania na použitie:

1. Nebolo zaznamenané žiadne nebezpečenstvo súvisiace s používaním mobilného zariadenia a ide vyslovene o preventívne opatrenie.
2. Na zníženie úrovne vystavenia žiareniu by ste mali používať mobilné zariadenie:
 - A. V oblasti s dobrými podmienkami prijmu: keď indikátor signálu zobrazuje plný signál na indikátore prijmu signálu.
 - B. So súpravou pre hlasité telefonovanie alebo reproduktorom.
 - C. Pri uprednostňovaní využívania dát a SMS či MMS správ pred hovormi.
3. Tehotné ženy by mali držať mobilné zariadenie ďalej od brucha a tinedžeri by mali mať mobilné zariadenie ďalej od spodnej časti brucha.
4. Odporúča sa, aby deti a tinedžeri používali mobilné zariadenie s mierou, napríklad obmedzením počtu hovorov a ich trvania alebo obmedzením používania zariadenia v noci.

- Nenechávajte zariadenie a jeho príslušenstvo v dosahu malých detí a nedovoľte im hrať sa s ním. Mohli by sa poraniť alebo zraniť iných, alebo by mohli zariadenie náhodne poškodiť.
- Vaše zariadenie obsahuje malé časti s ostrými hranami, ktoré môžu spôsobiť zranenie alebo sa môžu oddeliť a predstavovať riziko udusenía.
- Počas alebo po skončení aktualizácie softvéru produktu môže dôjsť k odstráneniu všetkých osobných informácií. Pred aktualizáciou zálohujte svoje osobné informácie.
- Operačný systém tohto produktu podporuje oficiálne aktualizácie systému. Ak používateľ zavedie systém ROM tretej strany alebo upraví systémový súbor prelomením ochrany, môže tým v systéme vytvoriť bezpečnostné riziko. Spoločnosť OnePlus v týchto prípadoch neposkytuje žiadnu podporu ani nepreberá žiadnu zodpovednosť za konečné použitie.
- Ak sa chcete bližšie oboznámiť s tým, ako chránime vaše osobné údaje, prečítajte si zásady ochrany osobných údajov na oficiálnych webových stránkach spoločnosti OnePlus.
- Ďalšie informácie nájdete v používateľskej príručke k vášmu zariadeniu.

Právne predpisy

Kroky na vyhľadávanie právnych informácií: Prejdite do časti Nastavenia – Informácie o zariadení – Právne informácie

Súlad s predpismi EÚ

Informácie o špecifickej absorpčnej hodnote (SAR)

Toto zariadenie je rádiový vysielateľ a prijímač. Je navrhnuté tak, aby neprekračovalo limity vystavenia rádiovým vlnám odporúčané medzinárodnými smernicami. Tieto smernice boli vypracované nezávislou vedeckou organizáciou ICNIRP a zahŕňajú bezpečnostné rezervy určené na zabezpečenie ochrany všetkých osôb bez ohľadu na ich vek a zdravotný stav.

Smernice využívajú memú jednotku známu ako špecifická absorpčná hodnota alebo SAR. Maximálna hodnota SAR pre tieto zariadenia je 2,0 W/kg pri testovaní pri uchu alebo pri nosení na tele a 4,0 W/kg pri nosení na končatinách. Pozrite si „Stručnú príručku“, v ktorej nájdete najvyššiu hodnotu SAR.

Počas testovania sú rádiové zariadenia nastavené na najvyššie úrovne prenosu a umiestnené v polohách, ktoré simulujú používanie v bezprostrednej blízkosti tela. Používané spony na opasku, puzdrá a podobné príslušenstvo by nemali obsahovať kovové súčasti. Používanie príslušenstva, ktoré nespĺňa tieto požiadavky, nemusí byť v súlade s požiadavkami na vystavenie rádiovým vlnám a treba sa mu vyhnúť.

Ak používate kardiostimulátor, načúvací prístroj, kochleárny implantát alebo iné zariadenie, používajte inteligentné zariadenie v súlade s odporúčaním lekára.

Zníženie množstva nebezpečných látok

Toto zariadenie a akékoľvek elektrické príslušenstvo sú v súlade s miestnymi platnými predpismi o obmedzení používania určitých nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach. Ak si chcete prečítať vyhlásenia o zhode s nariadením REACH, navštívte našu webovú stránku:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Odpad z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ)



Tento symbol (s plnou čiarou alebo bez nej) znamená, že podľa miestnych zákonov a predpisov sa váš produkt a/alebo jeho batéria musia likvidovať oddelene od domového odpadu. Po skončení životnosti tohto produktu má používateľ možnosť odovzdať ho príslušnej recyklačnej organizácii.

Správna recyklácia vášho produktu ochráni ľudské zdravie a životné prostredie. Ak si nie ste istí, ako naložiť s elektronickým odpadom, obráťte sa na miestne úrady, predajcu alebo službu likvidácie domového odpadu.

Spoločnosť OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. týmto vyhlasuje, že tablet (model: OPD2481) je v súlade so smernicami 2014/53/EÚ a 2011/65/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode pre EÚ (EU-DoC) je dostupné na nasledujúcej internetovej adrese:

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

Súlad s ErP

Spoločnosť OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. týmto vyhlasuje, že jej produkty sú v súlade so smernicou o energeticky významných výrobkoch (ErP) 2009/125/ES.

Ďalšie informácie nájdete na stránke:

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Vyhlasenie o zhode (SoC) UK PSTI

Spoločnosť OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. týmto vyhlasuje, že tento produkt je v súlade s príslušnými bezpečnostnými požiadavkami režimu zabezpečenia produktov a telekomunikačnej infraštruktúry. Úplné znenie vyhlásenia o zhode UK PSTI je k dispozícii na tejto internetovej adrese: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Obmedzenia používania

Obmedzenia v Nórsku: Používanie tohto rádiového zariadenia nie je povolené v geografickej oblasti v okruhu 20 km od centra mesta Ny-Ålesund na Svalbarde.

Frekvenčný rozsah 5250 až 5350 MHz, 5945 až 6425 MHz (LPI) je obmedzený len na použitie v interiéri a použitie frekvenčného rozsahu 5945 až 6425 MHz nie je povolené v bezpilotných lietadlách (UAS). Tieto obmedzenia platia v týchto krajinách: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI). Pozrite si špecifikácie týkajúce sa rádiových vln v Stručnej príručke, aby ste zistili frekvenčný rozsah Wi-Fi podporovaných zariadením.

Oznámenie:

Toto zariadenie možno prevádzkovať vo všetkých členských štátoch EÚ a Spojenom kráľovstve. Dodržiavajte vnútroštátne a miestne predpisy v mieste, kde sa zariadenie používa. Používanie tohto zariadenia môže byť obmedzené v závislosti od lokálnej siete.



Na dosiahnutie maximálnej rýchlosti nabíjania musí byť výkon dodávaný nabíjačkou medzi min. 10 W potrebnými pre rádiové zariadenie a max.

33 W. Rýchle nabíjanie USB PD: Fixné PDO 5 V=2 A alebo 9 V=2 A, APDO 11 V=max. 3 A (vyžaduje sa 3 A kábel). Rýchle nabíjanie SuperVOOC: 11 V=max. 3 A Rýchle nabíjanie QC: 9 V = max. 2 A

Obmedzená záruka

Vážení používatelia/-ka, ďakujeme, že ste si vybrali tento produkt. Na zariadenia OnePlus zakúpené na adrese oneplus.com alebo prostredníctvom autorizovaných predajných kanálov sa vzťahuje obmedzená záruka. Túto obmedzenú záruku spoločnosť OnePlus dobrovoľne ponúka oddelene od práv spotrebiteľa podľa miestnych právnych predpisov upravujúcich predaj spotrebného tovaru a ako ich doplnok vrátane, ale nie výlučne, vášho práva na zákonnú záruku vzťahujúcu sa na chybné výrobky. Neovplyvňuje, nemení ani nenahrádza tieto práva. Trvanie tejto záruky závisí od pôvodnej krajiny alebo regiónu nákupu a možno ju uplatniť iba v pôvodnej krajine alebo regióne. Ak nie je uvedené inak, táto záruka sa vzťahuje na hardvérové komponenty produktu v pôvodnej podobe a nekryje, ani len čiastočne, spotrebný materiál či príslušenstvo, a to ani v prípade, že je balené alebo predávané spolu s produktom. Obmedzená záruka sa vzťahuje iba na funkčné chyby produktu spôsobené spracovaním alebo konštrukčnými materiálmi. Táto záruka sa vzťahuje výlučne na produkty oficiálne uvedené na trh v EHP a Spojenom kráľovstve a platí iba v EHP a Spojenom kráľovstve. Ak je zariadenie zakúpené z EHP a v Spojenom kráľovstve, nie je však oficiálne uvedené na trh v EHP a Spojenom kráľovstve, kontaktujte svojho predajcu. Na ochranu svojich vlastných právnych záujmov si pozorne prečítajte nasledujúce upozornenia:

- Predajca vydá v čase nákupu platný doklad o kúpe.
- Záručný list a doklad o kúpe si uschovajte pre budúce použitie.
- V prípade akéhokoľvek poškodenia produktu, ktoré nie je spôsobené ľudským faktorom, majú spotrebiteľ nárok na bezplatný zákaznícky servis po predložení záručného listu a dokladu o kúpe v rámci trvania záruky.
- Pri uplatnení tejto obmedzenej záruky postupujte podľa pokynov uvedených na adrese <https://support.oneplus.com>

Obmedzená záruka sa nevzťahuje na:

1. Obdobie po uplynutí platnosti obmedzenej záruky.
 2. Poškodenie spôsobené náhodným pádom, ponorením do vody alebo iným podobným konaním v priebehu používania.
 3. Poškodenie spôsobené vonkajšou silou alebo ľudskými faktormi, ako je náraz do predmetu, neoprávnená demontáž, úprava atď.
 4. Poškodenie spôsobené vyššou mocou (napr. požiar, zemetrasenie a blesk).
 5. Poškodenie spôsobené nesprávnym používaním, ktoré nie je v súlade s bezpečnostnou príručkou, používateľskou príručkou ani návodom na používanie.
 6. Poškodenie spôsobené používaním v prostredí, ktoré nezodpovedá špecifikáciám produktu.
 7. Informácie na záručnom liste alebo doklade o kúpe sa nezhodujú so sériovým číslom produktu alebo boli zmenené.
 8. Kód sériového čísla na produkte chýba, je poškodený alebo rozmazaný na nepoznanie.
- Ďalšie informácie o našich záručných podmienkach získate od servisného strediska OnePlus alebo na webových stránkach <https://support.oneplus.com>.

Poznámka: Táto obmedzená záruka platí iba v krajine alebo regióne nákupu. Ďalšie informácie vám poskytne zákaznícka podpora spoločnosti OnePlus.

Servis a podpora

Informácie o spoločnosti: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 a 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, Čína.

Túto príručku vydáva spoločnosť OnePlus. OnePlus si vyhradzuje právo kedykoľvek bez predchádzajúceho upozornenia opraviť akékoľvek tlačové a iné chyby a nepresnosti v príručke alebo vylepšiť svoje aplikácie a/alebo zariadenia. Takéto zmeny budú použité v novších verziách tejto príručky. Všetky obrázky v tejto príručke slúžia len na ilustráciu a môžu sa líšiť od skutočného zariadenia a používateľského rozhrania.

Starostlivosť a údržba

Nasledujúce odporúčania vám pomôžu vykonávať údržbu a predĺžiť životnosť zariadenia.

- Opravy tohto produktu by mali vykonávať iba kvalifikovaní a autorizovaní pracovníci.
- Vypnutie funkcií, ako Bluetooth a Wi-Fi, keď sa nepoužívajú, a stlmenie jasu obrazovky vám môže pomôcť ušetriť energiu a predĺžiť výdrž batérie.
- Inteligentné zariadenie a nabíjačku čistíte mäkkou, čistou, suchou handričkou. Ak sa obrazovka dostane do kontaktu s tekutinou alebo prachom, ihneď ju očistíte. Na čistenie zariadenia nepoužívajte alkohol ani dráždivé chemikálie.
- Dotýkanie sa obrazovky ostrým predmetom môže spôsobiť jej poškriabanie.
- Nedotýkajte sa pripájacieho portu inteligentného zariadenia, pretože statická elektrina môže poškodiť jeho súčasti.
- Neumiestňujte zariadenie na nerovné ani nestabilné povrchy.
- Do zariadenia neudierajte, nestláčajte ho, netraste ním ani ho nepúšťajte, aby ste predišli poškodeniu a zraneniu.
- Nabíjačky nie sú vodotesné. Nepoužívajte tieto zariadenia v kúpeľni, v oblastiach s vysokou teplotou, vlhkosťou ani prachom. Vyhybajte sa dažďu.

Vyhlasenie o ochrannej známke

OnePlus a  sú ochranné známky alebo registrované ochranné známky spoločnosti OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android je ochrannou známkou spoločnosti Google LLC.

Slovná značka a logá Bluetooth sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Bluetooth SIG, Inc. a akékoľvek použitie týchto znáмок spoločnosťou OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. je na základe licencie.

Ostatné ochranné známky a názvy produktov, služieb a spoločností uvedené v tejto príručke sú majetkom príslušných vlastníkov.

يقدم دليل المستخدم هذا معلومات بشأن سلامة المنتج. قبل استخدام الجهاز الذكي، يُرجى قراءة دليل السلامة بعناية.

بيان

يحتوي "دليل السلامة" على معلومات بشأن السلامة والتشغيل وخدمة العملاء. قبل استخدام الجهاز الذكي، يُرجى قراءة كافة التعليمات ومعلومات الأمان أدناه والاحتفاظ بنسخة احتياطية منها. للحصول على مزيد من المعلومات حول الجهاز، يمكنك زيارة الموقع الإلكتروني: www.OnePlus.com



التزم بجميع تعليمات السلامة في أي مكان، خاصة في المستشفيات/منشآت الرعاية الصحية ومحطات الخدمة والمدارس والمرائب المهنية وفي الطائرات.

قد يعاني بعض الأشخاص من تهيج الجلد إذا كانت لديهم حساسية من مواد معينة. إذا لاحظت أي علامات لاحمرار الجلد أو التورم، فيرجى التوقف عن استخدام الجهاز واستشارة الطبيب.

يُنصح الأشخاص الذين لديهم غرسات إلكترونية (أجهزة تنظيم ضربات القلب، ومضخات الأنسولين، ومحفزات الأعصاب، وما إلى ذلك) بوضع الجهاز على بُعد ١٥ سم من الغرسة أو على الجانب الآخر من الغرسة.

لا تستخدم جهازك والتزم بجميع تحذيرات/لوائح السلامة المتعلقة باستخدام الأجهزة المحمولة أثناء القيادة.

توصيات للاستخدام:

١. لم يتم ملاحظة أي خطر يتعلق باستخدام جهاز محمول، وهذا إجراء وقائي بحت.

٢. لتقليل مستوى التعرض للإشعاع، ينبغي لك استخدام الجهاز المحمول:

أ. في ظروف الاستقبال الجيدة؛ عندما يعرض مؤشر الإشارة إشارة كاملة على شريط استقبال الإشارة.

ب. مع مجموعة أو مكبر صوت من دون استخدام اليدين.

ج. إعطاء الأولوية لاستخدام البيانات ورسائل SMS ورسائل الوسائط المتعددة بدلاً من المكالمات.

٣. ينبغي للنساء الحوامل إبقاء الجهاز المحمول بعيداً عن بطنهن، وينبغي للمراهقين إبقاء الجهاز المحمول بعيداً عن أسفل البطن.

٤. يُوصى بالاستخدام المعقول للجهاز المحمول من قبل الأطفال والمراهقين، على سبيل المثال عن طريق الحد من عدد المكالمات ومدتها، أو عن طريق الحد من الاستخدام الليلي للجهاز.

- قد تتم إزالة جميع المعلومات الشخصية في أثناء ترقية برامج المنتج أو بعدها. يُرجى إجراء نسخ احتياطي لمعلوماتك الشخصية قبل الترقية.
- يدعم نظام تشغيل هذا المنتج التحديثات الرسمية للنظام. إذا قام المستخدم بتحديد جذر نظام ROM لأي جهة خارجية أو تعديل ملف النظام من خلال فك الشفرة، فقد يؤدي هذا إلى أضرار متعلقة بأمان النظام. ولن تقدم OnePlus أي دعم ولن تتحمل المسؤولية عن الاستخدام النهائي في هذه الحالات.
- لفهم كيفية قيامنا بحماية معلوماتك الشخصية بشكل أفضل، يُرجى الاطلاع على سياسة الخصوصية في موقع ويب OnePlus الرسمي.
- للحصول على مزيد من المعلومات، يُرجى مراجعة دليل المستخدم الخاص بجهازك.

الوائح التنظيمية

خطوات البحث في اللوائح التنظيمية: انتقل إلى الإعدادات - حول الجهاز - التنظيمي

المطابقة التنظيمية للاتحاد الأوروبي معلومات حول معدل الامتصاص النوعي (SAR)

هذا الجهاز هو جهاز إرسال واستقبال لاسلكي. وهو مصمم بحيث لا يتجاوز حدود التعرض للموجات اللاسلكية التي توصي بها الإرشادات الدولية. وضعت هذه الإرشادات المنظمة العلمية المستقلة ICNIRP وتتضمن هوامش أمان مصممة لضمان حماية جميع الأشخاص، بغض النظر عن العمر والحالة الصحية.

تستخدم الإرشادات وحدة قياس تُعرف باسم معدل الامتصاص النوعي أو SAR والحد الأقصى لمعدل الامتصاص النوعي لهذه الأجهزة هو ٢.٠ واط/كجم عند اختياره على الجسم، و ٤.٠ واط/كجم عند ارتدائها على الأطراف. ويُرجى الاطلاع على "الدليل السريع" للعثور على أعلى قيمة لمعدل الامتصاص النوعي.

في أثناء الاختبار، يتم ضبط أجهزة الاتصال اللاسلكي للجهاز على أعلى مستويات الإرسال ووضعها في مواضع تحاكي الاستخدام بالقرب من الجسم من دون مسافة. ينبغي ألا يحتوي استخدام مشبك الحزام والحافظات والملحقات المماثلة على مكونات معدنية في تجميعها. وقد لا يتوافق استخدام الملحقات التي لا تفي بهذه المتطلبات مع متطلبات التعرض للترددات اللاسلكية، وينبغي تجنبها. إذا كنت تستخدم جهازًا لتنظيم ضربات القلب أو سماعة أذن طبية أو غرسة قوقعة أو جهازًا آخر، فيُرجى استخدام الجهاز الذكي حسب إرشادات الطبيب.

الحد من المواد الخطرة

يمثل هذا الجهاز وأي ملحقات كهربائية خاصة به للقواعد المحلية السارية على تقييد استخدام مواد خطرة معينة في المعدات الكهربائية والإلكترونية. للحصول على إعلانات المطابقة حول تسجيل وتقييم وترخيص وتقييد المواد الكيميائية (REACH)، يُرجى زيارة موقعنا على الويب: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية (WEEE)

يعني هذا الرمز (مع وجود الخط المتصل أو من دونه) أنه وفق القوانين واللوائح المحلية، يجب التخلص من المنتج و/أو بطاريته بعيدًا عن النفايات المنزلية. عند انتهاء العمر الافتراضي لهذا المنتج، يمكن للمستخدم اختيار إعطاء المنتج لمؤسسة مختصة بإعادة التدوير.



تضمن إعادة التدوير السليمة للمنتج حماية صحة الإنسان وتحافظ على البيئة. إذا لم تكن متأكدًا مما يجب فعله بالنفايات الإلكترونية، فيُرجى الاتصال بالسلطات المحلية أو بالغ التجزئة أو خدمة التخلص من النفايات المنزلية.

إعلان المطابقة للاتحاد الأوروبي (DoC)

بموجب هذا، تعلن شركة OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd أن الجهاز اللوحي (طراز: OPD2481) متوافق مع التوجيهين 2014/53/EU و 2011/65/EU. النص الكامل لإعلان المطابقة الأوروبية (EU-DoC) متاح على عنوان الإنترنت التالي: <https://www.oneplus.com/en/certification>

الامتثال للمنتجات المتعلقة بالطاقة (ErP)

بموجب هذا، تعلن شركة OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd أن منتجاتها متوافقة مع توجيه المنتجات المتعلقة بالطاقة (ErP) 2009/125/EC. لمزيد من المعلومات، يُرجى زيارة: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>

بيان الامتثال الصادر عن PSTI في المملكة المتحدة (SoC)

بموجب هذا، تعلن شركة OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd أن هذا المنتج يتوافق مع متطلبات الأمان المعمول بها لنظام أمان المنتج والبنية التحتية للاتصالات. النص الكامل لبيان الامتثال الصادر عن PSTI في المملكة المتحدة متاح على عنوان الإنترنت التالي: www.oneplus.com/uk/pstisoc

قيود الاستخدام

القيود في النرويج: لا يُسمح باستخدام هذا الجهاز اللاسلكي في المنطقة الجغرافية التي تقع ضمن دائرة نصف قطرها ٢٠ كم من مركز ني أوليسوند، سفالبارد.

يقتصر النطاق الترددي من ٥٢٥٠ ميغاهرتز إلى ٥٣٥٠ ميغاهرتز ومن ٥٩٤٥ إلى ٦٤٢٥ ميغاهرتز (LPI) على الاستخدام الداخلي فقط، ولا يُسمح باستخدام النطاق الترددي من ٥٩٤٥ ميغاهرتز إلى ٦٤٢٥ ميغاهرتز في أنظمة الطائرات من دون طيار (UAS). تنطبق هذه القيود في:

AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

يُرجى مراجعة مواصفات موجات الراديو في الدليل السريع لتحديد نطاق تردد Wi-Fi الذي يدعمه الجهاز.

إشعار:

يمكن تشغيل هذا الجهاز في جميع الدول الأعضاء في الاتحاد الأوروبي والمملكة المتحدة. يُرجى مراعاة اللوائح المحلية والوطنية في مكان استخدام الجهاز. قد يكون استخدام هذا الجهاز مقيدًا، اعتمادًا على الشبكة المحلية.

يجب أن تكون الطاقة التي يوفرها الشاحن بين ما أدناه ١٠ واط مطلوبة من قبل أجهزة الراديو، وبين ما أقصاه ٣٣ واط؛ من أجل تحقيق أقصى سرعة شحن. تقنية الشحن السريع USB-PD: PDO ثابت ٥ فولت == ٢ أمبير أو ٩ فولت == ٢ أمبير، APDO 11 SuperVOOC: ١١ فولت == ٣ أمبير كحد أقصى (يتطلب كابل ٣ أمبير). شحن سريع كحد أقصى. شحن سريع QC: ٩ فولت == ٢ أمبير كحد أقصى.



الضمان المحدود

عزيزنا المستخدم، نشرك لاستخدامك هذا المنتج. يأتي مع أجهزة OnePlus، المشتراة عبر موقع oneplus.com أو عبر قنوات المبيعات المعتمدة، ضمان محدود. هذا الضمان المحدود مقدم طوعية من OnePlus بشكل منفصل عن حقوق المستهلك بموجب القوانين المحلية التي تنظم بيع السلع الاستهلاكية وبالإضافة إليها، بما في ذلك، على سبيل المثال لا الحصر، حقت في الحصول على ضمان قانوني للمنتجات المعيبة. ولا يؤثر في هذه الحقوق أو يغيرها أو يستبدلها. تعتمد فترة هذا الضمان على بلد أو منطقة الشراء الأصلية ولا يمكن استخدامها إلا داخل البلد أو المنطقة الأصلية فقط. ما لم ينص على خلاف ذلك، يغطي هذا الضمان المكونات المادية للمنتج بالحالة التي تم توريدها عليها في الأصل، ولا يغطي - بشكل كلي أو جزئي - العناصر الاستهلاكية أو الملحقات، حتى وإن تمت تعيبتها أو بيعها مع المنتج. يغطي الضمان المحدود العيوب الوظيفية للمنتج الناتجة عن الصناعة أو مواد الصنع فقط. ينطبق هذا الضمان فقط على المنتجات المطروحة رسميًا في السوق في المنطقة الاقتصادية الأوروبية والمملكة المتحدة، وهو صالح فقط في المنطقة الاقتصادية الأوروبية والمملكة المتحدة. إذا تم شراء الجهاز من المنطقة الاقتصادية الأوروبية والمملكة المتحدة، لكن لم يتم طرحه رسميًا في السوق في المنطقة الاقتصادية الأوروبية والمملكة المتحدة، فيرجى الاتصال ببالغ التجزئة الخاص بك. لحمايتك من الناحية القانونية، نرجى قراءة الملاحظات التالية بعناية:

- ينبغي أن يُصدر البائع إثبات شراء صالحًا في وقت الشراء.
- يُرجى الاحتفاظ ببطاقة الضمان وإثبات الشراء للرجوع إليهما في المستقبل.
- في حالة حدوث أي تلف للمنتج لا يعود إلى العوامل البشرية، يحق للعملاء الاستمتاع بخدمة العملاء المجانية عن طريق تقديم بطاقة الضمان وإثبات الشراء خلال فترة الضمان.
- لتنفيذ هذا الضمان المحدود، يُرجى اتباع الإجراءات الواردة في <https://support.oneplus.com>

لا يغطي الضمان المحدود ما يلي:

١. الفترة التي تلي انتهاء الضمان المحدود.
 ٢. الضرر الناتج عن السقوط الغرضي أو الغمر في الماء أو حوادث أخرى مماثلة في أثناء الاستخدام.
 ٣. الأضرار التي تحدث بسبب قوة خارجية أو عوامل بشرية، مثل الاصطدام بجسم ما، والتفكيك غير المصرح به، والتعديل، وما إلى ذلك.
 ٤. إذا كانت التلفيات ناتجة عن قوة قهرية (مثل الحرائق والزلازل والبرق).
 ٥. إذا كانت التلفيات ناتجة عن الاستخدام غير المناسب الذي يتعارض مع دليل السلامة أو دليل المستخدم أو دليل التشغيل.
 ٦. إذا كانت التلفيات ناتجة عن الاستخدام في بيئات لا تتوافق مع مواصفات المنتج.
 ٧. إذا كانت المعلومات الموجودة على بطاقة الضمان أو إثبات الشراء غير متوافقة مع الرقم التسلسلي الخاص بالمنتج أو تم تعديلها.
 ٨. إذا كان رمز الرقم التسلسلي الخاص بالمنتج مفقودًا أو تالفًا أو غير واضح تمامًا.
- للحصول على مزيد من التفاصيل حول سياسة الضمان الخاصة بنا، نرجى الاتصال بمركز خدمة OnePlus أو زيارة الموقع <https://support.oneplus.com>

ملاحظة: هذا الضمان المحدود صالح فقط في بلد أو منطقة الشراء. يُرجى التواصل مع دعم عملاء OnePlus لمزيد من المعلومات.

الخدمة والدعم

معلومات الشركة:

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. China

تم نشر هذا الدليل بواسطة OnePlus. قد يقوم OnePlus بتصحيح أي أخطاء مطبعية أو أخطاء أو عدم دقة في الدليل، أو تحسين تطبيقاته و/أو أجهزته في أي وقت يراه ضروريًا دون أي إشعار. سيتم تطبيق هذه التغييرات في الإصدارات اللاحقة من هذا الدليل. جميع الصور الواردة في هذا الدليل هي للإشارة فقط، وقد تختلف عن الجهاز الفعلي وواجهة المستخدم.

العناية والصيانة

ستساعدك الاقتراحات الآتية على الحفاظ على جهازك وإطالة عمره الافتراضي.

- يجب أن يقوم الموظفون المؤهلون والمعتمدون فقط بإصلاح هذا المنتج.
- يمكن أن يساعدك تعطيل ميزات مثل البلوتوث و Wi-Fi عند عدم استخدامهما وتعتيم الشاشة على توفير الطاقة وإطالة عمر البطارية.
- نظف جهازك الذكي والشاحن باستخدام قطعة من القماش ناعمة ونظيفة وجافة. إذا لامست الشاشة سائلًا أو غبارًا، فيرجى تنظيفها على الفور. لا تستخدم الكحول أو المواد الكيميائية المهيجة لتنظيف الجهاز.
- قد يؤدي لمس الشاشة بأداة حادة إلى خدش الشاشة.
- يُرجى عدم لمس منفذ التوصيل الخاص بالجهاز الذكي، لأن الكهرباء الساكنة قد تلحق الضرر بمكونات الجهاز.
- لا تضع الجهاز على سطح غير مستوية أو غير مستقرة.
- لا تعرض الجهاز للاصطدام أو الضغط أو الهز أو السقوط لتجنب التلف والإصابة.
- الشواحن ليست مقاومة للماء. يُرجى عدم استخدام هذه الأجهزة في الحمام أو في المناطق التي ترتفع فيها درجة الحرارة أو الرطوبة أو الغبار ويُرجى تجنب المطر.

بيان العلامة التجارية



OnePlus و  هما علامتان تجاريتان أو علامتان تجاريتان مسجلتان لشركة

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android علامة تجارية لشركة Google LLC.

العلامة Bluetooth وشعاراتها علامات تجارية مسجلة مملوكة لشركة Bluetooth SIG, Inc. وأي استخدام لهذه العلامات من شركة OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. هو استخدام مريض. إن العلامات التجارية وأسماء المنتجات والخدمات والشركات الأخرى المذكورة في هذا الدليل هي ملك لأصحابها المعنيين.

המדריך למשתמש כולל מידע בנושא בטיחות המוצר. לפי שימוש במכשיר החכם, יש לקרוא בעיון את מדריך הבטיחות.

הצהרה

'מדריך הבטיחות' כולל מידע הנוגע לבטיחות, תפעול המכשיר ושירות לקוחות. לפני שימוש במכשיר החכם, יש לקרוא בעיון את כל ההוראות ומידע הבטיחות להלן ולהקפיד לשמור עליו לצורכי גיבוי. למידע נוסף על המכשיר, אפשר לבקר באתר: www.oneplus.com

מידע על בטיחות ואבטחה

יש לקרוא בעיון את כל המידע לפני שימוש במכשיר כדי לוודא שימוש בטוח והולם.

- מכשיר זה מתאים לעבודה בסביבה שבה שוררת טמפרטורה שבין 0°C ל- 35°C . טמפרטורות האחסון צריכה להיות בין 20°C ל- 45°C . טמפרטורות גבוהות או נמוכות באופן קיצוני עלולות לפגוע במכשיר או לקצר את חיי הסוללה.
- בעת טעינה, יש להקפיד שהמכשיר יימצא בסביבה מאווררת היטב. יש לטעון את המכשיר בסביבה שבה שוררת טמפרטורה שבין 5°C ל- 35°C . אם הטלפון כולל פונקציה של טעינה מהירה, ייתכן שלא יוכל להיכנס למצב של טעינה מהירה כאשר טמפרטורת הסביבה נמוכה מ- 15°C או גבוהה מ- 35°C .
- אין לטעון את הסוללה למשך פרק זמן שעולה על 12 שעות.
- יש להתקין את המתאם, אביזר נפרד מהטאבלט, בסמיכות למכשיר כדי להבטיח גישה נוחה וקלה.
- יש להשתמש במטענים, כבלים להעברת נתונים, סוללות ואביזרים אחרים שמאושרים על ידי היצרן כדי למנוע סיכון פוטנציאלי להתחשמלות, התלקחות, התפוצצות או כל סיכון אחר.
- לא ניתן להסיר את הכיסוי האחורי.
- אין להחליף, לפרק, לשנות, לרסק באופן מכני או לחתוך את הסוללה, מכיוון שפעולות כגון אלה עלולות לגרום לזליגה, התחממות יתר, התפוצצות או התלקחות של הסוללה.
- אין להשאיר את המכשיר החכם או את הסוללה באור שמש ישיר, בסמיכות למקרורות חום או בתוכם או באזורים שבהם שורר לחץ אוויר נמוך, מכיוון שהדבר עלול לגרום להתפוצצות הסוללה או לזליגה ממנה.
- כדי למנוע נזק לחלקים שונים או למעגלים פנימיים במכשיר, אין להשתמש בו בסביבה מאובקת, עתירת עשן, לחות או לכלוך ואף לא בקרבת שדות מגנטיים.
- אם חלק כלשהו במכשיר נסדק או פגם, יש להפסיק את השימוש בו באופן מיידי ולפנות למרכז השירות של OnePlus.
- יש לכבות את המכשיר באזור שבו קיימת סכנת התפוצצות, באזורי פיצוץ/בסמיכות למכסי פיצוץ ויש לציית לכל הסימונים וההוראות.
- אפשר לטעון ולפרוק את הסוללה מאות פעמים לכל הפחות, אך בסופו של דבר היא תתבלה.
- יש למחזר את הסוללה או להשליך אותה בנפרד מפסולת ביתית. טיפול לקוי בסוללה עלול לגרום להתפוצצות.
- כדי למנוע נזק לשמיעה בשל לחץ צליל גבוה, אין להאזין בעוצמת קול גבוהה למשך פרקי זמן ארוכים.
- האזנה למכשיר נייד בעוצמה גבוהה עלולה לפגוע באוזני המשתמש ולגרום להפרעות שמיעה (חרישות זמנית או קבועה, זמזום באוזניים, טינטון או היפראקזיס) [רגישות יתר להעשה]. לפיכך, מומלץ מאוד לא להשתמש במכשיר הנייד בעוצמת שמע מלאה או במשך יותר משעה ביום בעוצמת שמע בינונית.
- אמצעי זהירות לשימוש במכשיר:



- יש לפעול כל פי כל הוראות הבטיחות המיועדות לכל סוגי הסביבות, במיוחד בבתי חולים/מרפאות, תחנות שירות, בתי ספר, מוסכים וכלי טיס.
- אנשים מסוימים בעלי רגישות לחומרים מסוימים עלולים לפתח גירוי בעור. אם הבחנת בסימן כלשהו של אדמומיות או נפיחות של העור, יש להפסיק את השימוש ולפנות לקבלת ייעוץ רפואי.
- עבור אנשים עם שתלים אלקטרוניים (קוצבים, משאבות אינסולין, התקני גרייה עצבית ועוד) ההמלצה היא שהמכשיר יהיה במרחק 15 ס"מ מהשתל או בצד הנגדי למיקום השתל בגוף.
- אין להשתמש במכשיר ויש לפעול על פי כל אזהרות/כללי הבטיחות הנוגעים לשימוש במכשירים ניידים בזמן נהיגה. המלצות לשימוש:
 1. לא נצפתה כל סכנה הקשורה לשימוש במכשיר נייד וזהו אמצעי מניעה בלבד.
 2. כדי להקטין את רמת החשיפה לקרינה, עליך להשתמש במכשיר הנייד:
 - א. בתנאי קליטה טובים: כאשר מחוון האות מציג אות מלא בסרגל קליטת האות.
 - ב. בשילוב עם ערכת דיבורית או רמקול.
 - ג. תוך העדפת שימוש בנתונים, הודעות SMS ו-MMS על פני שיחות.
 3. לנשים בהריון מומלץ להרחיק את המכשיר מאזור הבטן; לנערים ונערות בגיל ההתבגרות מומלץ להרחיק את המכשיר מאזור הבטן התחתונה.
 4. לילדים ובני נוער מומלץ לעשות שימוש סביר במכשיר הנייד, לדוגמה על ידי הגבלת מספר השיחות ומשכן או על ידי הגבלת השימוש במכשיר בלילה.
- אין להשאיר את המכשיר ואת אביזריו בהישג ידם של ילדים קטנים ואין לאפשר להם לשחק איתם. הם עלולים לפגוע בעצמם או באחרים, או לגרום בטעות נזק למכשיר.
- המכשיר שלך מכיל חלקים קטנים בעלי קצוות חדים שעלולים לגרום לפציעה או להפוך ללהינתק וליצור סכנת חנק.
- ייתכן שכל המידע האישי יסור במהלך שדרוש של תוכנת המוצר או אחריו. יש להקפיד לגבות את המידע האישי לפני ביצוע שדרוש.
- מערכת ההפעלה במכשיר זה תומכת בעדכוני מערכת רשמיים. אם המשתמש השריש מערכת ROM של צד שלישי כלשהו או שינה את קובצי המערכת באמצעות פענוח ההצפנה שלהם, הדבר עלול להוביל לסיכויי אבטחה של המערכת. OnePlus לא לספק תמיכה כלשהי או תישא בכל אחריות למשתמש הקצה במקרים כאלה.

- כדי להבין טוב יותר כיצד אנו מגנים על המידע האישי שלך, נא לעיין במדיניות הפרטיות שפורסמה באתר האינטרנט הרשמי של OnePlus.
- לקבלת מידע נוסף, נא לעיין במדריך למשתמש של המכשיר שברשותך.

תקינה

שלבים לחיפוש בנושא תקינה: יש לעבור אל 'הגדרות - אודות המכשיר - תקינה'

תאימות לתקינה באיחוד האירופי מידע על קצב ספיגה סגולי (SAR)

מכשיר זה הוא משדר ומקלט רדיו. הוא תוכנן שלא לחרוג ממגבלות החשיפה לגלי רדיו על פי המומלץ בהנחיות בינלאומיות. הנחיות אלו נוסחו על ידי הארגון המדעי העצמאי ICNIRP וכוללות מרווחי בטיחות שנועדו להבטיח הגנה על כל האנשים, ללא קשר לגילם ובריאותם.

הנחיות אלה עושות שימוש ביחידת מידה המכונה קצב ספיגה סגולי, או SAR. מגבלת קצב הספיגה הסגולי (SAR) של מכשיר זה היא 2.0 וואט/ק"ג בעת נשיאה על הגוף, 4.0 וואט/ק"ג בעת נשיאה על הגפיים. יש לעיין ב"מדריך המהיר" כדי למצוא את ערך ה-SAR הגבוה ביותר.

במהלך הבדיקה, התקני הרדיו של המכשיר מכוונים לרמות השידור הגבוהות ביותר שלהם וממוקמים במיקומים המדמים שימוש בקרבת הגוף ללא מרווח כלשהו. מומלץ שתופסנים לחגורה, נרתיקים ואביזרים דומים לא יכילו רכיבים מתכתיים. ייתכן ששימוש באביזרים שאינם עומדים בדרישות אלה לא יעמוד בדרישות החשיפה לתדר רדיו, ויש להימנע מהם.

במקרה שבגופך הושטל קוצב לב, או שהנך משתמש/ת במכשיר שמיעה, שתל קובליארי (שכלול) או בהתקן אחר, יש להשתמש במכשיר החכם בהתאם להוראות הרופא.

הפחתת השימוש בחומרים מסוכנים

מכשיר זה וכל האביזרים החשמליים שלו עומדים בתקנות המקומיות הרלוונטיות בנוגע להגבלת השימוש בחומרים מסוכנים מסוימים בצידוד חשמלי ואלקטרוני. להצהרות תאימות לתקנת REACH, אפשר לבקר באתר האינטרנט שלנו: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

פסולת של ציוד אלקטרוני וחשמלי (WEEE)

הסמל הזה (עם קו מלא או בלעדיו) משמעו שבהתאם לחוקים ולתקנות המקומיים, המכשיר ו/או הסוללה המתוקנת בו יושלכו בנפרד מאשפה ביתית. כאשר מוצר זה יגיע לסוף חיי השירות שלו, המשתמש יכול לסמוך את המכשיר לארגון מורשה העוסק במחזור.



מחזור נאות של המכשיר מגן על בריאותם של בני האדם ועל הסביבה. אם אינך בטוח/ה מה לעשות עם פסולת אלקטרונית, עליך ליצור קשר עם הרשויות המקומיות, עם משווק המכשיר או עם השירות המקומי לסילוק אשפה ביתית.

הצהרת תאימות של האיחוד האירופי (DoC)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. מצהירה בזאת כי הטאבלט (דגם: OPD2481) עומד בהנחיות 2014/53/EU ו-2011/65/EU. הטקסט המלא של הצהרת התאימות של האיחוד האירופי (EU-DoC) זמין בכתובת: <https://www.oneplus.com/en/certification>. האינטרנט הבאה:

תאימות ל-ErP

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. מצהירה בזאת כי מוצריה עומדים בהנחיית מוצרים הקשורים לאנרגיה 2009/125/EC (ErP).

למידע נוסף, אפשר לבקר בכתובת: <https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

הצהרת תאימות (SoC) לחוק PSTI בבריטניה

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. מצהירה בזאת כי מוצר זה עומד בדרישות האבטחה הרלוונטיות של משטר אבטחת המוצר ותשתית התקשורת. הטקסט המלא של UK PSTI SoC זמין בכתובת הבאה: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

הגבלת שימוש

הגבלות בנורווגיה: השימוש בציוד רדיו זה אסור באזור הגאוגרפי הנמצא ברדיוס של 20 ק"מ מהמרכז של נו אלסון (Ny-Ålesund), סבאלברד.

טווחי התדרים שבין 5,250 ל-5,350 מגה-הרץ (MHz) ובין 5,945 ל-6,425 מגה-הרץ (MHz) מוגבל לשימוש בתוך מבנים בלבד וטווח התדרים שבין 5,945 ל-6,425 מגה-הרץ (MHz) אסור לשימוש במערכות כלי טייס בלתי מאוישים (UAS). הגבלות אלה חלות ב: AT, BE, BG, CH, FR, HR, HU, IE, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

יש לעיין במפרטים לגלי רדיו שמהווים חלק מהמדריך המהיר כדי לקבוע מהו תדר ה-Wi-Fi שנתמך על ידי מכשיר זה. לתשומת לבך:

מותר להפעיל מכשיר זה בכל המדינות החברות באיחוד האירופי (EU) ובבריטניה. יש לציית לתקנות ברמה הלאומית והמקומית בעת שימוש במכשיר. ייתכן שהגבלות על השימוש במכשיר, בהתאם לרשות המקומית.

הספק המוצא של המטען צריך להיות בין מינימום 10 וואט כפי שגורר על-ידי ציוד הרדיו, לבין מקסימום 33 וואט כדי להגיע למהירות הטעינה המרבית. טעינה מהירה USB PD: קבוע 5V==2A או 9V==2A APDO 11V==3A, 9V==2A מקסימום (פדש כבל 3A). טעינה מהירה SuperVOOC: 11V==3A מקסימום. טעינה מהירה QC: 9V==2A מקסימום.



אחריות מוגבלת

משתמש/ת יקר/ה, תודה שבחרת להשתמש במוצר הזה. מכשירים מתוצרת OnePlus שנרכשו באופן מקוון באתר oneplus.com או דרך ערוצי מכירות מורשים כוללים אחריות מוגבלת. אחריות מוגבלת זו מוצעת על ידי OnePlus מרצונה החופשית, בנפרד ובנוסף לזכויות הצרכן בכפוף לחוקים המקומיים המסדירים מכירת מוצרי צריכה, לרבות אן לא רק זכויות לאחריות חוקית עבור מוצרים פגומים. אין בכך כדי לפגוע, לשנות או להחליף זכויות כאלה. משך האחריות תלוי במדינה או באזור שבהם נרכש המכשיר במקור והיא בת-מימוש רק במדינה או באזור אלה. אלא אם צוין אחרת, האחריות מכסה את רכיבי החומרה של המוצר שסופק במקור ואינה מכסה, באופן מלא או חלקי, רכיבים מתכלים או אביזרים, גם אם אלה נכללו באריזת המוצר או נמכרו ביחד עם המוצר. האחריות המוגבלת מכסה פגמי תפקוד במוצר שנגרמו בשל ייצור לקוי או פגם בחומרי הגלם. אחריות זו חלה אך ורק על מוצרים שהוצאו לשוק באופן רשמי באזור הכלכלי האירופי (EEA) ובבריטניה, ותקפה אך ורק באזור הכלכלי האירופי ובבריטניה. אם המכשיר נרכש מהאזור הכלכלי האירופי ומבריטניה אך לא הוצע לשוק רשמית במדינות אלה, נא ליצור קשר עם המשווק שלך. כדי להגן על האינטרסים המשפטיים שלך, עליך לקרוא בעיון את ההערות הבאות:

- הוכחת רכישה תקפה תונפק על ידי המוכר בעת הרכישה.
- עליך לשמור את תעודת האחריות ואת הוכחת הרכישה לעיון עתידי.
- במקרה של נזק כשלשה למוצר שאינו נגרם כתוצאה מגורם אנושי, צרכנים זכאים ליהנות משירות לקוחות ללא תשלום על ידי הצגת תעודת האחריות והוכחת הרכישה במסגרת תקופת האחריות.
- כדי ליישם את האחריות המוגבלת, יש לעקוב אחר ההנחיות המופיעות בכתובת <https://support.oneplus.com>

האחריות המוגבלת לא חלה על:

1. התקופה שלאחר פקיעת תוקף האחריות המוגבלת.
 2. נזק כתוצאה מנפילות מקרות, טבילה במים או מקרים דומים אחרים במהלך השימוש.
 3. נזקים נגרמים כתוצאה מכוח חיצוני או גורם אנושי כגון התנגשות עם חפץ, פירוק בלתי מורשה, ביצוע שינויים במוצר וכיו"ב.
 4. נזקים שנגרמים על-ידי כוח עליון (לדוגמה, שריפות, רעידות אדמה וברקים).
 5. נזקים שנגרמים כתוצאה משימוש לא נכון שלא תואם לנאמך במדריך הבטיחות, במדריך למשתמש או במדריך ההפעלה.
 6. נזקים שנגרמים כתוצאה משימוש בסביבות שאינן תואמות למפרטי המוצר.
 7. מקרים שבהם המידע בתעודת האחריות או בהוכחת הרכישה לא תואם למספר הסיידורי של המוצר או שונה.
 8. קוד ה-SN של המוצר חסר, פגום או מטושטש עד כדי כך שלא ניתן לזהותו.
- למידע נוסף על מדיניות האחריות שלנו, יש ליצור קשר עם מרכז השירות של OnePlus או לבקר באתר <https://support.oneplus.com>.

הערה: אחריות מוגבלת זו תקפה רק במדינה או באזור שבהם נרכש המכשיר. לקבלת מידע נוסף, יש ליצור קשר עם שירות הלקוחות של OnePlus.

שירות ותמיכה

פרטי חברת: 18C05, Shum Yip Terra-1, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04) Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R

המדריך למשתמש פורסם על-ידי OnePlus. OnePlus רשאית לתקן שגיאות דפוס, טעויות ואי-דיוקים במדריך למשתמש או לשפר את האפליקציות ו/או את המכשירים שלה בכל עת שתראה לנכון, ללא צורך במתן הודעה מראש. שינויים מעין אלה ייכללו בגרסאות המאוחרות יותר של המדריך למשתמש. כל התמונות במדריך למשתמש זה נועדו למידע בלבד, והן עשויות להיות שונות מהמכשיר ומממשק המשתמש עצמו.

טיפול ותחזוקה

יישום ההמלצות הבאות יסייע לך לתחזק המכשיר שלך ולהאריך את חייו.

- רק מי שהוסמך והורשה לכך רשאי לבצע תיקונים במוצר זה.
- השבתת תכונות כגון Bluetooth ו-Wi-Fi כאשר אינן בשימוש ועמעום המסך יכולים לעזור לך לחסוך באנרגיה ולהאריך את חיי הסוללה.
- יש לנקות את המכשיר החכם ואת המטען בעזרת מטלית רכה, נקייה ויבשה. אם המסך בא במגע עם נוזלים או אבק, יש לנקות אותו ללא דיחוי. אין להשתמש באלכוהול או בכימיקלים העלולים לגרום לגירוי כדי לנקות את המכשיר.
- נגיעה במסך עם חפץ חד עלולה לגרום שריטות במסך.
- אין לנעת בשקע החיבור של המכשיר החכם, מכיוון שחשמל סטטי עלול לפגוע ברכיבים במכשיר.
- אין להשאיר את המכשיר על משטחים לא ישרים או לא יציבים.
- אין להכות, ללחוץ, לנער או להפיל את המכשיר כדי למנוע נזק ופגיעה.
- מטענים אינם עמידים למים. אין להשתמש במכשירים אלה בחדר האמבטיה, באזורים שבהם שוררים טמפרטורה גבוהה, לחות או אבק; יש למנוע חשיפת המכשיר לגשם.

הצהרת סימן מסחר

OnePlus ו- הם סימני מסחר או סימני מסחר רשומים בבעלותה של OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android הוא סימן מסחר של Google LLC.

סמן המילה והסמלים של Bluetooth הם סימני מסחר רשומים בבעלות Bluetooth SIG, Inc וכל שימוש בסימנים מסוג זה על-ידי OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. נעשה ברישיון. סימני מסחר ומוצרים, שירותים ושמות חברות אחרים המוזכרים במדריך זה הנם רכושם של בעליהם בהתאמה.

See kasutusjuhend sisaldab toote ohutusteavet. Enne nutiseadme kasutamist lugege hoolikalt läbi ohutusjuhend.

Avaldus

Jaotis „Ohutusjuhend“ sisaldab teavet ohutusest, kasutamisest ja klienditeenindusest. Enne nutiseadme kasutamist lugege kõik järgmised juhised ja turbetave läbi ning hoidke alles.

Lisateabe saamiseks seadme kohta võite külastada aadressi www.oneplus.com



Järgige ohutusjuhiseid kõikjal, kus seadet kasutate, eriti haiglates/tervishoiuasutustes, tanklates, koolides, remonditöökodades ja õhusõidukites.

Mõnedel inimestel võib tekkida nahaärritus, kui nad on teatud ainete suhtes allergilised. Kui märkate naha punetuse või turse märke, lõpetage kasutamine ja pöörduge arsti poole.

Elektrooniliste implantaatidega (südamestimulaatorid, insuliinipumbad, neurostimulaatorid jne) inimestel on soovitatav hoida seade implantaadist vähemalt 15 cm kaugusel või implantaadi suhtes vastasküljel.

Ärge kasutage mobiilseadmeid sõiduki juhtimise ajal ning järgige kõiki hoiatusi ja ohutusreegleid. Soovitud kasutamiseks.

1. Seoses mobiilseadme kasutamisega ei ole täheldatud ohte ja järgnevast meetmed on ainult ennetavad.
2. Mobiilseadme kasutamisel saate kokkupuudet kiirgusega vähendada, kasutades mobiilseadet:
 - A. heas levipiirkonnas: kui signaalinäidik kuvab signaali vastuvõturibal täielikku signaali.
 - B. vabakäekomplekti või kõlariga.
 - C. eelistades andmesidet ning SMS- ja MMS-sõnumsidet helistamise asemel.
3. Kui olete rase, hoidke mobiilseadet kõhust eemal, teismelised võiksid aga mobiilseadet hoida eemal alakõhust.
4. Lastel ja noorukitel on soovitatav mobiilseadet kasutada mõistlikult, piirates näiteks kõnede arvu ja kestust ning telefoni öist kasutamist.

- Selle toote operatsioonisüsteem toetab ametlikke süsteemiuuendusi. Kui kasutaja on mobiiltelefoni süsteemi ruutunud, kasutades kolmanda isiku loodud ROM-süsteemi või murdes lahti süsteemifaili, võib see põhjustada süsteemi turberiske. Sellistel juhtudel ei paku OnePlus tuge ega võta endale ühtki kohustust.
- Täpsemat teavet sellest, kuidas me teie isikuandmeid kaitseme, vaadake OnePlus'i ametlikul veebisaidil avaldatud privaatsusreeglitest.
- Lisateavet vaadake seadme kasutusjuhendist.

Regulatiivne

Regulatiivse teabe leidmine: Valige Sätted – Seadme teave – Regulatiivne teave

Vastavus Euroopa Liidu määrustele Kiirguse erineeldumismäära (SAR) teave

See seade on raadiosaatja ja -vastuvõtja. See on konstrueeritud nii, et rahvusvahelistes suunistes toodud soovitatavaid raadiolainetega kokkupuute määrasid ei ületata. Nimetatud suunised on välja töötanud sõltumatu teadusasutus ICNIRP ning neis kohandatakse ohutusvaru, et tagada kaitse kõigi inimeste puhul, olenemata nende vanusest ja tervislikust seisundist.

Suunistes kasutatakse mõõtühikuna kiirguse erineeldumismäära ehk SAR-i. Seadme SAR-i ülempiir on seadme kehal kandmisel 2,0 W/kg ning jäsemel kandmisel 4,0 W/kg. Suurimad erineeldumismäära väärtused on toodud lühijuhendis.

Testimise ajal seatakse seadme raadiod kõrgeimale edastustasemele ja paigutatakse kohtadesse, mis simuleerivad distantsivaba kasutamist keha lähedal. Võõklambrid, ümbrised ja sarnased tarvikud ei tohiks sisaldada metallkomponente. Neile nõuetele mittevastavate tarvikute kasutamine ei pruugi vastata raadiosagedusliku kiirguse nõuetele ja seda tuleks vältida.

Kui teil on südamestimulaator, kuuldeaparaat, kohleaarne implantaat vms seade, kasutage nutiseadet vastavalt arsti soovistele.

Ohtlike ainete vähendamine

Seade ja kõik selle elektrilised tarvikud vastavad kohalikele kehtivatele määrustele teatud ohtlike ainete elektri- ja elektroonikaseadmetes kasutamise piiramise kohta. REACH-i vastavusdeklaratsioonid on avaldatud meie veebisaidil

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Elektroonikaromu



See sümbol (selle all oleva ribaga või ilma ribata) tähendab, et vastavalt kohalikele seadustele ja määrustele tuleb toode ja/või selle aku kõrvaldada olmejäätmetest eraldi. Kui kasutaja toodet enam ei vaja, võib ta toote ringlussevõtuks üle anda pädevale asutusele.

Toote nõuetekohane ringlussevõtmine võimaldab kaitsta inimeste tervist ja keskkonda. Kui te pole kindel, mida elektroonikaromuga teha, võtke ühendust kohaliku omavalitsuse, jaemüüja või olmejäätmete kõrvaldamisele spetsialiseerunud asutusega.

Euroopa Liidu vastavusdeklaratsioon

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. kinnitab käesolevaga, et see tahvelarvuti (mudel: OPD2481) on kooskõlas direktiividega 2014/53/EL ja 2011/65/EL. Euroopa Liidu vastavusdeklaratsiooni täistekst on saadaval internetiaadressil

<https://www.oneplus.com/en/certification>.

Vastavus energiamõjuga toodete direktiivile

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. kinnitab käesolevaga, et tema tooted vastavad energiamõjuga toodete (ErP) direktiivile 2009/125/EÜ.

Lisateabe saamiseks külastage aadressi

<https://service.oneplus.com/global/user-manual>.

Ühendkuningriigi PSTI vastavusdeklaratsioon (SoC)

Käesolevaga kinnitab OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd., et see toode vastab toote turvalisuse ja telekommunikatsiooni infrastruktuuri režiimi kohaldatavatele turvanõuetele.

Ühendkuningriigi PSTI vastavusdeklaratsiooni täistekst on saadaval järgmisel internetiaadressil: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Kasutuspiirangud

Piirangud Norras. Selle raadioseadme kasutamine on keelatud 20 km raadiuses Svalbardi Ny-Ålesundi keskusest.

Sagedusvahemikku 5250–5350 MHz, 5945–6425 MHz (LPI) on lubatud kasutada ainult siseruumides ja sagedusvahemikku 5945–6425 MHz ei tohi kasutada mehitamata õhusõidukites (UAS). Need piirangud kehtivad järgmistes riikides: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI).

Seadme toetatud Wi-Fi sagedusvahemikku saate kontrollida kiirkäivituse juhendi raadiosageduse spetsifikatsioonist.

Märkus.

Seda seadet võib kasutada kõigis Euroopa Liidu ja Ühendkuningriigi liikmesriikides. Järgige seadme kasutamise kohas riiklikke ja kohalikke eeskirju. Selle seadme kasutamine võib olla kohalikult võrgust olenevalt piiratud.



Laadija edastatav võimsus peab olema vahemikus min 10 W, mida nõuab raadioseade, kuni max 33 W, et saavutada maksimaalne laadimiskiirus. USB PD kiirlaadimine: Fikseeritud PDO 5 V=2 A või 9 V=2 A, APDO 11 V=3 A max (vajab 3 A kaablit). SuperVOOC kiirlaadimine: 11 V=3 A max. QC kiirlaadimine: 9 V=2 A max.

Piiratud garantii

Hea kasutaja! Täname, et kasutate seda toodet. OnePlus'i seadmetele, mis on ostetud saidi oneplus.com või volitatud müügikanali kaudu, kehtib piiratud garantii. Seda piiratud garantiid pakub OnePlus vabatahtlikult tarbekaupade müüki reguleerivate kohalike seaduste alusel kehtivatest tarbijaõigustest eraldi ja lisaks nendele (sealhulgas teie õigus juriidilisele garantiile defektsete toodete korral). See ei mõjuta, muuda ega asenda neid õigusi. Selle garantii kestus sõltub osturiigist või -regioonist ja garantiinõudeid saab esitada ainult vastavas riigis või regioonis. Kui ei ole sätestatud teisiti, hõlmab käesolev garantii toote riistvarakomponente kujul, nagu need algselt tarniti, ning ei hõlma või hõlmab osaliselt kulumaterjale ja tarvikuid, isegi kui need oli pakendatud või müüdi koos tootega. Piiratud garantii hõlmab ainult toote funktsionaalseid defekte, mis on põhjustatud toote valmistamisest või materjalidest. See garantii kehtib ainult toodetele, mis on ametlikult turule lastud EMP-s ja Ühendkuningriigis, ning see kehtib ainult EMP-s ja Ühendkuningriigis. Kui seade on ostetud EMP-st või Ühendkuningriigist, kuid see ei ole EMP-s ega Ühendkuningriigis ametlikult turule lastud, võtke ühendust oma jaemüüjaga. Oma seaduslike huvide kaitsmiseks lugege järgmised märkused hoolikalt läbi.

- Toote ostmisel annab müüja teile kehtiva ostutõendi.
- Hoidke garantiikaart ja ostutõend edaspidiseks kasutamiseks alles.
- Toote kahjustuste korral, mis ei ole tingitud inimtegevusest, on tarbijal garantiiaja jooksul garantiikaardi ja ostutõendi esitamisel õigus tasuta klienditeenindusele.
- Selle piiratud garantii rakendamiseks järgige palun aadressil <https://support.oneplus.com> toodud protseduure

Mida piiratud garantii ei hõlma

1. Piiratud garantii lõppemisele järgnev periood.
2. Kahjustused, mis on tekkinud juhusliku kukkumise, vette kastmise või muude sarnaste juhtumite tagajärjel kasutamise ajal.
3. Väliste jõudude või inimtegevite, näiteks kokkupõrke, volitamata lahtivõtmise, modifitseerimise jms tagajärjel tekkinud kahjustused.
4. Vääramatu jõu põhjustatud kahjustused (nt tulekahju, maavärin, äike).
5. Ebaõige, st ohutusjuhendile ja kasutusjuhendile mittevastava kasutuse põhjustatud kahjustused.
6. Toote spetsifikatsioonile mittevastavas keskkonnas kasutamise põhjustatud kahjustused.
7. Garantiikaardil või ostutõendil olev teave on vastuolus toote seerianumbriga või seda on muudetud.
8. Toote SN-kood puudub, on kahjustatud või loetamatu.

Lisateabe saamiseks meie garantiipoliitika kohta võtke ühendust OnePlus teeninduskeskusega või külastage veebilehte <https://support.oneplus.com>.

Märkus. See piiratud garantii kehtib ainult ostu sooritamise riigis või piirkonnas. Lisateabe saamiseks võtke ühendust OnePlus'i klienditoega.

Hooldus ja tugi

Ettevõtte andmed: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen City, Guangdong Province, P.R. Hiina.

Selle kasutusjuhendi on avaldanud OnePlus. OnePlus võib igal ajal parandada ette teatamata juhendis esinevaid trükkivigu, vigu ja ebatäpsusi või täiustada oma rakendusi ja/või seadmeid. Selliseid muudatusi kajastatakse selle juhendi hilisemates versioonides. Kõik selle kasutusjuhendi pildid on illustratiivsed ja võivad tegelikust seadmest ja kasutajaliidesest erineda.

Hooldus ja korrashoid

Järgmised soovitused aitavad teil seadet hooldada ja selle eluiga pikendada.

- Seda toodet tohivad parandada ainult kvalifitseeritud ja volitatud töötajad.
- Selliste funktsioonide nagu Bluetooth ja Wi-Fi keelamine, kui neid ei kasutata, ning ekraani hämardamine aitab säästa energiat ja pikendada aku tööiga.
- Puhastage nutiseadet ja laadijat pehme, puhta ja kuiva lapiga. Kui ekraan puutub kokku vedeliku või tolmuaga, puhastage see kohe. Ärge kasutage seadme puhastamiseks alkoholi ega tugevaid kemikaale.
- Ekraani puudutamine terava esemega võib ekraani kriimustada.
- Palun ärge puudutage nutiseadme ühendusporti, kuna staatiline elekter võib seadme komponente kahjustada.
- Ärge asetage seadet ebatasasele või ebastabiilsele pinnale.
- Kahjustuste ja vigastuste vältimiseks ärge lööge, vajutage, raputage ega pillake seadet maha.
- Laadijad ei ole veekindlad. Palun ärge kasutage neid seadmeid vannitoas, kõrge temperatuuri, niiskuse või tolmuaga kohtades; palun vältige vihma.

Kaubamärgiavaldus

ONEPLUS ja  on ettevõtte OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. kaubamärgid või registreeritud kaubamärgid.

Android on ettevõtte Google LLC kaubamärk.

Bluetooth sõnamärk ja logod on ettevõtte Bluetooth SIG, Inc. registreeritud kaubamärgid, mida ettevõtte OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. kasutab litsentsi alusel.

Muud juhendis mainitud kaubamärgid ning toote-, teenuse- ja ettevõtetnimed kuuluvad nende vastavatele omanikele.

دليل السلامة

מדריך בטיחות

